
JULY 2018

Gold Coins
234434. MEDIEVAL ISLAMIC: GREAT SELJUQ: Chaghri Beg Da’ud,

1040-1061, pale AV dinar, MM, DM, A-1667, very crude strike,
VG-F, RRR $75

233675. INDONESIA: ACEH: Zaynat al-Din, 1688-1699, AV kupang
(0.56g), NM, ND, VF $35

233893. INDIA: VIJAYANAGAR: Hari Hara II, 1377-1404, AV ½ pagoda
(1.70g), ND, Mitch-412, EF $150

97686. INDIA: MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AV fanam,
Balapur, ND, KM-B450.x, bold lustrous strike, AU $70

Ancient Coins
81955. SELEUKEIA: Antiochos VII Euergetes, 138-129 BC, AE 18,

S-7098, bust of Eros right / headdress of Isis, fine $17

206705. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm (3.94g),
AHM (Hamadan), year 3, G-209, graffiti in reverse margin, 
choice VF $40

206700. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ
(Yazd), year 5, G-209, VF $28

206684. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC
(the Treasury mint), year 5, G-209, attractive VF $25

206701. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ
(Yazd), year 6, G-209, VF $28

206685. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC
(the Treasury mint), year 6, G-209, attractive VF $25

206703. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ
(Yazd), year 7, G-209, reverse double-struck, choice EF $40

206702. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ
(Yazd), year 7, G-209, VF $28

206686. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC
(the Treasury mint), year 7, G-209, bold VF $28

206687. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC
(the Treasury mint), year 8, G-209, VF $25

206688. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC
(the Treasury mint), year 10, G-209, VF-EF $35

206704. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ
(Yazd), year 10, G-209, pleasing VF $30

206590. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, AT
(Adharbayjan), year 10, G-209, rare mint for this reign, F-VF $40

59215. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, SK
(Sijistan), year 25, G-211, cleaned and flan likely crystalized, EF $55

206689. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC
(the Treasury mint), year 11, G-212, lightly polished, VF $15

206626. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, DA
(Darabjird), year 12, G-212, bold VF $35

206690. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC
(the Treasury mint), year 33, G-212, VF $25

206691. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC
(the Treasury mint), year 34, G-212, strong VF $28

206692. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC
(the Treasury mint), year 36, G-212, VF $25

206693. SASANIAN KINGDOM: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC
(the Treasury mint), year 37, G-212, VF $25

Islamic Dynasties

Early Post-Reform

233629. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, al-Basra, AH80,
A-126, choice VF $40

227688. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Darabjird, AH93,
A-128, choice EF $80

233630. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Junday Sabur,
AH93, A-128, minor stains, VF-EF $80

233631. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH94, A-128,
VF $28

233632. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH114, A-137,
VF $28

233633. UMAYYAD: al-Walid II, 743, AR dirham, Wasit, AH126, A-138,
bold VF $50

231860. UMAYYAD: AE fals, [Iliya], ND, A-161, pentagram, F-VF $15

231861. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-164, W-590, bird flying left, VG $8

231864. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-X165, W-595, flower bud, 
F-VF, R $20

231863. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-X165, W-595, flower bud, F, R $18

231865. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-X165, W-596, chalice? VG, R $15

231862. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-X165, W-595, flower bud,VG, R $12

231866. UMAYYAD: AE fals, Halab, ND, A-176, W-789ff, fine $10

231869. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-177, W-801, VF $30

231868. UMAYYAD: AE fals (1.69g), Hims, ND, A-177, W-799, VF $25

231870. UMAYYAD: AE fals, Hims, AH116, A-177, W-807, minor
weakness, VF $15

231867. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-177, W-799, fine $12

231871. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-178.1, W-795, off-center,
elephant to left, VF $18

231872. UMAYYAD: AE fals, Hims, ND, A-178.2, W-804, jerboa to left,
nice fine $15

226364. ABBASID: al-Hadi, 785-786, AR dirham, Ifriqiya, AH170, A-217.2, 
some light adhesion, VF $90

231873. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, al-Basra, AH(3)17,
A-246.2, 15% flat, EF $25

231874. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Isbahan, AH309,
A-246.2, weak strike, EF $20

233634. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Shiraz, AH309,
A-246.2, F-VF $20

226374. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, al-Kufa, AH321,
A-251.2, choice VF $75

226391. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Surra man Ra’a, AH323, 
A-255.1, choice VF, R $90

231875. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham (4.73g), al-Basra, AH3xx, 
A-255.1, heavy example, some weakness, VF $20

819499. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH324, A-255.1, EF $45

126199. ABBASID: AE fals, Sijistan, AH194, A-335, SICA-2:1499,
6-rayyed star, annulet between each 2 rays, small chip off flan,
VG-F, RR $25

Spain

235158. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman I, 756-788, AR dirham
(2.03g), al-Andalus, AH155, A-339, clipped down to later
standard, VF-EF $60

235159. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman I, 756-788, AR dirham,
al-Andalus, AH160, A-339, plain type, VF-EF $60

235171. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH198, A-341, pierced, choice EF $50
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235170. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH198, A-341, some light hornsilver on obverse only,
bold VF $40

235180. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH202, A-341, crescent below second line obverse
and above reverse, slightly weak strike, flan crack, VF-EF $55

235184. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH203, A-341, dot within “v” below second line
obverse, crescent above reverse, slightly uneven surfaces, EF $70

235185. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH204, A-341, lightly creased, choice EF $50

235196. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH221, A-342.1, some weakness, EF $60

235197. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH221, A-342.1, choice VF $65

235200. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH224, A-342.1, choice VF $70

235205. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH226, A-342.1, dot in “v” above third line obverse,
VF-EF $70

235204. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH226, A-342.1, letter ha’ above third line obverse,
VF-EF $70

235203. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH226, A-342.1, VF-EF $70

235202. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH226, A-342.1, “v” above third line obverse, minor
weakness, VF $55

235210. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH228, A-342.1, small vertical branch above third line
obverse, crude VF-EF $45

235209. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH228, A-342.1, crude VF-EF $45

235212. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH229, A-342.1, average strike, EF $55

235217. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH232, A-342.1, lillah below obverse field, minor
weakness, VF-EF $70

235218. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH233, A-342.1, crude VF-EF $50

235222. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH235, A-342.1, letter ‘ayn below obverse, VF-EF $70

235226. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH237, A-342.1, dot in “v” above third line obverse,
EF $70

235225. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH237, A-342.1, choice VF $65

235228. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH219, A-342.2, citing Yahya, VF $60

233635. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH270, A-343.1, VF $65

Egypt & Syria

231876. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AE fals, NM, ND,
A-N816, B-419, Egyptian issue, F-VF $8

231877. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AE fals, NM, ND,
A-885, B-103A, lion to left, F-VF, RR $35

231878. BAHRI MAMLUK: Hasan, 1347-1351, AE fals, Hamah, ND,
A-947, B-374A, mihrab with lamp, VF $25

233636. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR ½ dirham, MM, DM,
A-1014, VG $75

Ottoman Empire

233638. OTTOMAN EMPIRE: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Serez?
(AH848), A-1304N, VG $5

233639. OTTOMAN EMPIRE: Bayezit II, 1481-1512, AR akçe,
Konstantiniye (AH886), A-1312, VF $8

233640. OTTOMAN EMPIRE: Bayezit II, 1481-1512, AR akçe, Kratova
(AH886), A-1312, fine $8

231884. OTTOMAN EMPIRE: Süleyman I, 1520-1566, AR para (or
gümüsh) (1.14g), Dimishk, DM, A-1319, off-center, F-VF, R $30

231885. OTTOMAN EMPIRE: Süleyman I, 1520-1566, AE mangir, Haleb,
AH(9)34, A-1323, KB-Hlb 29, fine $40

233641. OTTOMAN EMPIRE: Murad III, 1574-1595, AR akçe, Üsküp
(AH982), A-1336, VG $12

233642. OTTOMAN EMPIRE: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, mint?
AH1003, A-1344.1, VG-F $12

233643. OTTOMAN EMPIRE: Mustafa I, 1622-1623, AR akçe,
Konstantiniye (AH1031), A-1368, VG $20

226439. ALGIERS: Abdel Kader, 1834-1847, BI 5 asper, Taqidemt,
AH1256, KM-85, F-VF $45

227715. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 20 qirsh, AH1293 year
33-H, KM-296, fine $45

227746. TUNIS: Mahmud II, 1808-1839, BI piastre, AH1252, KM-90, VF $75

229957. TUNIS: Mahmud II, 1839-1855, BI kharub, AH1249, KM-91, VF $30

229958. TUNIS: Mahmud II, 1839-1855, BI kharub, AH1250, KM-91,
choice VF $30

229959. TUNIS: Mahmud II, 1839-1855, BI kharub, AH1251, KM-91, EF $30

229960. TUNIS: Mahmud II, 1839-1855, BI kharub, AH1252, KM-91,
VF-EF $22

229961. TUNIS: Mahmud II, 1839-1855, BI kharub, AH1253, KM-91,
choice EF $30

229962. TUNIS: Mahmud II, 1839-1855, BI kharub, AH1254, KM-91,
choice EF $30

229963. TUNIS: Mahmud II, 1839-1855, BI kharub, AH1255, KM-91,
VF-EF $25

229964. TURKEY: Mahmud II, 1839-1855, AR 5 kurush, AH1223 year 3,
KM-564, flan crack, VF $60

229965. TURKEY: Mahmud II, 1839-1855, AR 5 kurush, AH1223 year 4,
KM-564, much adhesion, VF $30

229966. TURKEY: Mahmud II, 1839-1855, AR 5 kurush, AH1223 year 5,
KM-564, 1 scratch on reverse, EF $50

229967. TURKEY: Mahmud II, 1839-1855, AR 5 kurush (25.48g), AH1223
year 7, KM-564, choice EF $100

229968. TURKEY: Mahmud II, 1839-1855, AR para, AH1223 year 15,
KM-572, UNC $10

229969. TURKEY: Mahmud II, 1839-1855, AR kurush (6.41g), AH1223
year 15, KM-575, VF $65

229970. TURKEY: Mahmud II, 1839-1855, AR kurush (6.47g), AH1223
year 16, KM-575, choice AU $100

229971. TURKEY: Mahmud II, 1839-1855, AR 2 kurush (12.84g), AH1223
year 15, KM-576, EF-AU $100

229972. TURKEY: Mahmud II, 1839-1855, AR 2 kurush (12.84g), AH1223
year 16, KM-576, EF $60

233888. TURKEY: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR medal, AH1314,
KM——, 24mm, for service in war with Greece, 1897, dated 23
Dhu al-Qa’ada 1314, holed at top for suspension, EF $90

Iran - The Early Period

234439. SAFFARID: Khalaf b. Ahmad, 981-1003, AE fals, Sijistan,
AH371, A-1422, with name khalaf, light encrustation, F-VF, R $75

Khalaf ruled for a 4th time, Jumada I 392-Safar AH393 /
April-December 1002, but no coins are known for this 4th

reign.

231886. SAMANID: Yahya b. Asad, 819-861, AE fals, al-Shash, AH233,
A-A1441, date weak, fine, R $22

231887. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, al-Shash, AH317,
A-1451, VF $20

231888. SAMANID: Nasr II, 914-943, AR dirham, al-Shash, AH320,
A-1451, fine $20

234438. QARAKHANID: Muhammad b. Mansur, 1001-1006, AE fals, Ilaq, 
AH395, A-3430, citing Ahmad b. ‘Ali as Nasir al-Haqq Khan, small
edge chip, VF, S $75

228378. QARAKHANID: Muhammad b. Mas’ud, 1171-1179, AE dirham,
Samarqand, DM, A-3401, very shallow strike as usual, VF, R $28

233644. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Arrajan,
AH350, A-1550.1, VF $30

231889. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, “AR dirham”, mint?
“AH345", A-1550.1 type, contemporary forgery, F-VF $20

Iran - The Seljuq Period

231890. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE medium fals,
Khwarizm, DM, A-1724, Cf. Z-27186, fine, R $15

233646. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, NM, ND,
A-1726, fine $8

208894. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, Qunduz,
ND, A-1740, Tye-243, VF $10
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228377. AMIR OF BALKH: Abu’l-Mujahid, 1220-1221, AE broad dirham
(Balkh), DM, A-1753.2, with the word shawar in the obverse
center, very shallow strike as usual, traces of original silvering, VF, 
R $30
The meaning of the word or name tentatively interpreted as 

shawar remains unknown.

Atabegs & Contemporaries

231891. SALGHURID: Abish bint Sa’d, 1265-1285, AE fals, NM, ND,
A-1931, 25% flat, VF $50

Mongol Dynasties

820709. GREAT MONGOLS: Malik of Kurzuwan, June-July 1221, 
AE jital, Kurzuwan, AH618 Rabi’ II, A-1971, Tye-324, struck in
June and July, 1221, F-VF $35

Formerly considered an issue of Chingiz Khan, the type is now
regarded as having been struck by the local ruler (malik) of

Kurzuwan while under siege by the Mongols. It is one of very few
identifiable “siege coins” of the Islamic world.

229748. GOLDEN HORDE: Anonymous, AR ½ dirham (0.69g), NM, ND,
A-E2020, Zeno 9846, tamgha in pentagram / symbol in triangle,
partly flat, VF, RRR $80

229749. GOLDEN HORDE: Anonymous, AR ½ dirham (0.71g), NM, ND,
A-E2020, Zeno 9846, tamgha in pentagram / symbol in triangle,
decent strike, F-VF, RRR $80

231892. GOLDEN HORDE: Anonymous, AE pul, Bulghar, ND, A-2019,
nice strike, lightly cleaned, VF $35

231893. GOLDEN HORDE: Anonymous, AE pul, Bulghar, ND, A-2019,
partly double-struck, F-VF $20

229752. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham (1.67g),
Qrim, ND, A-2022A, minor weakness, EF, RRR $500

229763. GOLDEN HORDE: ‘Abd Allah Khan, 1361-1370, AR dirham
(2.32g), Yangishahr al-Mahrusa, AH(7)65, A-2041B, abut 10%
flat, VF, RRR $100

229766. GOLDEN HORDE: ‘Abd Allah Khan, 1361-1370, AR dirham,
Shahr al-Jadida al-Mahrusa, AH766, A-2041B, VF, RRR $85

117684. GOLDEN HORDE: Muhammad Bulaq Khan, 1369-1380, AR
dirham, al-Urdu, AH(7)73, A-2046, VF $60

233647. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AE pul, mint? AH784,
A-2050.1, VF $40

231894. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AE pul, NM, ND,
A-2050.2, Z-104950, fine $8

230476. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR kaaniki dirham, Tiflis,
AH6xx, A-2134, nearly VF $50

808628. ILKHAN: Ghazan Mahmud, AR dirham (2.17g) (Konya), AH699,
A-2175, VF-EF $45

233648. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH720,
A-2200.1, type C, off-center, VF $16

233650. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Hamadan,
AH722, A-2204, type D, VF $18

233649. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Baghdad, AH72x, 
A-2204, type D, VF $12

233651. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Baghdad, AH729, 
A-2214, type G, F-VF $18

233652. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Shiraz, AH7(3)2,
A-2214, type G, looped, fine $10

231895. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AE fals (Tabriz), AH720, A-2220, 
VG $10

229809. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams,
Fayruzan, AH738, A-2229, type B, very rare mint, bold VF $85

Post-Mongol Iran

231896. ERETNIDS: ‘Ali Beg, 1366-1380, AR akçe, Sivas, AH(7)76,
A-2324.5, 40% flat, VF-EF $20

233653. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR tanka, NM, ND, A-2535,
countermark on type A2520 of Ya’qub, F-VF $20

Shahs of Iran

233654. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi (9.40g), Ganja, ND,
A-2576, F-VF $35

231899. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (4.74g), Abivard, ND, 
A-2577, lovely strike, VF, R $80

231900. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi (7.49g), Baghdad, ND,
A-2580, some weakness, VF, RR $100

231901. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.50g), Chepekrud,
ND, A-2586, VF $60

231897. SAFAVID: Anonymous?, 1502-1504, AR tanka (3.54g),
Chepekrud, ND, A-2568.1, crude VF $50

233655. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (6.16g), Nakhjawan,
ND, A-2596, double-struck, VF $20

231902. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR tanka (3.50g), Chepekrud,
ND, A-2608, F-VF, R $40

231907. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi (4.75g),
Fuman/Rasht, ND, A-2613/2618, mule of 2 obverse dies, the other 
of Muhammad, VF, RR $100

231904. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi (4.72g), Fuman, ND,
A-2613, VF, R $85

231905. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi, Qazvin, AH984,
A-2613, even strike, VF $75

231906. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi, Rasht, AH984,
A-2613, 20% flat, VF $50

231903. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi, Qazvin, AH(9)85,
A-2613, F-VF $60

231908. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi,
Kuchisfan, ND, A-2624, countermark on type A-2620, rare mint,
EF on VF $55

231909. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi (7.42g), Baghdad,
AH1038, A-2638.1, KM-130.1, 30% flat, VF, R $100

231910. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1051,
A-2638.3, KM——, type C, pleasing VF $40

235355. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tiflis, AH1132, 
A-2683.1, KM-282.11, type D, minor stain, VF-EF $30

233657. SAFAVID: Tahmasp II, 1722-1732, AR abbasi, Tabriz, AH1135,
A-2689.1, KM-303.15, weak centers, VF-EF $18

233656. SAFAVID: Tahmasp II, 1722-1732, AR abbasi (5.38g), Ganja,
AH1135, A-2689.1, KM-303.3, VF, R $40

233658. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 2 rupi (22.98g),
Nadirabad, AH1151, A-2743, KM-377.4, type C, fine $65

229811. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi (11.45g), Sind, DM,
A-2744.1, KM-A385.10, EF $100

229810. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Sind, DM,
A-2744.1, KM-A385.10, VF $85

233661. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Tabriz,
AH1151, A-2747, KM-376.6, type C, VF $15

233660. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Isfahan,
AH1151, A-2747, KM-376.1, type C, VF $15

233659. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Isfahan,
AH1150, A-2747, KM-376.1, type C, choice VF $18

233662. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Rasht, AH1190,
A-2796, KM-523.7, type C, fine $20

234460. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH1179,
A-2800, Dar al-Mu’minin mint epithet, VF-EF $27

234459. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH1177,
A-2800, Dar al-Mu’minin mint epithet, VF-EF $27

234458. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Isfahan, AH(11)84,
A-2800, Dar al-Sultana mint epithet, VF-EF $25

234457. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Isfahan, AH1181,
A-2800, Dar al-Sultana mint epithet, VF-EF $27

234456. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Isfahan, AH1179,
A-2800, Dar al-Sultana mint epithet, VF-EF $27

234455. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Isfahan, AH1177,
A-2800, Dar al-Sultana mint epithet, VF-EF $27

234454. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Isfahan, DM, A-2800, 
Dar al-Sultana mint epithet, VF-EF $25

233663. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Isfahan,
AH1260, A-2913, KM-797.2, 10% flat, VF $18

233665. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Kashan,
AH1282, A-2930, KM-824.6, type B, VF, R $30

233666. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Yazd, AH1276, 
A-2930, KM-824.18, type B, VF $18

233664. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Astarabad,
AH1279, A-2930, KM-824.2, type B, fine $14

Central Asia

231916. KHWAREZM: Sayyid Muhammad Khan, 1856-1864, AE shahi
(11.33g), Khwarizm, AH12xx, A-K3087, Y-1, VG, RR $30

231915. KHWAREZM: Sayyid Muhammad Khan, 1856-1864, AE shahi
(11.87g), Khwarizm, AH127x, A-K3087, Y-1, VG, RR $30
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102327. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE dinar,
Qunduz, AH907 (sic), A-3010, circular countermark,  ‘adl yek dinar
(one dinar), F-VF $25

231911. MANGHIT OF BUKHARA: Haidar, 1800-1826, AE pul, Bukhara,
AH1229, A-3033.3, KM-41, full date both sides, F-VF, R $50

233667. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1304, A-3042, KM-75, fine $22

231912. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1308, A-3042, KM-75, fine $12

231913. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AE 1/32
tenga, Bukhara, AH1324, A-3043B, KM-A63, full date, fine $20

231914. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Alim Khan, 1910-1920, AE 1/32
tenga, Bukhara, DM, A-B3044.1, KM-A63, fine $8

Afghan Dynasties

233668. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Lahore, AH1171
year 1 (ahad), A-3097, KM-628, 2 testmarks, VF-EF $40

233670. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1204 year 17, A-3100, KM-563, VF-EF $35

233669. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kabul, year 5,
A-3100, KM-433.3, VF-EF $35

233671. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Mashhad, DM,
A-3100, KM-B640, F-VF $30

211432. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1221, A-3138.1, KM-398.2, VF $24

211433. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1222, A-3138.1, KM-398.2, VF-EF $30

211434. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1223, A-3138.1, KM-398.2, VF-EF $30

211436. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1224, A-3138.1, KM-398.2, fine $20

211435. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1224, A-3138.1, KM-398.2, 1 testmark, fine $20

211438. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1225, A-3138.1, KM-398.2, VF $25

211437. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH(12)25, A-3138.1, KM-398.2, VG-F $18

211439. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1226, A-3138.1, KM-398.2, VF $25

211441. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1227, A-3138.1, KM-398.2, small countermark on reverse, VF$45

211440. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1227, A-3138.1, KM-398.2, fine $20

211443. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat, AH122x, 
A-3138.1, KM-398.2, F-VF $22

211442. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1229, A-3138.1, KM-398.2, fine $20

211444. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1231, A-3138.1, KM-398.2, VF $24

211445. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1233, A-3138.1, KM-398.2, F-VF $22

211446. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1234, A-3138.1, KM-398.2, F-VF $22

211447. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1235, A-3138.1, KM-398.2, fine $20

197864. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee
(11.37g), Bahawalpur, AH1222, A-3122, KM-253, Hijri year in
place normally used for the regnal year on the reverse, EF-AU, R,
ex Paul Stevens Collection $175

197918. DURRANI: Qaisar Shah, 1807-1808, AR rupee (11.11g),
Kashmir, AH223 year 2, A-3125, choice EF , 
ex Paul Stevens Collection $200

211448. DURRANI: Mahmud Shah, AR rupee, Derajat, AH1238 year 14,
A-B3142, KM-373, 2 testmarks, VF $45

211449. DURRANI: Mahmud Shah, AR rupee, Derajat, AH1241, A-B3142, 
KM-373, 1 testmark, VF $45

211450. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat, AH1246,
A-3142.2, KM-403, VF-EF $65

211451. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat, AH1247? 
A-3142.2, KM-403, VF $60

211452. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat, AH1248,
A-3142.2, KM-403, VF $60

211453. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat,
AH(12)53, A-3142.2, KM-403, fine $45

211454. DURRANI: Kamran Shah, 1829-1842, AR rupee, Herat, AH1254,
A-3142.2, KM-403, F-VF $55

233672. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul, AH1255,
A-3145.1, KM-483, choice VF-EF, R $80

211455. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul (AH1255),
A-3145.1, KM-483, VF $30

211456. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul, AH1255,
A-3145.2, KM-484.2, VF $28

211457. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul, AH1255,
A-3145.3, KM-484.1, F-VF $27

211458. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul, AH1256,
A-3145.3, KM-484.1, VF $28

211459. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Kabul, DM,
A-3145.3, KM-484.1, F-VF $27

211460. DURRANI: Fath Jang, 1842, AR rupee, Kabul, AH1258, A-3148,
KM-488.4, fine $26

211461. SADOZAI: Yar Muhammad Khan, 1842-1851, AR qiran (5.27g),
Herat, AH1263, A-3153.2, KM-405.1, VF $50

211462. SADOZAI: Yar Muhammad Khan, 1842-1851, AR qiran (5.31g),
Herat, AH1264, A-3153.2, KM-405.1, VF $50

211463. SADOZAI: Yar Muhammad Khan, 1842-1851, AR qiran (5.20g),
Herat, AH1267, A-3153.2, KM-405.3, VF-EF $55

211467. SADOZAI: Sa’id Muhammad Khan, 1851-1855, AR qiran
(4.68g), Herat, AH1269, A-3156, KM-405.2, EF $65

211466. SADOZAI: Sa’id Muhammad Khan, 1851-1855, AR qiran
(4.57g), Herat, AH1269, A-3156, KM-405.2, VF-EF $60

211465. SADOZAI: Sa’id Muhammad Khan, 1851-1855, AR qiran
(4.61g), Herat, AH1269, A-3156, KM-405.2, VF $50

211468. SADOZAI: Sa’id Muhammad Khan, 1851-1855, AR qiran
(4.56g), Herat, AH1271, A-3156, KM-408, VF $65

211470. BARAKZAI: Muhammad Zaman, 1841-1842/1st reign, AR rupee, 
Kabul, AH1257, A-K3160, KM-485, Sahib al-Zaman type, fine $20

211471. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1280,
A-T3165, KM-502, double-struck, F-VF $45

211472. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1280,
A-3165.1, KM-503, fine $17

211473. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1281,
A-3165.1, KM-503, fine $12

211474. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH(12)85,
A-3165.2, KM-512, fine $15

211475. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1285,
A-3165.3, KM-518, 5-stem toughra, fine $55

211476. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1286,
A-3165.4, KM-517, 3-stem toughra, VG-F $20

211477. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1287,
A-3165.5, KM-519, VF $22

211478. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1288,
A-3165.5, KM-519, fine $14

211479. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1289,
A-3165.5, KM-519, fine $12

211480. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1290,
A-3165.5, KM-519, double-struck, fine $15

211481. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1291,
A-3165.5, KM-519, VF $22

211482. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1292,
A-3165.5, KM-519, F-VF $18

211483. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1293,
A-3165.5, KM-519, F-VF $20

211484. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1295,
A-3165.5, KM-519, VF $20

211486. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1293,
A-3166.2, KM-521, VF-EF $45

211485. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1293?
A-3166.2, KM-521, fine $12

211488. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1294,
A-3166.2, KM-521, VF $35

211487. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1294,
A-3166.2, KM-521, VG $10

211489. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1295,
A-3166.2, KM-521, VF $16

211491. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR ½ rupee, Kabul, AH1295,
A-3168.2, KM-514, EF $35

211490. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR ½ rupee, Kabul, AH1295,
A-3168.2, KM-514, fine $20

211492. BARAKZAI: Muhammad Afzal, 1866-1867, AR rupee, Kabul,
AH1283, A-3170, KM-507, VG $12

211493. BARAKZAI: Muhammad A’zam, 1866-1868, AR rupee, Kabul,
AH(12)84, A-3172, KM-508.1, VF $25
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211495. BARAKZAI: Muhammad A’zam, 1866-1868, AR rupee, Kabul,
AH1284, A-3172, KM-508.2, VF $18

211494. BARAKZAI: Muhammad A’zam, 1866-1868, AR rupee, Kabul,
AH1284, A-3172, KM-508.2, F-VF $20

211497. BARAKZAI: Muhammad Ya’qub, 1879-1880, AR rupee, Kabul,
AH1296, A-3174, KM-533, F-VF $22

211496. BARAKZAI: Muhammad Ya’qub, 1879-1880, AR rupee, Kabul,
AH1296, A-3174, KM-533, F-VF $18

211498. BARAKZAI: Muhammad Ya’qub, 1879-1880, AR qandahari
rupee (5.56g), Qandahar, AH1296, A-3175, KM-212, fine $30

211499. BARAKZAI: Wali Sher ‘Ali, 1880, AR kabulri rupee (8.94g),
Qandahar, AH1297, A-3177, KM-218, fine $35

211501. BARAKZAI: Wali Sher ‘Ali, 1880, AR qandahari rupee (5.56g),
Qandahar, AH1297, A-3178, KM-221, VF $35

211500. BARAKZAI: Wali Sher ‘Ali, 1880, AR qandahari rupee (5.42g),
Qandahar, AH(129)7, A-3178, KM-217, fine $35

211503. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1297, A-3180, KM-544.1, fine $15

211515. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Qandahar,
AH1298, A-3180, KM-223.2, VF $65

211502. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Ahmadshahi, AH(12)98, A-3180, KM-223.1, VF $40

211504. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1298, A-3180, KM-544.1, fine $12

211505. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1301, A-3180, KM-544.1, fine $15

211506. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1303, A-3180, KM-544.1, fine $15

211509. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1304//1305, A-3180, KM-544.1, VF $20

211508. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1304, A-3180, KM-544.1, fine $15

211507. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1304//1302, A-3180, KM-544.1, fine $12

211510. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1305, A-3180, KM-544.1, F-VF $15

211516. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Qandahar,
AH1305, A-3180, KM-224, VG-F $15

211511. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1306, A-3180, KM-544.1, fine $13

211517. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Qandahar,
AH1307, A-3180, KM-224, VF $15

211512. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1307, A-3180, KM-544.1, VG-F $10

211513. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1308//1307, A-3180, KM-544.1, F-VF $14

211514. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul, DM,
A-3180, KM-544.1, fine $15

211518. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qandahari rupee
(5.39g), Ahmadshahi, AH1298, A-3181Q, KM-222, VG-F $30

Civic Coppers

231917. CIVIC COPPER: AE falus, Herat, AH860, A-3186, VG $10

231918. CIVIC COPPER: AE falus, Ghaznayn (Ghazni), ND, A-3231,
crude strike, off-center, crude VF $25

233673. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, DM, A-3239, overstruck multiple 
times on unidentified machine struck host, VF $40

231919. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH1230, A-3239, clear date,
couple of adhesions, fine, R $18

231920. CIVIC COPPER: AE falus, Kabul, AH128x, A-3239, overstruck on
earlier coin, fine $8

231921. CIVIC COPPER: AE falus, Peshawar, AH1234, A-A3253,
overstruck on type KM730 of Ayyub Shah, VF, R $75

231922. CIVIC COPPER: AE falus (1.73g), Qandahar, ND, A-3253,
overstruck on earlier coin, VF $25

75173. CIVIC COPPER: AE 50 dinars (7.92g), Tehran, AH1293, A-3269,
KM-A49, lion & sun left, nice strike, F-VF $45

231924. CIVIC COPPER: AE dengi, Andigan, ND, A-3274, overstruck on
Bukhara host, VF on G $35

231926. CIVIC COPPER: AE dengi, Bukhara, ND, A-3275, overstruck on
uncertain host, VF on Fair $8

231927. CIVIC COPPER: AE dengi, mint? AH83x, A-3275, uncertain mint
overstruck on Bukhara host, fine $15

231925. CIVIC COPPER: AE dengi, Bukhara, ND, A-3275, overstruck on
Bukhara host, fine on F $18

231928. CIVIC COPPER: AE ‘adliya, Samarqand, ND, A-3280, overstruck
on Bukhara host, A-3275, VF on VG $12

231929. CIVIC COPPER: AE ‘adliya, Samarqand, AH83(2), A-3280, VG $10

231930. CIVIC COPPER: AE falus, Tirmidh, AH(8)32, A-3283, rare mint,
VF $40

World Coins A-Z
231931. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR abbasi,

AH1313, KM-810, EF $25

235044. AFGHANISTAN: Habibullah, rebel, 1929, AE 10 paisa, SH1348,
KM-901, VF $30

226437. ALBANIA: Vittorio Emanuele III, 1939-1943, AR 5 lek,
1939-XVII-R, KM-33, Italian Occupation Issue, choice UNC $55

226436. ALBANIA: Vittorio Emanuele III, 1939-1943, AR 5 lek,
1939-XVII-R, KM-33, Italian Occupation Issue, AU $45

214869. ANTIGUA: Victoria, 1837-1901, AE farthing, 1836, KM-Tn1, Cr-1, 
one-year type, F-VF $90

228983. ARGENTINA: 50 centavos, 1941, KM-39, one-year type, Choice
UNC $6

228984. AUSTRALIA: George V, 1910-1936, AE penny, 1912-H, KM-23,
lightly cleaned, EF $30

224647. AUSTRALIA: George VI, 1936-1952, AE halfpenny, 1944, KM-41, 
better date, glossy brown, light bluish tone, AU $23

224646. AUSTRALIA: George VI, 1936-1952, AE halfpenny, 1944, KM-41, 
better date, brown, EF $20

229159. AUSTRALIA: Elizabeth II, 1952-, AR threepence, 1953, KM-51,
Choice UNC $55

229162. OLMÜTZ: Karl II von Liechtenstein-Castelcorn, 1664-1695, 
AR 3 kreuzer, 1670, KM-227.2, slightly dished (from roller dies?),
Choice AU $65

Austria

214928. SALZBURG: Leonhard von Keutschach, 1495-1519, imitation
batzen (2.11g), 1510-L, as Zöttl-63, brass imitation, well-executed, 
except for reverse planchet roughness, VF $40

211532. TIROL: Meinhard II and Albrecht II, 1258-1271, AR groschen
(1.54g), Meran, Biaggi-1184, also called an Adlergroschen, F-VF$85

229842. TIROL: Sigismund, 1439-1496, AR etschkreuzer, Hall, ND, VF $20

214871. AUSTRIA-HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR bravery
medal (13.98g), ND [ca. 1914], 31mm silver-plated WWI bravery
medal, uniformed bust of Franz Josef right with FRANZ JOSEPH
I. V. G. G. KAISER V. OESTERREICH around // DER /
TAPFERKEIT within laurel wreath with crossed banners in
background, with integral loop and bale (no ribbon), a few small
obverse toning blotches, hairlined, plain edge, EF $50

226443. AUSTRIA: Ferdinand I, 1835-1848, AR 5 kreuzer, 1838-A,
KM-2196, choice AU $58

229841. AUSTRIA: Franz Josef I, 1848-1916, AR florin, 1885, KM-2222,
AU $33

224655. AUSTRIA: AE medal (19.84g), ND (1907), Niggl-1013, 35mm
high-relief bronze medal for the Death of Austrian Composer and
Singer Thomas Koschat by Hans Schaefer, bust left with
THOMAS KOSCHAT on right margin and laurel spray below //
kneeling man paying respects to new burial with city view in
background, with musical score on scroll and VERLASSEN in
exergue, matte finish, plain edge, UNC $45

224653. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1934, KM-2852, Death of Dr. Engelbert
Dollfuss, Chancellor, beautiful light multicolored tone, Gem UNC $35

224783. AUSTRIA: AR calendar medal (18.63g), 1938, Strothotte 1938-6,
40mm silver calendar medal by Joseph Prinz, bearded male head
facing with OSTERN 17.APRIL - ADVENT 27.NOV / PFINGSTEN
- FRONLEICH / 5.JUNI - 16.JUNI flanking and 1938 / JUPITER /
JAHRES / REGENT below and surrounding table of Sunday dates 
/ central tablet listing inscribed VOLL / MOND with dates below
and WINTER ERÜHLING / 22.DEZ 21.MAR7 to left and SOMMER 
HERBST / 22.JUNI 23.SEPT to right and zodiac symbols around
all, matte finish, hallmark and “900" on edge, AU $100

229843. AUSTRIAN NETHERLANDS: Maria Theresa, 1740-1780, 
AE liard, Antwerp, 1750(h), KM-2, VF $10

224656. AUSTRIAN NETHERLANDS: Maria Theresa and Franz I,
1745-1765, AR ½ kronenthaler, 1755, KM-19, fine $60
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214874. BAHAMAS: 4½ pence token (4.49g), ND (early 1950’s),
Rulau-Bms 23, Lyall-34, 21mm copper-nickel token for the Grand
Bahama Hotel and Country Club, stylized sailfish right with
GRAND BAHAMA CLUB around within concentric circles //
dolphin (Corphaena hippurus) left with “4½D” below, all within
inner circle with GRAND BAHAMA VALUE / FOURPENCE
HALFPENNY around, plain edge, UNC $24

228985. BARBADOS: 2 dollars, 1973-FM, KM-15, tropical fish and
Staghorn coral, Choice proof $6

228986. BARBADOS: 2 dollars, 1975-FM, KM-15, tropical fish and
Staghorn coral, light golden tone, Choice proof $6

228987. BARBADOS: 10 dollars, 1974-FM, KM-17, Neptune and fish,
mintage of only 3,958 pieces, Choice UNC, S $14

229845. BELGIUM: LIÈGE: AE liard, 1688, KM-95, Sede Vacante issue,
minor damage, fine $15

224657. BELGIUM: medalet (8.54g), 1861, Dupriez-829, 27mm nickel
medalet for the Visit of Baron Frère-Orban, Minister of Finance to
the Brussels Mint, 2 francs module, dual arms and beehive within
anchor with laurel sprays velow and HOTEL DES MONNAIES À
BRUXELLES around // central cadaceus with VISITE above and
DE /SON EXC: / LE Bn. / GERICKE / VAN / HERWYNEN to left
and DE / FRERE- / ORBAN / MINISTRÉ / DES / FINANCES to
right with 27 MARS 1861 at bottom, several small rim bumps,
plain edge, VF $20

224651. BELGIUM: Leopold II, 1865-1909, AR 5 francs, 1874, KM-24,
Choice EF $45

214875. BELGIUM: medal (14.01g), 1884, 31mm brass satirical medal, 15
polititions standing left attached at the nose with line to clergyman
at head of group with INDEPENDANTS above and 10 JUIN 1884
in exergue // LE CORPS / ELECTORALdeBRUXELLES / ÉGARÉ
PAR DES / PROMESSES MENSORGÈRES / A ÉLU 16
DÉPUTÉS / HERMAPHRODITES / POLITIQUES / DITS /
CLÉRICOS-INDÉPENDANTS, thick flan, no trace of silvering often 
seen on this piece, a few small spots, UNC $45

229086. BELGIUM: AE jeton (10.12g), ND (ca. 1890?), 32mm bronze jeton 
for Dominique Heuertz, Brussels, dealer in guns, by A. Fisch,
ornate facade with flag atop // DOMINIQUE HEUERTZ (rosette)
BRUXELLES (rosette) around inner circle with ARMES DE
CHASSE / ET / PISTOLETS-REVOLVERS / 19 / RUE DE BÉRIOT 
inside, plain edge, Choice AU $35

228988. BÉNIN: AE 200 francs, 1993, KM-10, sailing ship “Preussen”,
Choice UNC $30

214877. BOHEMIA: Rudolf II, 1572-1612, AR maley groschen (0.95g),
1592, KM-MB241, Joachimstal Mint issue, Hans Gipfel
mintmaster, some uneven tone, VF-EF $23

229161. BOHEMIA: Maria Theresa, 1742-1780, AE kreuzer, 1761-P,
KM-792, struck from rusted obverse die, red and brown, AU $85

229164. BOLIVIA: Carlos III, 1759-1788, AR 2 reales cob (5.83g),
[1]768-P, KM-43, assayer V/Y, cob coinage, one date, one
assayer, one mintmark, VG $65

229088. BOLIVIA: Carlos III, 1759-1788, AR 2 reales (4.95g), 1770,
KM-48, Gilboy-P-2-4a, assayer JR, pillar issue, variety with
cinquefoils on obverse, no dot over mintmark, fine, 
RR (Gilboy) $150

229090. BOLIVIA: Carlos IV, 1788-1808, AR 2 reales, 1806, KM-71,
assayer PJ, fine $100

214879. BOLIVIA: AR proclamation 2 soles (6.73g), 1853, Burnett-57B,
27mm silver proclamation, view of Mt. Illimani wih La Paz at its
base with CASA NACIONAL DE MONEDA DE LA PAZ. / altar
inscribed LIBER / TAD with cornucopia coming out the top, with
ERIJIDA POR EL J. MANUEL Y. BELZU. 1853 around, some
tooking to left of altar, holed (as usual), crudely reeded edge, VF$40

214880. BOLIVIA: 10 centavos, 1937, KM-180, wonderful full luster,
Choice UNC $40

228993. BRITISH WEST AFRICA: George VI, 1936-1952, shilling,
1952-KN, KM-28, obverse spot, fully lustrous, UNC $11

224667. BUCK ISLAND: AE ½ buck, ND (1958), Bruce-XTN1, full red,
Choice UNC $30

229166. BULGARIA: Ivan Alexander, 1331-1371, AE trachy (1.19g), ND,
Dimnik & Dobrinic 9.2.12 var, 18mm copper trachy, Cherven, two
monograms, with small solid crosses above and below (not
dotted) // Ivan Alexander and Michael Asen standing facing with
cruciform scepter and banner between, somewhat uneven strike,
scyphate-shaped, VF $45

229169. BULGARIA: Ivan Shishman, 1371-1393, AR pulgrush (0.47g),
ND, Dimnik & Dobrinic 11.1.4, Mushmov 187-191, busts of Mary
and Jesus facing // Tsar standing facing with scepter and
monograms around, uneven strike, may be overstruck on another
coin, VF-EF $60

229168. BULGARIA: Ivan Shishman, 1371-1393, AE trachy (1.08g), ND,
Dimnik & Dobrinic 11.3.1, Youroukova-134, “Shishman
monogram” // “”Tsar" monogram, light oxidation, VF $24

229167. BULGARIA: Ivan Shishman, 1371-1393, BI 16mm (0.86g), ND,
Dimnik & Dobrinic 11.2.2 var, two monograms with two dots below 
// rampant lion within beaded border, uneven strike, some minor
flan flaking, VF $20

229170. BURMA: AR medalet (8.96g), 1908, 23mm unawarded silver
medalet for the Burma Athletic Association, temple within inner
circle with banner below inscribed UNITY IS STRENGTH and with
BURMA ATHLETIC ASSOCIATION around // (engraved)
HOCKEY CHALLENGE CUP (rosette) 1908 (rosette) around with
WON BY in upper central field, with blank field below, with integral 
loop (made with a twist) and ring, obverse rim bump, plain edge,
EF $85

231932. CAMBODIA: BI 2 pe, ND, KM-11, F-VF $8

Canada

229005. LOWER CANADA: George IV, 1820-1830, halfpenny token,
1820, Charlton-LC-60D3var, Ingram & Marelic-BH-19, brass, 
9 leaves, cuirass has 8 flaps, 9 strings in harp, good to fine, 
R-9 (B & M) $85

229180. NEW BRUNSWICK: AE halfpenny token, ND (1830’s), Charlton
NB-4, St. Johns, New Brunswick, For Public Accomodation, sailing 
ship on obverse, VF $80

225078. NEWFOUNDLAND: Victoria, 1837-1901, AR 5 cents, 1876-H,
KM-2, better date, holed at top, somewhat uneven tone, VF $26

225077. NEWFOUNDLAND: AR 5 cents, 1880, KM-2, crimped and with
several small dings, fine $35

229181. NEWFOUNDLAND: Victoria, 1837-1901, AR 5 cents, 1882-H,
KM-2, a few blotches of tone, F-VF $90

229006. NEWFOUNDLAND: George V, 1910-1936, AR 50 cents, 1917-C,
KM-12, EF $35

224672. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1814, Charlton-NS-9,
Breton-881, Carritt & Alport, Halifax, VG-F $40

229182. NOVA SCOTIA: Victoria, 1837-1901, AE halfpenny token, 1840,
KM-3, Charlton NS-1E4, small 0, engrailed edge variety, fine $50

224673. UPPER CANADA: AE penny token, 1854, KM-Tn3,
Charlton-PC-6C1, plain 4, VF-EF $30

229172. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 5 cents, 1880-H, KM-2,
obverse 2, some tool marks around bust, F-VF $35

228996. CANADA: Victoria, 1858-1901, AR 10 cents, 1858, KM-3, G-VG$24

225071. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 25 cents, 1881-H, KM-5, deep 
peripheral tone, VG $45

225072. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 25 cents, 1894, KM-5, uneven 
deep tone, G-VG $21

229171. CANADA: Victoria, 1837-1901, AE cent, 1884, KM-7, obverse 2,
red and brown, UNC $75

225073. CANADA: Edward VII, 1901-1910, AR 25 cents, 1902-H, KM-11,
F-VF $45

228997. CANADA: Edward VII, 1901-1910, AR 50 cents, 1910, KM-12a,
Edwardian Leaves, one-year type, F-VF $65

229173. CANADA: Edward VII, 1901-1936, AR 5 cents, 1906, KM-13, nice 
multicolored toning, Choice AU $55

229175. CANADA: George V, 1910-1936, AR 10 cents, 1911, KM-17,
original tone, one-year type, EF $50

228998. CANADA: George V, 1910-1936, AR 50 cents, 1912, KM-25,
VG-F $30

229002. CANADA: George V, 1910-1936, AR 50 cents, 1934, KM-25a,
VG-F $40

225065. CANADA: George V, 1910-1936, AE cent, 1920, KM-28, red and
brown, Choice UNC $28

228994. CANADA: George V, 1910-1936, AE cent, 1920, KM-28, red and
brown, Choice UNC $27

225066. CANADA: George V, 1910-1936, AE cent, 1921, KM-28, brown, a 
few light spots, UNC $35

224671. CANADA: George V, 1910-1936, AE cent, 1923, KM-28, VF $50

224670. CANADA: George V, 1910-1936, AE cent, 1923, KM-28, F-VF $45

224669. CANADA: George V, 1910-1936, AE cent, 1923, KM-28, fine $40

229174. CANADA: George V, 1910-1936, 5 cents, 1923, KM-29, Choice
AU $75

228995. CANADA: George V, 1910-1936, 5 cents, 1924, KM-29, EF-AU $25

229003. CANADA: George VI, 1936-1952, AR 50 cents, 1947, KM-36,
Curved 7, wide date, AU $125

224861. CANADA: George VI, 1936-1952, AR dollar, 1938, KM-37, toned,
AU $75
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229176. CANADA: George VI, 1936-1952, AR dollar, 1938, KM-37,
attractive light peripheral toning, AU $70

229177. CANADA: George VI, 1936-1952, AR dollar, 1946, KM-37, full
water lines variety, EF $55

229178. CANADA: George VI, 1936-1952, AR dollar, 1947, KM-37,
pointed 7 variety, a few small rim bumps, F-VF $80

225074. CANADA: George VI, 1936-1952, AR 25 cents, 1949, KM-44,
frosty luster, Choice UNC $29

229004. CANADA: George VI, 1936-1952, AR 50 cents, 1950, KM-45, 
no design in “0", EF-AU $200

224865. CANADA: George V, 1910-1936, AR dollar, 1949, KM-47,
Newfoundland Commemorative, lightly cleaned, now retoning, 
EF $20

224866. CANADA: George V, 1910-1936, AR dollar, 1949, KM-47,
Newfoundland Commemorative, hints of tone, EF $21

229008. CANADA: George VI, 1936-1952, medal, 1951, 38mm aluminum
commemorative medal based on the design for the 1951 Nickel
bicentennial commemorative 5 cents piece, bust left with legend
around // buildings with central smokestack with “THE BIG
NICKEL” directly below and maple leag at bottom with flanking
SUDBURY - CANADA, CANADA at top, NICKEL / 1751-1951 to
left of smokestack and 5 / CENTS to right, plain edge, UNC $12

229093. CANADA: Elizabeth II, 1952-, dollar, 1955, KM-54, arnprior
variety with die break, Choice AU $125

229179. CANADA: Elizabeth II, 1952-, AR dollar, 1956, KM-54, some
hairlines and contact marks, prooflike UNC $80

224886. CANADA: Elizabeth II, 1952-, 25 cents, 1998-W, KM-164, P/L,
Choice UNC $8

224887. CANADA: Elizabeth II, 1952-, dollar, 1998-W, KM-186, P/L,
Choice UNC $7

229011. CHILE: peso token, ND (ca. 1906-7?), as Ant 157, 41mm red
sandwiched vulcanite, Compañia Salitrera “El Loa”, Oficina
Curico, Antofagasta Province, variety missing black and green
vulcanite layers, EF $20

229009. CHILE: peso token, ND (1906-7), Rulau-Ant 157, 41mm
green-black-red sandwiched vulcanite (black in middle),
Compañia Salitrera “El Loa”, Oficina Curico, Antofagasta
Province, EF $20

229010. CHILE: peso token, ND (ca. 1906-7?), as Ant 157, 41mm
green-red sandwiched vulcanite, Compañia Salitrera “El Loa”,
Oficina Curico, Antofagasta Province, variety missing black
vulcanite layer, fine $20

221626. COMOROS: AE 10 centimes, AH1308-A, KM-2.2, EF $65

214951. COSTA RICA: 1 cajuela token (2.00g), ND (ca. 1915?), 32mm
aluminum token for Hacienda La Esperanza, LA ESOERABZA /
CARLOS / M. / SANCHEZ within beaded circle // UNA / CAJUELA 
within beaded circle, scalloped plain edge, VF-EF $30

224677. CURAÇAO: token (1.16g), ND (ca. 1880), KM-Tn1, 15mm
copper-nickel zinc token for Jesurun and Co., VF $45

224678. CURAÇAO: token (1.19g), ND (ca. 1880), KM-Tn2, 15mm
copper-nickel zinc token for J. J. Naar, lightly cleaned, VF $35

224679. CURAÇAO: token (1.17g), ND (ca. 1880), KM-Tn3, 15mm
copper-nickel zinc token for Leyba and Co., VF $50

229850. KINGDOM OF CYPRUS: James I, 1382-1398, AR denier, ND,
Metcalf 797, VG $10

214891. DANISH WEST INDIES: AE contemporary imitation 24 skilling
(5.34g), 1763, as KM-9, reverse very worn with many fine
scratches, G-VG $35

214892. DANISH WEST INDIES: Frederik V, 1746-1766, AR 24 skilling,
1765, KM-9, a few light scratches, most details worn away, key
date, good $30

229184. DANISH WEST INDIES: Christian VII, 1766-1808, AR 12 skilling,
1767 (c), KM-12, Copenhagen Mint issue, symmetrical crown,
sailing ship on reverse, VG-F $55

229185. DANISH WEST INDIES: Frederik VII, 1848-1863, AE cent, 1859,
KM-63, EF $150

229186. DANISH WEST INDIES: Frederik VII, 1848-1863, AR 3 cents,
1859, KM-64, AU $175

109330. DANISH WEST INDIES: Christian IX, 1863-1906, AE cent, 1879,
KM-68, Sieg-20, Hede-28, key date, F-VF, S, ex Dr. John Lund
Collection $400

229095. DANISH WEST INDIES: Frederik VII, 1848-1863, AR 10 cents,
1859, KM-66, lightly toned, two-year type, EF $125

229096. DANISH WEST INDIES: Frederik VII, 1848-1863, AR 10 cents,
1862, KM-66, small depression in right field, two-year type, VF-EF$50

229097. DANISH WEST INDIES: Frederik VII, 1848-1863, AR 20 cents,
1859, KM-67, two-year type, VF $45

226455. DENMARK: Christian VIII, 1839-1848, AR 3 rigsbankskilling,
Altona, 1842(o)K/FF, KM-A730, AU $70

229187. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE øre, 1874, KM-792.1,
mostly brown, UNC $25

229098. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 5 øre, 1874, KM-794.1,
initials CS, red and brown, unevenly toned, nearly choice, UNC $175

214893. DENMARK: Christian X, 1912-1947, 1929, KM-822.2, initials
N-GJ, UNC $30

226456. DENMARK: Christian X, 1912-1947, AE øre, 1929(h)N-GJ,
KM-826.2, UNC $30

229014. DENMARK: Christian X, 1912-1947, AE 5 øre, 1936-N/GJ,
KM-828.2, UNC $12

229015. DENMARK: Frederik IX, 1947-1972, 25 øre, 1959-C/S,
KM-842.2, Choice UNC $21

224685. DENMARK: AE token (5.98g), ND (ca. 1890?), 24mm bronze
token for T. C. Lange & Co., ¾ view of building at dockside with
moored sailboat at left and trees at right and “BÖRSEN / N. H.&
Co” in exergue // T.C.LANGE & Co / HVIDE / VARER / LAEDERS
TRADE 8 / AABENT FRA 10 FORM / TIL 6 efTM., plain edge, 
VF, S $30

225003. EL SALVADOR: real token (2.13g), ND (1900?), 20mm
nickel-plated antimony token for La Martita, central coffee tree
with LA MARTITA below, all inside beaded border // “1 / REAL / *
all within beaded border, pierced for suspension (as all we have
seen are), plain edge, EF, S $20

224688. EL SALVADOR: token (4.94g), ND (ca. 1910?), Rulau-LL B20,
24mm token for La Labranze, Santa Tecla, La Libertad
Department, coffee branch wtih “LA LABRANZA” around // large
central “2½” with VALE - DOS REALES Y MEDIO around, a few
reverse field marks, plain edge, F-VF $30

225012. EL SALVADOR: 25 centavos token (3.91g), ND (ca. 1920?),
24mm brass token for Finca La Reforma, FINCA “LA RefORMA” /
(ornament) / J.MANUEL MAGAÑA / - / ATIQUIZAYA // 25 /
CENTAVOS, a few reverse spots, plain edge, AU $27

214903. ETHIOPIA: Menelik II, 1889-1913, AR 1/8 birr, EE1887
(1894-5)-A, KM-2, Y-6, lightly cleaned, now retoning nicely in red,
gold and blue tone, AU $95

121339. ETHIOPIA: Menelik II, 1889-1913, AE 1/32 birr, EE1889 (1897),
KM-10, red lustrous, UNC $65

Stuck at the Addis Ababa mint with dies intended for the
silver 1/8 birr with denomination obliterated.

228958. FIJI: George VI, 1936-1952, brass penny, 1942-S, KM-7a, WWII
emergency issue struck in San Francisco, AU $7

228959. FIJI: George VI, 1936-1952, brass penny, 1944-S, KM-7a, WWII
emergency issue struck in San Francisco, uneven tone as usual,
UNC $6

229191. FINLAND: Alexander II, 1855-1881, AR markka, 1874, KM-3.2,
initial S, beautiful mulicolored tone, EF-AU $150

229190. FINLAND: Alexander II, 1855-1881, AR 25 penniä, 1873, KM-6.2, 
initial S, light reverse tone, EF-AU $95

826850. FINLAND: Nicholas II, 1894-1917, AR 25 pennia, 1917, KM-6.2,
mintmaster S, almost UNC to UNC. $22

229189. FINLAND: Nicholas I, 1894-1917, AE 10 penniä, 1897, KM-14, 
a couple small obverse rim nicks, VF-EF $24

225393. FINLAND: Nicholas II, 1894-1917, AE 5 pennia, 1917, KM-15,
brilliant UNC $35

229192. FINLAND: 5 markkaa, 1933, KM-31, initial S, UNC $40

229193. FINLAND: 10 markkaa, 1928, KM-A32, initial S, ligtly cleaned,
uneven tone, KM values at $50 in EF! AU $25

France

224699. DOMBES: Anna Marie Louise d’Orleans, 1650-1693, AR
douzieme d’ecu d’argent, 1665-A, KM-40, Boudeau-1094, AU $125

224701. LYON: AR jeton (39.52g), ND (1892), Forrer V, 233, 42 mm
octagonal silver jeton for the Chamber of Commerce of Lyon by
Louis Oscar Roty, Angelot draped right holding a thread with IN
TENVI LABOR / AT TENVIS / NON GLORIA at lower left // laurel
branch overlaid on caduceus with CHAMBRE / DE COMMERCE /
DE / LYON at upper right, matte finish, “1 ARGENT” with
cornucopia privy mark on edge, EF-AU $85

214910. STRASBOURG: AR kreuzer (0.77g), ND (1529-1601), De
Mey-76, Strasbourg city issue, fleur-de-lis within beaded circle
with +GLA.IN.EXCE.DO around // fleur-de-lis within beaded circle
with +MONETA.ARGENS around, Choice VF $50

224888. FRANCE: AE double tournois, 1642-H, KM-127.6, Gadoury-12,
verdigris over much of surface, last digit of date weak, VF $40
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234993. FRANCE: Louis XIV, 1643-1715, AR jeton, ND (1698), F-6198,
28.5mm, LVD. MAG. VICTORI. SIMVL. ET. PACIFICO around
bust of the “Sun King”, C. P. Q. R. below // VETVS. ET. NOVA.
CIVITAS. ROTHOMAGENSIS around old and new city arms of
Rouen, EX BELLO PAX above on ribbon, REGN. L. MNO. REGN.
L. STO. below on ribbon, EF $75

214905. FRANCE: Louis XIV, 1643-1715, AE liard, 1698-P, KM-284.13,
Dijon Mint issue, edge defect with flan crack, natural flan
roughness, VG $20

234994. FRANCE: Louis XIV, 1643-1715, AR jeton, 1711, F-8735, 28mm,
LUDOVICUS MAGNUS REX around bust of the “Sun King”, TB
monogram below // IETONS. DES. ESTAS. DE. BRETAGNE
around arms of Brittany on a coat strewn with fleurs-de-lis and
ermines, EF $75

224889. FRANCE: Louis XV, 1715-1774, AE liard, 1720-BB, KM-450.3,
Cr-1, Gadoury-270, John Law copper, small obverse verdigris
spot, VG-F $35

224893. FRANCE: Louis XV, 1715-1774, AE ½ sol, 1720-BB, KM-451.3,
Cr-2, Gadoury-273, with initials “W. C. P.” stamped across
reverse, light porosity and small obverse verdigris spot, a couple
small scratches around counterstamp, VG $24
Many of these were shipped to New France in association

with the John Law “Mississippi Bubble” event.

229020. FRANCE: Louis XVI, 1774-1790, jeton, 1789, Hennin-4, Julius-1,
35mm lead jeton for the Opening of the Estates General on May
4, 1789, VIVE / LOUIS XVI / POUR / LE BONTEUR / DE / SON
PEUPLE / 1789 // 4 MAI / 1789. / OUVERTURE DES / ETATS
GÉNERAUX / À VERSAILLES. / RÉGÉNÉRATION DE / LA
FRANCE, pitted area at top of obverse, plain edge, Choice VF $100

229017. FRANCE: AE 2 sols token, 1792, KM-Tn8, VG-302v,
Mazard-127a, Clemanson, et Comp., Lyon, a few reverse rim
taps, light reverse scratch, F-VF $30

224702. FRANCE: jeton (11.12g), 1796, Hennin-767, Feuardent-13530,
33mm brass jeton for the Victories in Italy, uniformed bust of
General Bonaparte right with “BUONOPARTE GENERAL EN
CHef DE LA BRAVE ARMEE DITALLIE (sic)” around // Minerva
seated left with trophy of arms and laurel and oak branches in
right hand, with VOILA SOLDATS VALEUREUX LE FRUIT DE
VOS TRAVAUX. - 1796 around, light oxidation, small rim nick and
light scratches on obverse, plain edge, F-VF $45

142586. FRANCE: Napoleon I, as Emperor, 1804-1814, & 1815, AE
medalet (7.85g), L’AN XIII (1804-5), Bramsen-357, 27mm bronze
medalet for the Distrubution of Flags to the Army by Droz and
Jeuffroy, laureated bust of Napoleon left with NAPOLEON
EMPEREUR. around // Napoleon as Roman Emperor in front of a
curule chair, presents colors to three soldiers saluting, and behind 
Napoleon, an aid holding flags to be distributed with DRAPEAUX
DONNES A L’ARMEE PAR NAPOLEON Ier around and AU
CHAMP DE MARS / LE 14 FRIM. AN XIII in exergue, plain edge,
EF $125

225082. FRANCE: Louis Philippe, 1830-1848, AR jeton (19.48g), 1834,
Mitch-3959var, 34mm octagonal silver jeton for the Chamber of
Commerce of Bordeaux by Jean Jacques Barre and Étienne
Jacques Dubois, bust left with LOUIS PHILIPPE I. - ROI DES
FRANÇAIS around // ship’s stern with compass and ornate rudder
with QUO NON HAC DUCE around and XV VIRI
BURDIGALENSES / COMERCIIS REGENDIS / 1834 in exergue,
ARGENT and hand privy mark on edge, AU $40

229860. FRANCE: AR 5 francs, 1848-A, KM-756.1, EF-AU $55

224890. FRANCE: Napoleon III, 1852-1870, AE centime, 1853-A,
KM-775.1, Y-14, Gadoury-86, some red, AU $22

224697. FRANCE: AR 50 centimes, 1895-A, KM-834.1, light “soft” toning,
Gem UNC $125

224705. FRANCE: AR medal (36.8g), 1905, 41mm silver prize medal for
the Concours Central Hippique de Paris by Alphée Dubois,
Minerva and Ceres (carrying sheaf of grain) on steps with sower in 
background and REPVBLIQVE FRANÇAISE around // central
plaquette inscribed CONCOURS CENTRAL / HIPPIQUE / DE
PARIS 1905 / JURY with grain bouquet above and grapes below
with banner inscribed SCIENCE LABEUR, with MINISTÉRE DE
L’AGRICVLTVRE around, pleasing peripheral tone, matte finish,
ARGENT and cornucopia privy mark on edge, UNC $75

226463. FRANCE: AR 10 francs, 1933, KM-878, AU $20

229018. FRANCE: 20 centimes, 1941, KM-899, Vichy issue, UNC $21

224869. FRANCE: AR 50 francs, 1979, KM-941.1, ASW 0.8681, UNC $25

224698. FRANCE: AR 100 francs, 1991, KM-991, 100th Anniversary of
Basketball, Choice proof $45

229019. FRANCE: 20 francs, 1994, KM-1036, trimetal, Founder of the
Modern Day Olympics, Pierre de Coubertin, Choice UNC $15

229021. FRANCE: coin weight, ND (late 1700’s ?), cf. Sedwick Auction 8,
Lot 1082, 21mm brass coin weight, crown with “XI DE.I GR /. (lis).” 
below // “H” at center of ornate cross with lis at the end of the
arms, light oxidation, obverse scratches, plain edge, fine $50

229862. GEORGIA: Giorgi IV Lasha, 1208-1223, AE unit (2.84g),
Koronikon 430 (=1210 AD), Bennett 178b, with countermark no. 9, 
VF, R $55

229863. GEORGIA: Rusudan, 1223-1245, AE unit (13.50g), Koronikon
447 (=1227 AD), Bennett 194/195, 20% flat, F-VF $30

226466. GERMAN EAST AFRICA: AE 5 heller, 1908-J, KM-11, VF $70

234982. GERMAN EAST AFRICA: Wilhelm II, 1891-1918, brass 5 heller,
1916-T, KM-14.1, oval base on crown, thick flan, VF $22

234987. GERMAN EAST AFRICA: Wilhelm II, 1891-1918, brass 5 heller,
1916-T, KM-14.2, flat base on crown, thin flanm double struck
error, EF $30

234986. GERMAN EAST AFRICA: Wilhelm II, 1891-1918, brass 5 heller,
1916-T, KM-14.2, flat base on crown, thin flan, EF-AU $30

234985. GERMAN EAST AFRICA: Wilhelm II, 1891-1918, brass 5 heller,
1916-T, KM-14.2, flat base on crown, thin flan, VF-EF $20

234984. GERMAN EAST AFRICA: Wilhelm II, 1891-1918, brass 5 heller,
1916-T, KM-14.2, flat base on crown, thin flan, VF $15

234983. GERMAN EAST AFRICA: Wilhelm II, 1891-1918, brass 5 heller,
1916-T, KM-14.2, flat base on crown, thin flan, fine $12

203112. GERMAN EAST AFRICA: Wilhelm II, 1888-1918, 20 heller,
1916-T, KM-15a, brass issue, A/C large crown type, scarce
variety, VF $35

203114. GERMAN EAST AFRICA: Wilhelm II, 1888-1918, 20 heller,
1916-T, KM-15a, brass issue, B/C small crown type, scarce
variety, VF $35
Captain Looff of the cruiser SMS Königsberg ordered his ship

scuttled, but not before everything of use was removed,
including parts from which a minting machine was built for the

Tabora mint. The metal for this mintage was obtained from
spent cartridges and artillery shell casings.

German States

224717. ANDECHS: klippe medal (12.47g), 1907, Slg. Peus 191,
31x31mm unsigned silver-plated brass klippe for the 700th
Anniversary of the Holy Elisabeth Monestery Complex, monestery, 
with steeple detail below with flanking dates “1207 - 1907", and
”700 JAHR.JUBILÄUMd GEBURT d HL.ELISABETH
LANDGRÄFIN v. THÜRINGEN AUF DEM HL. BERGE KLOSTER
ANDECHS" around // cross with embellished ends with vestment
in 3-panelled plaquette below and ornaments around with +
RELIQUIEND.HL. ELISABETH IN ANDECHS D.HEIMAT IHRER
MUTTER GERTRUDIS KOENIGEN V. UNGARN around, with
integral loop for suspension, attractively toned, plain edge, 
EF-AU $90

The Andechs Abbey, a Benedictine monestery, has
brewed beer since 1455.

229864. ANHALT-DESSAU: Friedrich II, 1904-1918, AR 3 mark, Berlin,
1914-A, KM-30, silver wedding anniversary of duke and duchess,
UNC $145

224719. BADEN: Leopold I, as grand duke, 1830-1852, AE kreuzer, 1836, 
KM-203, mostly red, UNC $60

229865. BADEN-DURLACH: AE gedenkkreuzer, Karlsruhe, 1832,
Neumann, v. 6, p. 219, large ‘S’ = Sophie, for festival after the
birth of Prince Karl Friedrich, dated 22 April 1832, EF $55

229866. BAVARIA: Ernst I & Wilhelm III, 1413-1435, AR pfennig, ND,
Wittelsbach 165ff, fine $10

229867. BAVARIA: Maximilian I, 1598-1651, AR 2 kreuzer, Munich, ND
(1623-37), KM-128.2, VF-EF $28

229870. BAVARIA: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR thaler, Amberg,
1765-A, KM-519.2, fine $70

229869. BAVARIA: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR thaler, Amberg,
1765-A, KM-519.2, fine $70

229868. BAVARIA: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR thaler, Munich,
1766, KM-519.1, fine $70

229872. BAVARIA: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR thaler, Amberg,
1775-A, KM-519.2, fine $70

224721. BAVARIA: Ludwig I, 1825-1848, BI 3 kreuzer, 1835, KM-747,
lightly toned, AU $35

214912. BAVARIA: Ludwig II, 1864-1886, BI kreuzer, 1871, KM-873, light
reverse toning, Gem UNC $45

232314. BAVARIA: Otto, 1886-1913, AR 2 mark, 1896-D, KM-511, brilliant 
UNC $200

229881. BAVARIA: Otto, 1886-1913, AR 3 mark, Munich, 1911-D,
KM-998, 90 birthday of Prince Luitpold, UNC $60
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229880. BAVARIA: Otto, 1886-1913, AR 3 mark, Munich, 1911-D,
KM-998, 90 birthday of Prince Luitpold, UNC $55

229879. BAVARIA: Otto, 1886-1913, AR 2 mark, Munich, 1911-D,
KM-997, 90 birthday of Prince Luitpold, UNC $55

229877. BAVARIA: Otto, 1886-1913, AR 3 mark, Munich, 1911-D,
KM-996, almost UNC to UNC. $50

224898. BAVARIA: Luitpold, as princeregent, 1886-1912, medal (2.81g),
1911, Forrer VIII, 141, 33mm aluminum medal for his 90th
Birthday by Carl Poellath, uniformed bust left within inner
circlewith ornate laurel wreath border // 90 / JAHRE / OMNIA CUM 
DEO / PFLECE DER JUGEND / SCHAFfT RÜSTIGES / ALTER
within inner circle wtih ornate laurel wteath border, broken only by
“1821" at top and ”1911" at bottom, with integral loop for
suspension, plain edge, EF-AU $25

224723. BAVARIA: Luitpold, as prince regent, 1886-1912, AR 2 mark,
1911-D, KM-997, 90th Birthday of Prince Regent Luitpold, small
obverse rim bump, EF-AU $23

229876. BAVARIA: Otto, 1886-1913, AR 5 mark, Munich, 1913-D,
KM-915, AU $70

229878. BAVARIA: Otto, 1886-1913, AR 3 mark, Munich, 1913-D,
KM-996, AU $33

224725. BAVARIA: Ludwig III, 1913-1918, AR 3 mark, 1914-D, KM-1005,
a few light hairlines, very lustrous under light toning, UNC $85

229882. BAVARIA: Ludwig III, 1913-1918, AR 3 mark, Munich, 1914-D,
KM-1005, UNC $75

224727. BAVARIA: AE medal (14.69g), 1933, 33mm gilt bronze medal for
the Bavarian Protectorate Association of the Death of Protector
Prince Alfons in Bavaria by C. Deschler, bust of Prince left in
Protector hat with ALFONS PRINZ - V. BAYERN around // crown
at top with flanking oak leaf clusters with UNSERN / HOHEN+
PROTEKTOR / ZUM GEDENKEN / BAYR.SCHÜTZ.VERB. / 1933
below, mount expertly removed, a few marks, plain edge, UNC $90

229883. BAVARIA: AR medal (29.52g), 1935, 38 mm, centennial of the
Bayerische Hypotheken- und Wechsel-Bank, 1835-1935, EF $55

229884. BRUNSWICK (City): AR hohlpfennig, DM (17th c), KM-34, natural 
hole, VG $5

229102. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: Karl I, 1735-1780, AE pfennig,
1776, KM-901.4, initials LCR, deeply toned, wildman on obverse,
AU $100

229103. COLOGNE (CITY): AR 1/6 thaler, 1721, KM-411, initials IIH, 
AU $225

224730. DÜSSELDORF: 10 dollar movie money (3.79g), ND (1932), 38mm 
aluminum advertising token for the film “Man Braucht Kein Geld
(You do not Need Money)” directed by Carl Boese and Heinz
Rühmann, MAN / BRAUCHT / KEIN / GELD / IM / EUROPA
PALAST with HEINZ RÜHMANN ENTRÄTSELT IHNEN DAS
GEHEIMNIS around and stylized laurel sprays at bottom // “10 /
DOLLAR” with eagle with spread wings standing on stylized laurel
sprays below with “* UNITED STATES OF AMERIKA *” around, 
plain edge, EF-AU $50

224899. FRANKFURT AM MAIN: AE pfennig token (1.54g), 1819,
KM-Tn5, “juden pfennig”, slightly off-center, EF $30

229887. HALL IN SWABIA: AR handelheller, ND (13-14 c), Raff 13ff, VF $17

229889. HAMBURG: AR 3 mark, 1913-J, KM-620, AU $65

229890. HAMBURG: AR 3 mark, 1914-J, KM-620, AU $58

224975. HAMBURG: 5/100 verrechnungsmarke, 1923, KM-TS2, Choice
UNC $27

224976. HAMBURG: 200,000 marks (0.98g), 1923-J, Menzel-10475.17,
Jaeger-N 33, 23mm aluminum notgeld, state arms with FREIE
UND HANSESTADT HAMBURG around with “J” at bottom //
NOTGELD / (ornament) / 200000 / MARK / (ornament) / *
AUGUST 1923 *, plain edge, AU $23

224977. HAMBURG: 200,000 marks (1.00g), 1923-J, Menzel-10475.17,
Jaeger-N 33, 23mm aluminum notgeld, state arms with FREIE
UND HANSESTADT HAMBURG around with “J” at bottom //
NOTGELD / (ornament) / 200000 / MARK / (ornament) / *
AUGUST 1923 *, plain edge, EF-AU $22

224978. HAMBURG: 200,000 marks (0.98g), 1923-J, Menzel-10475.17,
Jaeger-N 33, 23mm aluminum notgeld, state arms with FREIE
UND HANSESTADT HAMBURG around with “J” at bottom //
NOTGELD / (ornament) / 200000 / MARK / (ornament) / *
AUGUST 1923 *, plain edge, EF $20

224900. HANOVER: Wilhelm IV, 1830-1837, AR 1/12 thaler, 1836-B,
KM-159, VF $27

214918. HANNOVER: Georg V, 1851-1866, AE 2 pfennig, 1863-B,
KM-234, Cr-87, darkly toned around monogram, Choice EF $20

214916. HESSE-DARMSTADT: Ludwig X, as Grand Duke, 1806-1830, AE 
pfennig, 1819, KM-280, centers not fully struck up, two-year type,
F-VF $20

214917. HESSE-DARMSTADT: Ludwig X, as Grand Duke, 1806-1830, BI
6 kreuzer, 1828, KM-290.2, KM values at $100 in MS-60! Choice
UNC $70

229023. HESSE-DARMSTADT: Ernst Ludwig, 1892-1918, ND (ca.
1915?), 34mm silvered bronze merit medal for bravery, bust left
with ERNST LUDWIG GROSSHERZOG VON HESSEN around //
FÜR / TAPFERKEIT within oak and laurel wreath, mount removed, 
plain edge, EF-AU $21

229892. LORRAINE: Leopold I, 1697-1729, BI 2 denier, Nancy, ND,
KM——, VG $7

224737. MUNICH: medal (14.03g), 1846, Hauser-510, Neumann-32105,
30mm brass medal for the 20th Year of the Alt England
Coffeehouse, lyre and four champagne glasses on English coat of 
arms with “TRINK UND SING (rosette) 1826 (rosette)” around //
ALT / ENGLAND’S / JUBILAEUM / 1846, plain edge, EF-AU $50

224740. MUNICH: medal (25.50g), 1850, Hauser 410, Wittelsbach 2695,
Slg. WT 8337, 41mm white metal medal of the Epiphany of
Bavaria (Statue) by Theophilus Birnböck, bust of sculptor Ludwig
von Schwanthaler right with LUDWIG VON - SCHWANTHALER
around // the statue facing, with Bavaria raising a laurel wreath
and lion at side with ZUR ENTHÜLLUNG DES KOLOSSES D.
BAVARIA. - ERRICHTET VON LUDWIG I KÖNIG V. BAYERN, /
ERFUND.U.MODEL.V.L.V.SCHWANTHALER1839-43, - IN ERZ
GEGOSS.U.AUFGEST.V.F.MILLER 1844-50. / HÖHE 54 - B:
FUSS. around, light cleaning, plain edge, AU $60

224739. MUNICH: medal (28.78g), 1850, Hauser 410, Wittelsbach 2695,
Slg. WT 8337, 41mm white metal medal of the Epiphany of
Bavaria (Statue) by Theophilus Birnböck, bust of sculptor Ludwig
von Schwanthaler right with LUDWIG VON - SCHWANTHALER
around // the statue facing, with Bavaria raising a laurel wreath
and lion at side with ZUR ENTHÜLLUNG DES KOLOSSES D.
BAVARIA. - ERRICHTET VON LUDWIG I KÖNIG V. BAYERN, /
ERFUND.U.MODEL.V.L.V.SCHWANTHALER1839-43, - IN ERZ
GEGOSS.U.AUFGEST.V.F.MILLER 1844-50. / HÖHE 54 - B:
FUSS. around, light cleaning, some marks, plain edge, EF $45

224742. MUNICH: AE medal (18.60g), 1910, Weber 78, 32mm bronze
medal for the 100th Anniversary of the Oktoberfest by Maximilian
Dasio, bust of Luitpold right to left and conjoined busts of Ludwig
and Therese left at right with LVIT - POLD.LVDWIG. - THERESE
around with MDCCCX / MCMX. in exergue // horse racing in front
of tent with Dom and city in background with shield above and
STADT.MÜN. / CHEN in exergue, all within inner beaded circle
with
“Z.E.A.D.IAHRHVNDERTFEIER.D.MÜNCHNER.OKTOBERFEST.
GEWIDMET.V.D(rosette)” around, matte finish, plain edge, EF $60

224746. MUNICH: AR medal (24.81g), ND, 30mm silver 20-year award
medal for the Munich Service Provider and Labor Foundation
founded by A. G. Mascher, coat of arms with swastika under eagle 
with “Die Hauptstadt Der Bewegung. München .” around //
“Münchener / Dienstboten- / und / Arbeiterstiftung / begründet von
/ A.G.Mascher” in gothic scrit with oak branch below, light tone,
light hairlines, crescent-shaped “C” on edge, AU $70

224745. MUNICH: AR medal (24.81g), ND, 35mm silver award medal for
Long and Faithful Services to the City Council of the State Capital
Munich, city arms with DER. STADT .RAT. DER.
LANDESHAUPTSTADT. MÜNCHEN … around // FÜR / LANG
UND TREU / GELEISTETE / DIENSTE within oak wreath, nice
obverse tone, plain edge, EF $70

224744. MUNICH: AR medal, ND, 30mm silver 20-year award medal for
the Munich Service Provider and Labor Foundation founded by A.
G. Mascher, coat of arms with DIE HAUPTSTADT DER
BEWEGUNG. MÜNCHEN. around // MÜNCHENER /
DIENSTBOTEN- / U. ARBEITER- / STIFTUNG / BEGRÜNDET /
VON / A.G.MASCHER within oak wreath, light tone, traces of
gilding, crescent-shaped “C” on edge, EF $50

224743. MUNICH: AR medal (18.70g), ND, Hauser 330, 30mm silver
20-year award medal for the Munich Service Provider and Labor
Foundation founded by A. G. Mascher, coat of arms with
DER.STADTRAT.DER.LANDESHAVPTSTADT.MÜNCHEN.
around // MÜNCHENER / DIENSTBOTEN- / U. ARBEITER- /
STIFTUNG / BEGRÜNDET / VON / A.G.MASCHER within oak
wreath, light reverse marks and hairlines, light obverse tone,
BAYER HAUPTMÜNZAMPT .FEINSILBER on edge, EF $45

229894. MÜNSTER:Cathedral Chapter AE 4 pfennig, 1608, KM-401, with
countermark of Galen arms, fine $65

214919. NÖRDLINGEN: Eberhard IV, of Eppstein-Konigstein,
1503-1535, AR pfennig (0.28g) (15)14, uniface, dual arms with
chain above and “14" below, unevenly struck, VF $24

229895. NÖRDLINGEN (CITY): Eberhard IV von Eppstein-Königstein,
1503-1535, AR pfennig (uniface), ND (ca1519), KM-MB48, fine $18
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224751. NUREMBERG: AE medal (20.43g), 1926, Erlanger 957, 40mm
silver-plated brass medal for the Memorial Day of the German
Army and Navy by G. Studrucker, niformed bust ledt with
KRONPRINZ RUPPRECHT VON BAYERN around // city view in
front of a rising sun, with steel helmet, anchor and shields in
foreground and “1926" above all, all inside beaded circle with
ERINNERUNGSTAG DER DEUTSCHEN ARMEE
U.MARINE*NÜRNBERG.28.29AUG* around, some hairlines, plain 
edge, Choice AU $50

227717. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1763, KM-315, AU$30

227719. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1769, KM-315, AU$30

227720. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1771, KM-315, AU$30

227721. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1778, KM-315, AU$30

227722. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1779, KM-315, AU$30

227723. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1780, KM-315, AU$30

227724. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1782, KM-315, AU$30

227725. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1783, KM-315, AU$30

227726. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1784, KM-315, AU$30

227727. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1787, KM-315, AU$30

229133. PRUSSIA: AE medal (13.17g), 1817, Slg. Brettauer 1995, 34mm
silvered bronze medal for the great famine of 1816-7 by Stettner,
mother seated ¾ breastfeeding baby with begging child to right
and O GIEB MIR BROD MICH HUNGERT. around and IETTON in 
exergue // scales hanging from clouds with weight in left pan (with
“1[ornament])3.L” below) and grain in right pan (with “12.K.R”
below) and “1 MAAS BIER / 8½.KR:” below balance point with
sheaf of grain and anchor below and VERZAGET NICHT - GOTT
BEBET NOCH around with 1816. U:1817 / L in exergue, a few
spots, plain edge, Choice AU $45

214920. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm IV, 1840-1861, BI silber groschen,
1856-A, KM-462, VF-EF $20

224901. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, BI ½ silber groschen, 1863-A,
KM-484, AU $22

226476. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR thaler, Berlin, 1866-A,
KM-497, EF $65

229900. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 2 mark, Berlin, 1913-A,
KM-532, Battle of Leipzig centennial, UNC $30

229901. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 3 mark, Berlin, 1913-A,
KM-534, Battle of Leipzig centennial, choice UNC $45

229904. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 3 mark, Berlin, 1913-A,
KM-535, 25th anniversary of reign, brilliant UNC $50

229903. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 3 mark, Berlin, 1913-A,
KM-535, 25th anniversary of reign, nice toning on obverse, choice
UNC $35

229902. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 3 mark, Berlin, 1913-A,
KM-535, 25th anniversary of reign, choice UNC $35

229905. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 5 mark, Berlin, 1913-A,
KM-536, AU $70

229906. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 5 mark, Berlin, 1913-A,
KM-536, almost UNC to UNC. $55

214921. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AE medal (21.06g), 1888,
35mm bronze medal for the three Kaisers (3 rulers in 1888),
conjoined busts left of Wilhelm I, Friedrich III, and Wilhelm II
inside beaded circle with “WILHELM I FRIEDRICH III WILHELM II
/ (oak and laurel sprays)” around // crowned shield with Prussian
eagle with ZUR ERINNERUNG AN DAS DREI KAISERJAHR
around, with integral hanger, plain edge, F-VF $35

224902. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, medal (14.50g), [18]96, 33mm
brass medal for 25 Years of Reign of the 3 Kings since Unification, 
conjoined busts right within beaded circle with WILHELM I
FRIEDRICH III WILHELM II - 1870/71. 1895/96 around // coat of
arms on disc as on Empire coinage with Z. 25. JÄHR. FEIER D. / * 
+ * / WIEDERBEGR.D.DEUTSCHEN REICHES below with 22
state shields around, with integral loop for suspension, plain edge, 
VF-EF $20

229907. SALZWEDEL: AR hohlpfennig, ND (14th c?), bloom in center, 
fine $15

214925. SAXONY: Friedrich August II, 1836-1854, AE pfennig, 1841-G,
KM-1155, EF $25

224755. SAXONY: AE medal (24.52g), 1913, 38mm bronze medal for the
People’s Battle Memorial at Leipzig, memorial with DEUTSCHER
PATRIOTENBUND around and “VÖLKERSCHLACHT- /
DENKMAL BEI / LEIPZIG / 1913" in exergue // German knight
standing facing with sword and shield and DER HERR IST DER
RECHTE KR - IEGSMANN HERR IST SEIN NAME. 18 - 13.
around, matte finish, plain edge, AU $45

229908. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August I, 1806-1827, 
AR 1/48 thaler, Dresden, 1812, KM-1048, mintmaster H, fine $8

214922. SAXE-COBURG-GOTHA: Ernst I, 1826-1844, AE 1½ pfennig,
1835, KM-54, obverse spot, two-year type, EF $35

214923. SAXE-COBURG-GOTHA: Ernst I, 1826-1844, AE 2 pfennig,
1841, KM-84, one-year type, VF $45

229909. SAXONY-ERNESTINE LINE: Friedrich III, Albrecht & Johann I,
1486-1500, AR ½ schwertgroschen, Freiberg, ND (j), KM-MB17,
Krug 1804, mintmark - rosette, VF $75

229112. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler (15)96, KM-5, Lange-281a/c, obverse legend ends
…SCLE., reverse legend ends .SCHLESV., somewhat uneven
strike, some luster, light yellowish tone, with old dealer tag, EF, S,
ex H. G. Oldenburg $125

229111. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler (15)96, KM-5, Lange-281a, obverse legend ends
…SCLE., reverse legend ends .SCHLES., somewhat uneven
strike, traces of luster, VF-EF, S, ex H. G. Oldenburg $150

229212. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler, [15]96, KM-5, Lange-281var, obverse legend:
IOH.ADO.D G.DVX.SCHLE, reverse legend:
.MONETA.NOVA.SCHLESV 96, uneven strike, very light porosity,
VF $55

229215. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler, [1]600, KM-5, Lange-285var, obverse legend:
IOH.ADOL.D:G.DVX.SCHLE., reverse legend:
MONETA.NOVA.SCHLESV600, somewhat uneven strike, tiny
edge defect, VF-EF , ex H. G. Oldenburg $45

229214. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler, [1]600, KM-5, Lange-285var, obverse legend:
.IOH.ADOL.D:G.DVX.SCLES., reverse legend:
MONETA.NOVA.SCHLES.600, uneven strike, VF-EF $35

229114. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler (1)601, KM-5, Lange-286var, reverse legend: ends
SCHLES:, with old dealer tag, lightly toned, VF-EF, S, 
ex H. G. Oldenburg $85

229115. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler (1)603, KM-5, Lange-288var, obverse legend:
.IOH.ADOL.D:G.DVX.SCL., reverse
legend:MONETA.NOVA.SCLESV.603, somewhat uneven strike,
toned, VF-EF, S $125

229116. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler (1)603, KM-5, Lange-288var, obverse legend:
.IOH.ADOL.D:G.DVX.SLE, reverse
legend:MONETA.NOVA.SCLESV603, somewhat uneven strike,
small edge defect at 12:00, a few faint reverse scratches, with old
dealer tag, toned, VF-EF, S, ex H. G. Oldenburg $90

229217. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler, [1]603, KM-5, Lange-288var, obverse legend:
.IOH.ADOL.D:G.DVX.SCLEw., reverse legend:
.MONETA.NOVA.SCLES 603, somewhat uneven strike, some
luster with nice iridescent toning, Choice VF , ex H. G. Oldenburg $60

229216. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler, [1]603, KM-5, Lange-288var, obverse legend:
.IOH.ADOL.D:GDVX.SCL., reverse legend:
MONETA.NOVA.SCLESW 603, uneven strike, a couple reverse
die breaks, VF $45

229118. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler (1)604, KM-5, Lange-289e, uneven strike, 4/4 in
date, EF-AU , ex H. G. Oldenburg $45

229117. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler (1)604, KM-5, Lange-289var, obverse legend ends
SCL., reverse legend ends SCLESW.604, somewhat uneven
strike, a few small edge defects, nicely toned, EF-AU $45

229218. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler, [1]604, KM-5, Lange-289var, obverse legend:
.IOH.ADOLD:G.DVX.SCL., reverse legend:
.MONETA.NOVA.SCLES 604, 4/4 in date, VF $45

229219. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler, [1]605, KM-5, Lange-290var, obverse legend:
.IOH.ADOL.D.G.DVX.SCL., reverse legend:
.MONETA.NOVA.SCLES:605, somewhat uneven strike, tiny edge
defect at 8:00, with old auction tag, Choice VF , 
ex H. G. Oldenbrug Auction 14 October 1989, Lot 1281 $55

229220. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler, [1]608, Lange-292var, type unlisted in KM, 4-fold
arms with 3 helmets above // “1/16" on double headed eagle’s
breast, obverse legend: I.A.DG. - .D:S.H.S., reverse legend:
.RVDOL.II.D g - R.I.S.A.608., somewhat uneven strike, edge
defect at 9:00, some luster, with old auction tag, VF-EF , 
ex H. G. Oldenbrug Auction 26-27 February 1987, Lot 1318 $125
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229200. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/32 thaler, [15]94, KM-6var, slightly dished (from roller dies?), 
uneven strike, with old dealer tag, fine, R $65

229202. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/32 thaler, [15]96, KM-6var, reverse legend:
“.MONE.NOVA.SCHLESWIG.96", unevenly struck, some
iridescent toning, edge a bit ragged, VF , ex H. G. Oldenburg $100

229201. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/32 thaler, [15]96, KM-6var, reverse legend:
“.MONETA.NOVA.SCHLES. 96", light striations, with old dealer
tag, F-VF , ex H. G. Oldenburg $60

229204. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler, [1]600, KM-7var, Lange-296 var, obverse legend:
I.A.D:G - DS.HS., reverse legend: RVDOL.II:DG.R(O/V):I:S.A:,
light iridescent toning, somewhat crude, VF $28

229105. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler (1)601, KM-7, Lange-297a, 21.5mm variant,
attactive light tone, with old dealer tag, EF-AU , 
Ex H. G. Oldenburg $85

229206. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler, [1]601, KM-7var, Lange-297 var, obverse legend:
IA.DG. - .D.S.H.S:, reverse legend: .RVDOL.II.D.G.RO.I.SA., well
struck, lightly toned, with old dealer tag, VF-EF $70

229211. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler, [1]603, KM-7var, Lange-303var, reverse legend:
.RVDOL.II.DG.Ro.I.S.A., small edge defect, traces of dark residue, 
attractive light tone, AU $100

229210. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler, [1]603, KM-7var, Lange-303a, VF $50

229109. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler, 160Z, KM-7, Lange-302var, reverse legend begins 
.RVDOL…, but with different arrangement of stops versus the
varieties in Lange, slight strait clip at 12:00, VF-EF $90

229203. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler, [15]99, KM-8var, Lange-295Aa var, obverse
legend: I.A.D:G - D.S.H.S, reverse legend:
“.MONETA.NOVA.HOLS.”, VF $50

229106. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler (1.83g) (1)601, KM-8, Lange-298var, precise
variety undetermined due to soft strike on small part of legend,
with old dealer tag, EF, S, Ex H. G. Oldenburg $95

229207. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler, [1]601, KM-8var, Lange-299var, obverse legend:
.IOH.ADOL.D:G.DVX.SCLES., reverse legend:
MONE.NOVA.SCHLE., 5-petalled rosette at end of obverse
legend, two vertical lines at sides of base of cross, with old dealer
tag, VF , ex H. G. Oldenburg $90

229208. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler, [1]601, KM-8var, Lange-300c var, reverse
legend:MONE.NOVA.SCHL., with old dealer tag, VF , ex H. G.
Oldenburg $90

229108. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler (1)60Z, KM-8, variety not listed in Lange, reverse
legend: MONE.NOVA.SCHLE., two tiny clips at 6:00 and 7:00, 
EF, S $75

229107. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler (1)60Z, KM-8, Lange-301b, somewhat uneven
strike, with old dealer tag, EF , Ex H. G. Oldenburg $70

229209. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/24 thaler, [1]602, KM-8var, Lange-301 var, obverse legend:
IADG. - DSHS, reverse legend:MONE.NOVA.SCLES, with old
dealer tag, Choice VF , ex H. G. Oldenburg $60

229121. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Johann Adolf, 1590-1616,
AR 1/16 thaler (1)607, KM-12, Lange-291var, a couple minor
differnces in the stop pattern versus the standard type, uneven
tone, nice strike for these, with old dealer tag, AU $125

229128. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Karl Friedrich, 1702-1739, 
AR 6 schilling, 1724, KM-18, Lange-456a var, initials BH, single
stop between FURST and SCHLE, miniscule clips at 1:00 and
10:00, KM values at $85 in VF! VF-EF $55

229119. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Friedrich III, 1616-1659,
AR 1/16 thaler (1)617, KM-46, Lange-339var, a few differences in
the stop pattern from the standard type, toned, miniscule clip at
9:00, EF, S, ex H. G. Oldenburg $175

229199. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Christian Albrecht,
1659-1694, AR 1/96 thaler, 1662, KM-105, Lange-392, with old
dealer tag, fine , ex H. G. Oldenburg $40

229104. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Christian Albrecht,
1659-1694, AR 1/96 thaler, 1672, KM-111, Lange-397, toned
reverse, EF , Ex H. G. Oldenburg $125

229123. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Christian Albrecht,
1659-1694, AR 1/16 thaler, 1675, KM-126, Lange-390b/a, initials
C MB, one-year type, KM values at $110 in VF! Choice VF $55

229195. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Christian Albrecht,
1659-1694, AR schilling, 1682, KM-140, Lange-407b var, reverse
legend: CHRIST.ALB.D:G.H.N, obverse legend: “(rosette)
DUX.SCHLES.&HOL.1682", within beaded circle: ”.I. / SCHIL /. /.
(ornament).", F-VF $28

229196. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Friedrich IV, 1694-1702,
AR 4 schilling, 1695, KM-155, Lange-431var, obverse legend:
.CONSTANTIA.ET.LABORE., some luster, with old dealer tag,
VF-EF, RR, ex H. G. Oldenburg $125

229197. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Friedrich IV, 1694-1702,
AR 4 schilling, 1699, KM-155, Lange-436a var, obverse legend:
.CONSTANTIA.ET.LABORE., F-VF , ex H. G. Oldenburg $45

229126. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Karl Friedrich, 1702-1739, 
AR 4 schilling, 1705, KM-185, Lange-460 var, initials BH, no
colons after SCHLES and HOL in obverse legend, EF , 
ex H. G. Oldenburg $125

229127. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Karl Friedrich, 1702-1739, 
AR 4 schilling, 1708, KM-185, initials BH, miniscule clip at 6:00,
edge defect at 3:00, EF , ex H. G. Oldenburg $100

229198. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Karl Friedrich, 1702-1739, 
AR sechsling, 1712, KM-193, Lange-478 var, initials BH, reverse
legend: (rosette) I (rosette / SOSLING / H.F.SLES. / HOL.MUNZ /
.B.H. / ., light oxidation, VF $65

229124. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Karl Friedrich, 1702-1739, 
BI 3 pfennig, 1707, KM-197, Lange-482, initials BH, minor flan
flaking, EF $125

229129. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Karl Friedrich, 1702-1739, 
AR schilling, 1712, KM-214, Lange-470b, initials BH, miniscule
clip at 9:00, two-year type, KM values at $160 in VF! Choice VF,
ex H. G. Altenburg $85

214926. SCHWARZBURG-RUDOLSTADT: Friedrich Gunther,
1807-1867, AE kreuzer, 1840, KM-163, one-year type, VF $20

225468. SILESIA: Leopold I, 1657-1705, AR 3 kreuzer, Breslau, 1669,
KM-471, mintmaster SHS, AU $60

229130. SILESIA-LIEGNITZ-BRIEG: Georg Rudolph, 1602-1653, AR 3
kreuzer, 1622, KM-315var, obverse legend: D G.GEO.R.VD.
DVX.SILIE B.; reverse legend: MON.NOVA.ARGE.1622, one-year 
type, KM values at $250 in EF! AU $200

229131. SILESIA-LIEGNITZ-BRIEG: Georg Rudolf, 1602-1653, AR 3
kreuzer, 1622, KM-317var, obverse legend: D GGEO-RU. -
DU.SI.LI.&.BR+; reverse legend: MO.NO.ARGENT.1622; uneven
strike, one-year type, AU $100

229910. STRASSBURG (CITY): AR kreuzer, ND (ca1500), KM-MB40
variant, legend OLA. IN. EXCELS. DO. on both sides, VF $18

229132. TRIER: Karl Kaspar von der Leyen, 1652-1676, AR 4 pfennig,
1671, KM-127, uneven tone, EF $95

214929. WESTPHALIA: 1 mark notgeld, 1921, Menzel-26666.1, Jaeger-N
10, 26mm aluminum issue, Minister vom Stein // rearing horse,
UNC $28

224980. WESTPHALIA: mark, 1921, Jaeger-N 10, Minister vom Stein //
rearing horse, Choice AU $26

224758. WESTPHALIA: 5 mark (3.43g), 1921, Jaeger- N 11, Minister vom
Stein // rearing horse, Choice UNC $40

224981. WESTPHALIA: 5 mark, 1921, Jaeger-N 11, Minister vom Stein //
rearing horse, AU $23

224757. WESTPHALIA: 5 mark (3.19g), 1921, Jaeger- N 11, Minister vom
Stein // rearing horse, EF-AU $25

224983. WESTPHALIA: AE 10 mark, 1921, Jaeger-N 11, Minister vom
Stein // rearing horse, uneven tone, UNC $35

224984. WESTPHALIA: AE 10 mark, 1921, Jaeger-N 11, Minister vom
Stein // rearing horse, AU $25

224759. WESTPHALIA: AE 10 mark, 1921, Jaeger- N 13, Minister vom
Stein // rearing horse, mostly brown, AU $25

224982. WESTPHALIA: AE 10 mark, 1921, Jaeger-N 11, Minister vom
Stein // rearing horse, Choice EF $22

224979. WESTPHALIA: 50 pfennig, 1921, Jaeger-N 9, Minister vom Stein
// rearing horse, UNC $23

224985. WESTPHALIA: 50 mark, 1923, Jaeger-N 16, Annette
v.Droste-Hülshoff // rearing horse, AU $26

224760. WESTPHALIA: AE 100 mark, 1922, Jaeger- N 14, Minister vom
Stein // rearing horse, red and brown, AU $25

224768. WESTPHALIA: AE 100 mark (6.47g), 1923, Jaeger- N 18, Annette 
v. Droste-Hülshoff // rearing horse, AU $35

224987. WESTPHALIA: 100 mark, 1923, Jaeger-N 17, Annette
v.Droste-Hülshoff // rearing horse, AU $30
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224988. WESTPHALIA: 50 million mark, 1923, Jaeger-N 26, Minister vom
Stein // rearing horse, EF $21

229913. WÜRTTEMBERG: Wilhelm II, 1891-1918, AR 3 mark,
Freudenstadt, 1911-F, KM-636, silver wedding anniversary of king 
and queen, UNC $65

229911. WÜRTTEMBERG: Wilhelm II, 1891-1918, AR 3 mark,
Freudenstadt, 1912-F, KM-635, UNC $85

229912. WÜRTTEMBERG: Wilhelm II, 1891-1918, AR 3 mark,
Freudenstadt, 1914-F, KM-635, UNC $50

224871. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, AE pfennig, 1916-D, KM-10,
full red, Choice UNC $45

214927. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, kopek, 1916-A, KM-21, iron
Military issueused in Estonia, Latvia, Lithuania, Poland, and
Northwest Russia, light oxidation, Choice EF $30

224973. GERMANY: 5 pfennig notgeld (0.34g), ND (ca. 1920),
Menzel-9896.1, 21mm blue fiber (glazed cardboard) notgeld for
Grünhain State, bird with three trees in background, all in
cartouche with DiE STADT - GRÜNHAIN // large central “5" within
two solid circles, AU $26

224974. GERMANY: 10 pfennig notgeld (0.44g), ND (ca. 1920),
Menzel-9896.4, 21mm tan fiber (glazed cardboard) notgeld for
Grünhain State, bird with three trees in background, all in
cartouche with DIE STADT - GRÜNHAIN // large central “10"
within two solid circles, UNC $30

224873. GERMANY: AE 2 rentenpfennig, 1923-A, KM-31, full red, 
Choice UNC $16

224989. GERMANY: medal, 1923, 32mm brass inflation medal, father
standing with kneeling mother to left and child to right, all with
hedge of thorns in background and DES DEUTSCHEN VOLKES
LEIDENSWIG around // AM / 1.NOV.1923 / KOSTETE / 1 PFUND
BROT / 3 MILLIARDEN / 1 PFUND FLEISCH / 36 MILLIARDEN /
1 GLAS BIER / 4 MILLIARD., matte finish, plain edge, Choice EF$25

224872. GERMANY: AE reichspfennig, 1924-D, KM-37, full red, a few
small spots, Choice UNC $26

224874. GERMANY: AE 2 reichspfennig, 1925-A, KM-38, full red, Choice
UNC $25

224990. GERMANY: medal (6.85g), 1925, 38mm aluminum memorial
medal for the famine and inflation of November 1923, hand with
hammer inside decorated inner circle with “Die Arbeit ist der fels
auf dem die kirche der Bukunft erbautwird” around with “19 - 25"
flanking hammer // seven lines of text with food prices and ”Bur
Erinnerung an Deutschlands schlimmste Beit - Denkt Daran!"
around, some hairlines and a light obverse scratch, plain edge $25

229916. GERMANY: AR 3 reichsmark, 1929-D, KM-63, 10th anniversary of 
Weimar Constitution, choice UNC $70

229915. GERMANY: AR 3 reichsmark, 1929-D, KM-63, 10th anniversary of 
Weimar Constitution, UNC $60

224877. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1938-E, KM-93, Nazi / swastika
issue, better date / mintmark, UNC $60

224876. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1938-B, KM-93, Nazi / swastika
issue, mottled multicolored reverse tone, AU $30

224880. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1939-D, KM-93, Nazi / swastika
issue, Choice UNC $55

224879. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1939-D, KM-93, Nazi / swastika
issue, light peripheral tone, UNC $40

224878. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1939-A, KM-93, Nazi / swastika
issue, mottled tone, UNC $40

226478. GERMANY: Zinc 10 reichspfennig, 1944-B, KM-101, AU $10

226480. GERMANY: Zinc 10 reichspfennig, 1948-A, KM-A104, EF $30

226481. GERMANY: Zinc 10 reichspfennig, 1948-F, KM-A104, EF $12

214933. GERMANY:ALLIED OCCUPATION: 5 pfennig, 1947-A, KM-A105, 
slight reverse oxidation, UNC $35

226482. GERMANY: Zinc 5 reichspfennig, 1948-A, KM-A105, EF $22

Great Britain & England

229852. ENGLAND: Henry II, 1154-1189, AR penny, Lincoln, ND, S-1344,
class Ib, moneyer Edmund on Nico, formerly in the collection of
John Q. Adams, F-VF $70

229856. ENGLAND: Henry VIII, 1509-1547, AR penny, Canterbury, ND,
S-2350, mintmark T, fine $25

229857. ENGLAND: Elizabeth I, 1558-1603, AR sixpence, 1591, S-2578B, 
mintmark - hand, nice fine $40

229858. ENGLAND: Charles I, 1625-1649, AE farthing, ND, S-3206,
mintmarks - mullet, crescent, F-VF $15

229138. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE penny, 1881-H,
KM-755, S-3955, Obverse 11, Reverse M, EF $55

229035. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, medal, 1902, as
BHM-3741, as Eimer-1869, 40mm white metal medal for the
Coronation of Edward VII, differs from BHM-3741 by being in
white metal and thicker lettering, crowned conjoined busts right
with EDWARD VII - ALEXANDRA around // Britannia holding
crown aloft with five children attending and Westminster Abbey in
background with GOD SAVE THE KING around and
CROWNED.JUNE.26TH / 1902 in exergue, a few tiny rim nicks,
holed (as usual), plain edge, EF-AU $25

229032. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AE farthing, 1930,
KM-825, red and brown, nearly choice, better date, UNC $16

224789. GREAT BRITAIN: admission token (6.32g), ND (ca. 1870’s),
25mm admission token for Jennison’s Zoological Gardens,
Manchester, elephant standing left with “JENNISON’S (rosette)
ZOOLOGICAL GARDENS (rosette)” around // prone lion left with
same legend as obverse, plain edge, F-VF $50

224791. GREAT BRITAIN: AR medal (30.95g), ND (modern), 40mm gilt
silver medal of the Duke of Wellington by G. Colley, ¾ bust right
with head facing with soldiers preparing for battle in background
and ARTHUR.DUKE OF WELLINGTON around and “1769 - 1852" 
flanking // crowned arms with banner below inscribed VIRTUTIS
FORTUNA COMES and SALAMANCA.VITTORIA.TOULOUSE
WATERLOO around, prooflike, ”(hallmark) 145" on edge,
attractive peripheral tone, Choice UNC $40

224790. GREAT BRITAIN: AR medal (31.09g), ND (modern), 40mm gilt
silver medal of Oliver Cromwell by G. Colley, facing bust with head 
turned ¾ right with OLIVER CROMWELL around and “1559 -
1658" flanking // soldiers with swords and banner search forest
scene with CROMWELL’S MEN SEARCH FOR CHARLES.
BOSCOBEL WOOD. around, prooflike, some hairlines, ”(hallmark) 
PUR 145" on edge, UNC $30

214953. GUATEMALA: AE hacienda token (1.73g), ND (ca. late 1800s),
Rulau-Gma 338, Paiz-FM.23.03, 17mm bronze hacienda token for 
Las Mercedes, Colomba, Costa Cuca, Quetzaltenango, “V i J”
(Vargas y Juarez?) // blank center with LAS MERCEDES /
(ornament) around, plain edge, VF $20

225005. GUATEMALA: AE token (4.96g), ND (ca. 1910?), Paiz-FM.23.08,
25mm bronze non-denominated token for Las Mercedes, central
countermark “3 9" with LAS MERCEDES - * around // ViJ, some
minor obverse marks, plain edge, VF-EF $27

224999. GUATEMALA: token (5.62g), ND (ca. 1900), Rulau-Gma 95,
Paiz-FS.013.18, 30mm hexagonal brass non-denominated token
for San Andres Osuna, central CAPORAL (foreman) within
beaded circle with COMPANIA HAMBURGUESA DE
PLANTACIONES EN GUATEMALA * / “OSUNA ROCHELA” - SAN 
ANDRES-OSUNA around // same as obverse, slight discoloration
near rim on one side, plain edge, VF-EF, S $50

225011. GUATEMALA: token (7.15g), ND (ca. 1910?), cf. Rulau-Hve 3,
Paiz-FP.45.03, 29mm non-denominated token for La Providencia,
San Cristobal, Alta Verapaz, blank center with LA PROVIDENCIA. 
CAFÉ TAREA. around // incuse countermark “q” in center within
laurel wreath, scratches, plain edge, VG, S $20

225020. GUATEMALA: token (3.15g), ND (ca. 1920?), Paiz-FT.03.03var,
25mm brass token for Los Tarrales, central II with “LOS
TA(A/E)RRALES - (diamond)” around, with center hole
cancellation, plain edge, Crude VF $20

214952. GUATEMALA: 1 [real] token (3.78g), 1888, Rulau-Quz 27,
Paiz-FJ.03.02, 21mm hacienda token for Jardín de Acultzingo,
Colomba, Quezaltenango Department, tree with ground line with
“1888" below, all within inner circle with JARDIN DE
ACULTZINGO. COSTA CUCA. around // ”1" within inner circle
with. TEOFILO PALACIOS. GUATEMALA. around, a couple small
reverse scratches, plain edge, VF-EF $35

224998. GUATEMALA: ¼ [real] token (3.68g), ND (ca. 1890’s?),
Paiz-FR.11.07, 25mm nickel-plated antimony token for La
Rochela, large central “¼” within beaded circle with COMPANIA
HAMBURGUESA DEPLANTACIONES EN GUATEMALA * /
“OSUNA ROCHELA” - LA ROCHELA around // same as obverse,
light tone, reeded edge, VF $24

224798. GUATEMALA: 3 [reales] token (13.26g), ND (1893-7), Rulau-Zcp
3, Paiz-FA.12.03, 30mm octagonal brass token for Victor Matheu
Z by Moise., El Amparo, Zacapa Department, radiant cross at
center with “R” countermark, and VICTOR MATHEU Z.* around //
******* / 3 / EL AMPARO, cleaned reverse starting to retone with a
few small scratches, plain edge, VF $55

224801. GUATEMALA: ½ real token (3.17g), ND (ca. 1895), Rulau-Quz
35, 21mm copper-nickel token for Arsenio Suarez by Klinkner,
San Francisco Buena Vista, Colomba, Costa Cuca,
Quetzaltenango Department, coffee branch at center with
ARSENIO SUAREZ - GUATEMALA. around // large central “½”
with SAN FRAN’CO BUENA VISTA - COSTA CUCA. around, plain 
edge, VF $28
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224993. GUATEMALA: 1 [real] token (4.29g), ND (ca. 1900),
Paiz-FR.17.01, 25mm brass token for Cafetal El Rosario, central
“1" inside triangle with RODRIGO CASTILLA * around // CAFETAL 
/ -+- / EL ROSARIO / -+- / LA CONQUISTA, stained a bit on part
of reverse, plain edge, VG $22

225013. GUATEMALA: real token (3.77g), ND (ca. 1900?),
Paiz-FS.010.13, 22mm brass token for San Agustín, Patulul,
Suchitepéquez, large countermarked incuse “R” in center with
“SAN AGUSTIN - (ornament)” around // 1 / REAL / (ornament),
holed through top of “R” countermark, plain edge, good, S $20

225014. GUATEMALA: 2 reales token (7.87g), ND (ca. 1900?),
Paiz-FS.010.14, 26mm brass token for San Agustín, Patulul,
Suchitepéquez, large countermarked incuse “R” in center with
“SAN AGUSTIN - (ornament)” around // large central “2", large
incuse countermark ”R" in central obverse, countermark
triple-punched, plain edge, VF $26

224799. GUATEMALA: 2 [reales] token (4.44g), ND (ca. 1920?),
Rulau-Gma 281, Paiz-FS.081.03, 26mm copper-nickel token for F. 
J. Robles, Santa Cecilia, Colomba, Costa Cuca, Quetzaltenango
Department, SANTA CECILIA / COSTA CUCA / 2 / R. J. ROBLES
// same as obverse, a few small spots, plain edge, Choice VF $29

225006. GUATEMALA: 2 [reales] token (5.78g), ND (ca. 1900?),
Rulau-Gma 244 var, Paiz-FS.033var, 20x30 oval brass token for
San Francisco Miramar, MIRAMAR with K - K countermark below,
with the K’s rotated 90 degrees counterclockwise // large central
“2", minor obverse spotting, plain edge, VF $20

225015. GUATEMALA: 2 reales token (5.29g), ND (ca. 1900?), Rulau-Quz 
19 var, Paiz-FS.023.23, 26mm antimony token for San Carlos
Miramar, large central “2" with ”SAN CARLOS MIRAMAR (rosette) 
COSTA CUCA,J.M.MOLINA.(rosette)" around, incuse
countermark monogram JM (cursive) // same as obverse,
including a second countermark, many small tool marks, traces of
blue residue in countermarks, plain edge, fine $22

225008. GUATEMALA: 4 [reales] token (7.32g), ND (ca. 1900?),
Rulau-Gma 252, Paiz-FM.38.17, 27mm octagonal brass token for
Morelia, * / MORELIA / -.- // large central “4", plain edge, VF $35

225001. GUATEMALA: 8 reales token (7.4g), ND (ca. 1900?),
Paiz-FL.04.66, 33mm brass token for Finca La Libertad y Anexos,
large central “8" nearly obliterated by 6-poined star cancellation
cutout, with FINCA LA LIBERTAD Y ANEXOS * REALES * around 
// same as obverse, light oxidation on one side, plain edge, 
VF, S $20

225016. GUATEMALA: ½ [real] token (0.69g), ND (ca. 1910?),
Paiz-FS.072.01, 20mm octagonal aluminum token for San
Vicente, Siquinalá, Escuintla, SAN VICENTE / ½ / H. & C. // same
as obverse, light residue (as usual), plain edge, VF $21

225018. GUATEMALA: 1 [real] token (5.33g), ND (ca. 1910?), Rulau-Hon
64 (Honduras), Paiz-FT.01.12var, 26mm brass token for El
Tambor, San Felipe, Retalhuleu, TAMBOR with incuse
countermark “A” below // large central “1", a few light stains, plain
edge, EF $27

224996. GUATEMALA: 1 real token (3.43g), ND (ca. 1910?),
Paiz-FF.11.22, 22mm brass token for Finca La Florida, “1 / REAL”
with LUCIANO MONZON E HIJOS * around // central star with
FINCA LA FLORIDA - *** around, plain edge, VF, S $35

225002. GUATEMALA: AE real token (6.73g), ND (ca. 1910?),
Paiz-FL.09.01, 26mm bronze token for Finca La Luz, “(laurel
spray)FINCA(laurel spray) / ”LA LUZ" / (laurel leaves) PAMAXAN
(laurel leaves)" // “1 / REAL / (ornament), punchmark between A
and L of REAL, some corrosion and peripheral nicks on obverse,
plain edge, VF $20

225019. GUATEMALA: 2 [reales] token (9.15g), ND (ca. 1910?),
Rulau-Hon 63 (Honduras), Paiz-FT.01.15, 32mm brass token for
El Tambor, San Felipe, Retalhuleu, TAMBOR with incuse
countermark “1" above and below // large central ”2"with incuse
countermark “1" at each side, a few light toning lines, light obverse 
scratch, plain edge, VF $25

225004. GUATEMALA: 2 [reales] token (3.11g), ND (1910?), Rulau-Jip 7
var, cf. Paiz-FV.26.08, 22mm nickel token for Finca Vizcaya,
“FINCA / VIZCAYA / 2" with a crudely countermarked ”0" on each
side of the 2 // G.S with MATAQUESCUINTLA - + - around, plain
edge, VF, S $20

224997. GUATEMALA: 2 reales token (6.90g), ND (ca. 1910?),
Paiz-FV.25.02, 24mm bronze token for Vizcaya, central VIZCAYA
with “DOMINGO GOICOLEA (ornament)” around // “2 REALES //
(coffee spray)”, plain edge, Choice VF $23

224796. GUATEMALA: 2 [reales] token (5.79g), ND (ca. 1910),
Rulau-Gma 253, Clark-269, Paiz-FS.033.17, 20x29mm oval brass
token for SanFrancisco Miramar, Costa Cuca, Quetzaltenango
Department, MIRAMAR // “2", plain edge, fine $29

224797. GUATEMALA: 4 reales token (3.82g), ND (ca. 1910?), Rulau-Quz 
9, Clark-182, Paiz-FE.08.08, 25mm brass token for Enrique
Herman, Finca Colombia, Quetzaltenango Department, large
central “4" with ENRIQUE HERMAN*COLOMBA GUATEMALA* //
same as obverse, plain edge, VF $28

225007. GUATEMALA: 4 [reales] token (2.91g), ND (ca. 1910?),
Paiz-FM.27.07.4, 33mm brass token for Mocá, Santa Bárbera,
Suchitepéquez, MOCÁ // incuse “4" countermarked near top,
many light scratches, VF $21

225009. GUATEMALA: real token (5.15g), ND (ca. 1915?), Paiz-FP.08.03,
25mm nickel token for Pampojilá, PAMPOJILÁ / 1 / * REAL * //
cross and dot pattern in center with DIAZ HERMANOS* around,
plain edge, VF, S $22

225010. GUATEMALA: 2 [reales] token (7.90g), ND (ca. 1915?),
Paiz-FP.23.02var, 25mm bronze token for La Paz, La Reforma,
San Marcos, large central “1" with star above, laurel sprays at
sides and LA PAZ below, countermarked cross in recessed area
at center // SE PROHIB VENDER / ESTA FICHA / fancy 1 / *
R.J.F. *, incuse and upside down ”2" punched over 1 on reverse,
plain edge, VF, S $30

224793. GUATEMALA: 1 real token (4.07g), ND (ca. 1920?),
Paiz-FZ.30.07, 25mm nickel token for Finca Azucena, Costa
Cuca, cnetral “1" with flanking ”1 - 7" countermarks and M.Y.C. -
CAJA. around // FINCA / AZUCENA / COSTA CUCA, plain edge,
VF $45

225017. GUATEMALA: 1 [real] token, ND (ca. 1920?), cf. Rulau-Gma 281,
Paiz-FS.081.02, 25mm nickel token for Santa Cecilia, Colomba,
Costa Cuca, Quetzaltenango, SANTA CECILIA / COSTA CUCA /
1 / F.J.ROBLES // same as obverse, plain edge, VF $22

214950. GUATEMALA: 1 [real] token (5.48g), ND (ca. 1920), Rulau-pg.
229, Paiz-FF.11.20, 28mm brass hacienda token for La Florida,
Colomba, Quezaltenango Department, large “1" in center with
FINCA LA FLORIDA / JORNAL around // cross with radiate arms
in center with LUCIANO R. MONZON É HIJOS * around, plain
edge, F-VF, S (Rulau) $26

224794. GUATEMALA: 1 peso token (10.76g), ND (ca. 1910?),
Rulau-Gma 195, Clark-254, Paiz-FS.033var, 33mm brass token
for Koch, Hagmann, and Co., Miramar, “1 / PESO / KOCH,
HAGMANN Y. Ca.” with counterstamped “2" in upper left field // 1 / 
PESO / MIRAMAR, plain edge, a few obverse spots, VF $30

224795. GUATEMALA: 1 peso token (10.77g), ND (ca. 1910?),
Rulau-Gma 195, Clark-254, Paiz-FS.033.12, 33mm brass token
for Koch, Hagmann, and Co., Miramar, “1 / PESO / KOCH,
HAGMANN Y. Ca.” with counterstamped “K - K” flanking “1" // 1 /
PESO / MIRAMAR, plain edge, VF $30

224995. GUATEMALA: 25 [centavos] token (2.81g), ND (ca. 1920?),
Paiz-FD.05.02, 24mm brass token for El Delirio, large “25" with EL 
DELIRIO around // coffee tree, plain edge, VF $24

224802. GUATEMALA: 1 dolar token (6.32g), ND (ca. 1910?), Rulau-Gma
65, Weyl-1770, Eklund-966, Clark-471, Paiz-FZ.01.04, 30mm
brass token for G. Boy, Zambo, Costa Grande, San Francisco
Zapotitlán, Suchitepéquez Department, large central “1$” within
beaded circle with G.BOY ZAMBO * COSTA GRANDE around all
// same as obverse, a few minor scratches on one side, plain
edge, VF, R $50

225000. GUATEMALA: 1 tarea token (1.56g), ND (ca. 1920?),
Paiz-FV.09.03, 24mm aluminum token for Finca Vera Paz, FINCA
/ VERAPAZ with HEREDEROS C.SIEKAVIZZA * around // 1 /
TAREA, plain edge, F-VF $23

224994. GUATEMALA: 1 tarea token (2.81g), ND (ca. 1920?),
Paiz-FC.60.06, 21mm brass token for Coyocté (Coyaute), “1 /
TAREA” within border circle // brand in center with COYAUTE.
below, official punch mark in middle of brand, plain edge, VG $35

225021. GUATEMALA: quetzal token (1.07g), ND (ca. 1930?),
Paiz-CO.71.09, 32mm green cardboard token with steel ring for
Gran Hotel, San Carlos, GRAN / HOTEL / GUATEMALA / C. A. //
Q1oo, holed at upper center for hanging, made by Dennison, USA 
(incuse on reverse), AU $29

214956. GUERNSEY: Victoria, 1837-1901, AE 8 doubles, 1885-H, KM-7,
much red, Choice AU $40

229036. GUERNSEY: Victoria, 1837-1901, AE 8 doubles, 1889-H, KM-7,
some spotting, UNC $27

214955. GUERNSEY: George V, 1910-1936, AE 2 doubles, 1929-H,
KM-12, red, Choice UNC $27

214954. GUERNSEY: George V, 1910-1936, AE 2 doubles, 1929-H,
KM-12, red and brown, light fingermarks, pleasing appearance,
UNC $11

226485. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE qirsh, AH1334 year 5,
KM-24, VF-EF $30
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216757. HEJAZ & NEJD: ‘Abd al-’Aziz b. Sa’ud, 1926-1953, girsh,
AH1346, KM-9, fine $13

214960. HUNGARY: Stephan II, 1116-1131, AR denar (0.18g), ND,
Huszár-47, three parallel long crosses with various crescents and
linear marks in background // central cross with wedges in angles,
all within inner circle with linear marks around and all inside outer
circle, flan chipped in one quadrant, toned, EF $60

214963. HUNGARY: AR denar (0.29g), ND (13th century), Huszár-92,
small central cross with dots in angles, with large crescents
curved outward opposite dots, with small crosses opposite the
crescents at the periphery // tiny central cross with tiny wedges in
angles, all within inner circle with various linear marks and tiny
cross around, all within outer circle, light oxidation, toned, AU $40

214961. HUNGARY: AR denar (0.31g), ND (13th century), Huszár-86,
small central cross with dots in angles, with large crescents
opposite arms of cross forming a quadrilobe with the dots, with
small crosses opposite the dots at the periphery // tiny central
cross with wedges in angles, all within inner circle with small linear 
marks and T-shaped symbols around, all within outer circle, tiny
void just inside rim, uneven tone, AU $27

214966. HUNGARY: AR denar (0.15g), ND (13th century), Huszár-152,
long beaded central cross with small crosses at the ends of the
arms, with dots in the angles and beaded lines opposite the dots,
with small wedges at periphery // four small crosses around
central dot with dots between the crosses, all within inner circle,
light oxidation, rim chipped off about half of the coin, toned, EF $30

214965. HUNGARY: AR denar, ND (13th century), Huszár-102, central
cross with dots in the angles within inner beaded “circle”, with
linear symbols and dots around // tiny central cross with tiny
wedges in angles, all within inner circle with various linear marks
around, all within outer circle, light oxidation, toned, EF $22

214962. HUNGARY: AR denar, ND (13th century), Huszár-89, small
central cross with dots in angles, with large crescents curved
outward opposite arms of cross, with small crosses opposite the
dots at the periphery // crude tiny central cross with tiny lines in
angles, all within inner circle with small dots and linear marks
around, all within outer circle, light oxidation, toned, EF $24

214964. HUNGARY: AR denar, ND (13th century), Huszár-99, long central
cross with outward-curved crescents in angles, with dots outside
the crescents // tiny central cross with tiny wedges in angles, all
within inner circle with various linear marks and tiny cross around,
all within outer circle, light oxidation, toned, VF $23

229037. HUNGARY: Rudolf, 1576-1608, AR denar, 1580-KB,
Huszár-1059, variety with date on reverse, with mintmark, VF $22

229924. HUNGARY: Maria Theresa, 1740-1780, AE denar (6.24g), 1765,
KM-375.2, AU $115

229926. HUNGARY: Ferdinand I, 1835-1848, AR 20 krajczar,
Kormoczbanya, 1840-B, KM-422, almost UNC to UNC. $55

229927. HUNGARY: Ferdinand I, 1835-1848, AR 20 krajczar,
Kormoczbanya, 1843-B, KM-422, EF-AU $45

225024. HUNGARY: medal (42.62g), 1847, 41mm high-relief brass medal,
uniformed bust left with GALANTHAI HERCZEG ESTERHÁZY
PÁL around // facing view of building with A MAGY. ORV. ÉS
TERM. VIZSG. VIIIdik NAGYGYÜLÉSE / ELNÖKÉNEK
HÁLAEMLÉKÜL above and 1847 AUG. 17 in exergue, museum
number “119" below date line in exergue, matte finish, plain edge,
EF $30

225026. HUNGARY: medal (23.34g), 1849, Hauser-254, Slg.
Wurzbach-4715, Slg. Montenuovo-150, 41mm unsigned white
metal medal of Ludwig Kossuth, uniformed bust ¾ right with
LUDWIG KOSSUTH, GEB.D.27 APRIL 1806. around // arms at
center within stylized vine wreath on lined background, all within
beaded circle with “GOTT BESCHÜTZE UNGARN. - (vine) 1849.
(vine)” around, many small marks and nicks, a few small obverse
scratches, EF-AU $27

229928. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kormoczbanya,
1879-KB, KM-453.1, almost UNC to UNC. $45

229929. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kormoczbanya,
1881-KB, KM-465, almost UNC to UNC. $35

229930. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kormoczbanya,
1887-KB, KM-469, AU $50

229931. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR forint, Kormoczbanya,
1888-KB, KM-469, UNC $55

226489. HUNGARY: Steel 2 filler, 1940, KM-518.2, minor stain, UNC $8

232315. INDONESIA: BANTAM: Anonymous, 1651-1682, AE cash,
Millies-113, Chijs-171, panggeran ratu ing banten (Panggeran,
ratu of Banten), written in the Jawi script, couple natural casting
holes, VG-F $15

221287. INDONESIA: MENANGKABAU: AE keping, AH1251, KM-Tn1,
F-VF $90

228375. IRAN: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR 2000 dinar, Tehran,
AH1304, Y-12a, EF $75

228117. IRAN: Muhammad Ali Shah, 1907-1909, AR 2 krans, Tehran,
AH1326, Y-47, crude VF $20

228118. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2 krans, Tehran, AH1329,
Y-68, VF $18

228121. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2 krans, AH1332, Y-72, AU$30

228120. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2 krans, AH1332, Y-72, EF$25

228119. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2 krans, AH1332, Y-72, F $10

228122. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2 krans, AH1334, Y-72, EF$25

228123. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2 krans, AH1335, Y-72, EF$25

228124. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2 krans, AH1340, Y-72, EF$25

228125. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2 krans, AH1341, Y-72, EF$25

228373. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2 krans, AH1344, Y-72, EF$25

228376. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 2000 dinar, SH1308, Y-110,
VF $12

214798. IRAN: Mohammad Reza Pahlavi, 1941-1979, AR medal (11.63g), 
SH1350, 31mm silver medal for the 2500th Anniversary of the
Persian Kingdom, bust of Pahlavi left // stone of Cyrus the Great
with Persain inscription above and “1350" in Arabic numerals
below, all within inner circle with ornate floral border around,
reeded edge, UNC $40

209060. IRAN: Islamic Republic, 50 dinars, SH1358 (1979), KM-1231,
scarce one year type, brilliant UNC $25

214501. IRAQ: Faisel I, 1921-1933, AR riyal, 1932 // AH1350, KM-101,
VF-EF $150

815645. IRELAND: AE ½ penny, 1723, KM-117.2, VF-EF, R $150
Wood’s Hibernia series consisted of copper farthing and

halfpence bearing dates from 1722 to 1724 although
minting did not begin until 1723. A notice in the London

Post of January 14, 1723 stated that Wood “…hath erected 
a building in Phoenix Street, Brown’s Graden, near the
Seven Dials, for the [Rosa] American[a] coinage, and

another in the city of Bristol for the Irish [Hibernia]
coinage.” William Wood was the owner of several copper
and tin mines and hoped to make a profit producing coins

for use in Ireland and America.

229143. IRELAND: AR ½ crown, 1943, KM-16, key date, mintage of only
1000 pieces, approximately 500 pieces known, some incuse
marks on obverse from tool, G-VG, R $175

225029. ISRAEL: AR 250 pruta, JE5709 (1949)-H, KM-15a, great luster,
Choice UNC $30

Italian States

229043. FERRARA: Gregory XV, 1621-1623, AE quattrino, 1623,
Berman-1669, uneven strike, light porosity, two-year type, F-VF $45

225030. GENOA: AR denaro (0.79g), ND (1139-1339), Biaggi-835; CNI III,
3, 1, 16mm silver issue, central castle with +.IA.NV.A. around
//,central cross with CVNRADIREX. around, a few corrosion spots, 
EF $28

226496. GENOA: BI 4 soldi, 1814, KM-284, VF $70

229934. GENOA: AR denaro, ND, Biaggi 835, citing Konrad IV, 1250-54,
VF $25

229933. GENOA: AR denaro, ND, Biaggi 835, citing Konrad IV, 1250-54,
VF $20

225088. LUCCA: Enrico III, IV, or V, 1039-1125, AR denaro (1.01g), ND,
Biaggi-1058, central monogram of Enrico (two conjoined T’s) with
+IMPERATOR around // central LV /. / CA with + ENRICVS
around, light oxidation and residue, VF $30

225089. LUCCA: Enrico III, IV, or V, 1039-1125, AR denaro (0.85g), ND,
Biaggi-1058, central monogram of Enrico (two conjoined T’s) with
+IMPERATOR around // central LV /. / CA with + ENRICVS
around, fine $27

229935. LUCCA: AR scudo (26.06g), 1747, KM-53, fine $145

229144. LUCCA: Felix Bacciocchi and Elisa Bonaparte, 1805-1814, AR
5 franchi, 1805, KM-24.2, dot after date, fine $100

226502. LUCCA: Carlo Lodovico di Borbone, 1824-1847, AE soldo
(3.05g), 1826, KM-A34, EF $125

226501. LUCCA: Carlo Lodovico di Borbone, 1824-1847, AE ½ soldo,
1835, KM-A32, fine $70

226503. MANTUA: Carlo VI, 1707-1740, AE soldo, 1734, KM-248, fine $25

226506. NAPLES: Carlo II, 1665-1700, AE grano (8.86g) (16)80, KM-102,
mint officials AC, A, VF $70
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214988. NAPLES: Filippo II, 1556-1598, AR grano (0.26g), ND,
MIR-188/4, crowned head right with PHILIP.REX.ARA.VTRI
around and small GR behind head // two lighters vertically
arranged with dot in between, with flames coming out the sides of
the dot and +(SICI)LIAE.HIERVSA around, reverse double-struck,
and thus blundered, somewhat wavy flan, fine, R3 (MIR) $95

229936. PAPAL STATES: Pius IV, 1559-1565, AR giulio (2.88g), Rome,
ND, CNI XV, p. 504, no. 182, VF-EF $165

229045. PAPAL STATES: Gregory XIII, 1572-1585, medal (15.4g), 1572,
Spink-701, 35mm white metal medal for the St. Bartholomew’s
Day Massacre of the Hugenots in Paris, 1/3 length figure left with
skullcap and .GREGORIVS.XIII.PONT.MAX. AN.I around and
signed “.F.P.” // angel advancing right with sword and cross with
dead and cowering Protestants at right and
VGONOTTORVM.STRAGES.1572 around, later striking (probably 
19th century), plain edge, EF-AU $60

229145. PAPAL STATES: Gregory XIV, 1590-1591, medal (19.22g), ND,
as Spink-823, 34mm white metal medal of Gregory XIV by Niccolò 
de Bonis, bust with right camauro and mozzetta with GREGORIVS 
- XIIII PON MAX around, Annona standing facing with head left,
holding ears of corn and cornucopia with DIEBVS FAMIS
SATVRAB, plain edge, VF $50

226509. PAPAL STATES: Innocent XI, 1676-1689, AR ½ grosso, ND,
KM-380, VF $50

214970. PAPAL STATES: Benedict XIV, 1740-1758, AE quattrino, ND,
Berman-1793vR, somewhat crude, arms with legend BENE:
.XIV.P.M. around // head of St. Paul right with S.PAVLVS. AP.
around, VF $80

226521. PAPAL STATES: Benedict XIV, 1740-1758, AE quattrino, 1753,
KM-225, Bologna, VF $30

226520. PAPAL STATES: Pius IX, 1846-1878, AE baiocco (10.06g),
1850-V-R, KM-1345, lustrous, almost UNC to UNC. $120

226522. PARMA: Maria Luigia, 1815-1847, AE centesimo, 1830, Cr-23,
EF $65

226523. PIACENZA: Filippo di Borbone, 1748-1765, AE sesino (1.08g),
ND, KM-40, choice VF $35

214513. ROMAN REPUBLIC: AE 2 baiocchi, ND (1799), KM-7.5, Cr-6.5,
Montenegro-34, edge defect, but wonderful full strike, attractive,
VF-EF $200

226524. SARDINIA: Carlo Emanuele III, 1730-1773, AE 2 denari, 1733,
KM-13, VF $50

226525. SARDINIA: Vittorio Amedeo III, 1773-1796, AE 2 denari, 1779,
KM-64, VF $30

226526. SARDINIA: Vittorio Amedeo III, 1773-1796, AE 2 denari, 1781,
KM-64, VF $25

226527. SARDINIA: Vittorio Amedeo III, 1773-1796, AE 2 denari, 1783,
KM-64, F-VF $22

226529. SARDINIA: Vittorio Amedeo III, 1773-1796, BI soldo, 1785,
KM-66, VF $55

226528. SARDINIA: Vittorio Amedeo III, 1773-1796, AE 2 denari, 1796,
KM-64, F-VF $22

214987. SAVOY: Carlo Emanuele I il Grande, 1580-1630, AE quarto
(0.83g), ND, Simonetti-84, crowned CE monogram with 3 rosettes
flanking letters, with the middle rosette between, and with “B”
below (for Bourg) // cross with trilobes at end of arms, with dots in
the angles and all within a quadrilobe, wtih rosettes outside the
lobe and opposite dots, VF $60

219168. SICILY: Giacomo II of Aragon, 1283-1327, BI denaro, Messina,
ND, Spahr II, 10:20 variant, EF $35

214979. SICILY: Carlo II, 1665-1700, AE grano, 1700, KM-71, Spahr-84
(Palermo), initials RC, fine $60

226530. SICILY: Ferdinando III, 3rd reign, 1814-1816, AE 2 grani (5.90g),
1815, KM-249, mintmaster VB, F-VF $120

226533. TUSCANY: Leopoldo II, 1st reign, 1824-1848, AE 3 quattrini,
1832, Cr-64, AU $90

226534. TUSCANY: Leopoldo II, 1st reign, 1824-1848, AE 3 quattrini,
1834, Cr-64, EF $40

226532. TUSCANY: Leopoldo II, 1st reign, 1824-1848, AE quattrino
(0.95g), 1847, Cr-62a, EF $65

226540. TUSCANY: Vittorio Emanuele, 1859-1861, AE 5 centesimi, 1859, 
Cr-83, second provisional government, AU $100

226541. VENICE: Anonymous, AE 6 bagattini (2.83g), ND (1649-50)-PG,
KM-218, VF, R $65

226544. ITALY: Vittorio Emanuele II, 1861-1878, AE 2 centesimi, Milan,
1861-M, KM-2.1, UNC $50

226546. ITALY: Umberto I, 1878-1900, AE 10 centesimi, Birmingham,
1894-B/I, KM-27.1, AU $50

226547. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AE 2 centesimi,
1906-R, KM-38, brilliant UNC $70

221174. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR 5 lire, Rome,
1927-R, KM-67.1, lightly toned, UNC $45

235045. JAPAN: Hoei, 1704-1711, AE 10 mon, Shichijo mint, Kyoto,
Yamashiro Province, H-5.1, minted 1708-09, fine $35

228113. JAPAN: Showa, 1912-1989, AE sen, year 10 (1935), Y-47,
Choice UNC $10

228114. JAPAN: Showa, 1912-1989, AE sen, year 11 (1936), Y-47,
Choice UNC $8

228115. JAPAN: Showa, 1912-1989, AE sen, year 12 (1937), Y-47,
Choice UNC $8

228116. JAPAN: Showa, 1912-1989, AE sen, year 13 (1938), Y-47,
Choice UNC $8

229047. JERSEY: George VI, 1936-1952, AE 1/12 shilling, 1945, KM-19,
Y-19, full red, one-year type, Choice UNC $12

229048. JORDAN: Hussein Ibn Talal, 1952-1999, AE 10 fils,
AH1383//1964, KM-10, mostly red, UNC $18

224809. LAOS: AR 50 kip, 1991, KM-44, World Cup Soccer, Choice UNC$29

139617. LIBERIA: AE cent, 1896 H, KM-5, UNC $55

229939. LIECHTENSTEIN: Johann II, 1858-1929, AR krone, 1904, Y-2,
AU $50

229940. LIECHTENSTEIN: Johann II, 1858-1929, AR krone, 1915, Y-2,
choice AU $50

226551. LUXEMBOURG: Willem III of the Netherlands, 1849-1890, AE 5 
centimes, Paris, 1855-A, KM-22.2, EF $45

226552. LUXEMBOURG: Willem III of the Netherlands, 1849-1890, AE 5 
centimes, Paris, 1860-A, KM-22.2, EF $60

226553. LUXEMBOURG: Willem III of the Netherlands, 1849-1890, AE
10 centimes, Utrecht, 1854(u), KM-23.1, EF $45

214993. MALAYSIA: KELANTAN: Muhammed IV, 1902-1919, pitis,
AH1321, KM-15, small reverse scratch, minimal oxidation, UNC $25

225504. MALAYSIA: TRENGGANU: temp. Zayn al-Abidin II, 1793-1808,
Tin ½ pitis, ND, KM-A1, inscribed kali malik al-’adil, EF $45

226556. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Ghiyath al-Din, 1767-1773, AE 
½ larin, AH1184, KM-24, VF-EF $22

225033. MALTA: tari, 1965, Bruce-X401, Order of St. John of Jerusalem
issue, 400th Anniversary of Great Siege, Choice proof $25

214994. MALTA/Order of St. John of Jerusalem: 25 tari, 1965,
Bruce-X402, 400th Anniversary of Great Siege, Choice proof $28

225035. MEXICO: GUERRERO: AE 10 centavos, 1915, KM-645, Atlixtac
issue, softly struck area on reverse, AU $22

229050. MEXICO: Philip III, 1598-1621, AR real (3.2g), DM, KM-27, date
off flan, full cross, VG $70

197401. MEXICO: AR real, ND (1700-28), KM-30, VG-F $50

214998. MEXICO: Carlos IV, 1788-1808, AR ¼ real, 1805-Mo, KM-62,
Calicó-1406, better date, VG-F $60

214997. MEXICO: Fernando VII, 1808-1821, AE 2/4 senal, 1816, KM-64,
weak center obverse, obverse nick, VG $20

229051. MEXICO: Maximilian, 1864-1867, AE medal (25.8g), 1867, 41mm 
silver-plated medal of Emperor Maximilian, bust right with
MAXIMILIANO - EMPERADOR around and small ribbon below
bust // Imperial arms with IMPERIO - MEXICANO - 1864 - 1867
around, prooflike, a few obverse hairlines, reeded edge, UNC $35

226557. MEXICO: AE ¼ real, Durango, 1872, KM-350, VG-F $55

229944. MEXICO: AR 8 reales (27.58g), Zacatecas, 1834-Zs, KM-377.13,
assayer OM, EF $155

224822. MEXICO: AR 8 reales, 1880-Do, KM-377.4, DP-Do67, assayer JP, 
normal date, first two date digits repunched, liberty cap lacking
details, VF $45

224823. MEXICO: AR 8 reales, 1881-Do, KM-377.4, DP-Do68, assayer JP, 
light oxidation, VF-EF $45

224821. MEXICO: AR 8 reales, 1887-Ca, KM-377.2, DP-Ca70, assayer
MM, a few tiny rim nicks, small scratches, and field marks, EF $40

215006. MEXICO: AE centavo, 1891-Mo, KM-391.6, brown, traces of red,
AU $55

226559. MEXICO: AR 25 centavos, Mexico City, 1889-Mo, KM-406.7,
assayer M, AU $35

215008. MEXICO: AR 10 centavos, 1919-Mo, KM-429, uneven reverse
tone, one-year type, EF $20

215009. MEXICO: AE 20 centavos, 1920-Mo, KM-437, two-year type, key
date, KM values at $45! VF $24

215010. MEXICO: 25 centavos, 1966-Mo, KM-444, open beak variety,
UNC $18

229052. MEXICO: AE 50 centavos, 1956, KM-450, very nearly full red,
Choice UNC $8

225034. MEXICO: AR 5 pesos, 1950, KM-466, Opening of Southern
Railroad, a few hairlines, well struck and lustrous, UNC $45
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215011. MEXICO: AR 5 pesos, 1957-Mo, KM-470, 100th Anniversary of
Constitution, some hairlines, UNC $21

215012. MEXICO: AR 25 pesos, 1968-Mo, KM-479.1, 1968 Mexico City
Olympics, Choice UNC $20

229053. MEXICO: AE medal (20.1g), 1981, 38mm unsigned bronze medal
for the 450th Anniversary of the Founding of Queretaro, state
arms with QUERETARO: CIUDAD MONUMENTAL. 1531-1981.
around // conjoined busts of two conquistadores left with “Mo”
mintmark, all within inner circle with FUNDACION DE
QUERETARO EN SU 450 ANIVERSARIO.1531-1981. around,
mostly brown, plain edge, UNC $20

229945. MEXICO: AV with AR 2 pesos (20.27g), Guerrero, 1914-GRO,
KM-643, EF $125

215019. MEXICO: Revolutionary issue AE 20 centavos, Oaxaca, 1915,
KM-732, Choice EF $20

215020. MEXICO: hacienda token (2.75g), ND (1893-7), Rulau-Chp 36,
29mm hacienda token for R. L. Brewer, Cafetal Guatimoc,
Tapachula, Chiapas, cruciform ornament in center with L. R.
BREWER * GUATIMOC * around // large central “#” in lautel
wreath, light oxidation, traces of luster, plain edge, VF-EF $21

229946. MOROCCO: AR rial, Paris, AH1329, Y-25, EF $70

215021. MOZAMBIQUE: AR 10 escudos, 1960, KM-79, light reverse tone,
Choice UNC $16

215022. MOZAMBIQUE: AR 20 escudos, 1960, KM-80, Choice UNC $19

225037. MOZAMBIQUE: AR 5 escudos, 1960, KM-84, nice strike and
luster, Choice UNC $9

219931. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1767
(1845), KM-565.2, F-VF $16

219932. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1768
(1846), KM-565.2, VF $17

219933. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1769
(1847), KM-565.2, VF $17

219934. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AE dam, SE(17)90
(1868), KM-586.1, fine $8

219935. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AE dam, SE(17)91
(1869), KM-586.1, VF $12

219936. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AE dam, SE(17)92
(1870), KM-586.1, VF $12

219937. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AE paisa, SE1787
(1865), KM-588, F-VF $6

219938. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AE paisa, SE1787
(1865), KM-590, VF $8

219940. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AE 2 paisa, SE1790
(1868), KM-592.1, VG $8

219941. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AE 2 paisa, SE1791
(1869), KM-592.2, VG $8

219942. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AE 2 paisa, SE1798
(1876), KM-592.2, VG $8

219943. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR ½ mohar, SE1769
(1847), KM-601, F-VF $65

219944. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1769
(1847), KM-602, VF $15

219945. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1770
(1848), KM-602, VF $15

219946. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1771
(1849), KM-602, VF $15

219948. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1772
(1850), KM-602, VF $15

219947. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1772
(1850), KM-602, F-VF $8

219949. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1773
(1851), KM-602, VF $15

219950. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1775
(1853), KM-602, VF $15

219952. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1776
(1854), KM-602, VF $15

219951. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1776
(1854), KM-602, F-VF $8

219954. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1777
(1855), KM-602, VF $15

219953. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1777
(1855), KM-602, F-VF $8

219956. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1778
(1856), KM-602, VF $15

219955. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1778
(1856), KM-602, F-VF $8

219958. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1779
(1857), KM-602, VF $15

219957. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1779
(1857), KM-602, F-VF $8

219959. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1780
(1858), KM-602, F-VF $8

219960. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1781
(1859), KM-602, F-VF $8

219961. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1787
(1865), KM-602, F-VF $8

219962. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1788
(1866), KM-602, F-VF $8

219963. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1789
(1867), KM-602, F-VF $8

219964. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1790
(1868), KM-602, F-VF $8

219965. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1791
(1869), KM-602, F-VF $8

219966. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1792
(1870), KM-602, VF $20

219968. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1793
(1871), KM-602, VF $20

219967. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1793
(1871), KM-602, F-VF $8

219969. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1801
(1879), KM-602, F-VF $8

219970. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1802
(1880), KM-602, F-VF $8

219971. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1803
(1881), KM-602, F-VF $8

226564. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AE paisa, VS1950
(1893), KM-628, EF $20

226563. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AE paisa, VS1950
(1893), KM-628, fine $8

219974. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AE paisa, VS1951
(1894), KM-628, fine $6

219975. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AE paisa, VS1959
(1902), KM-628, VF $8

219976. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AE paisa, VS1961
(1904), KM-628, VF $8

219977. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AE paisa, VS1964
(1907), KM-628, VF $6

219978. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AE paisa, VS1966
(1909), KM-629, VF $8

219979. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AE paisa, VS1967
(1910), KM-629, EF $15

219980. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AE paisa, VS1968
(1911), KM-629, VF $8

219981. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AE 2 paisa, VS1949
(1892), KM-632, fine $12

219983. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ¼ mohar, SE1816
(1893), KM-642, AU $15

219987. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ¼ mohar, SE1833
(1911), KM-644, AU $14

219986. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ¼ mohar, SE1833
(1911), KM-644, EF $7

219988. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ½ mohar, SE1816
(1893), KM-647, VF $8

219991. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ½ mohar, SE1826
(1904), KM-648, VF-EF $10

219990. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ½ mohar, SE1826
(1904), KM-648, VF $8

219992. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ½ mohar, SE1827
(1905), KM-648, VF $8

219993. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ½ mohar, SE1833
(1911), KM-649, EF $12

219994. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1803
(1881), KM-650, fine $12

219995. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1804
(1882), KM-651.1, VF $15

219996. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1805
(1883), KM-651.1, fine $12

219997. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1806
(1884), KM-651.1, VF $15

219998. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1807
(1885), KM-651.1, EF $17
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211594. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1826
(1904), KM-651.1, VF $12

132454. NEPAL: Tribhuvan, 1911-1950, AE 5 paisa, VS1993 (1936),
KM-711, much original red luster, almost UNC to UNC. $35

214824. NETHERLANDS: OVERIJSSEL: AR ducaton (28.07g), 1742,
KM-80, sea salvaged piece, probably from the Hollandia wreck
(sunk 1743), cleaned, starting to retone, EF details $50

224884. NETHERLANDS: Wilhelmina I, 1890-1948, AR 2½ gulden, 1929,
KM-165, EF-AU $35

221745. NETHERLANDS EAST INDIES-SUMATRA: AE keping,
1804/AH1219, KM-Tn1, VF , ex Daniel K. Ching Collection $22

229148. NEW ZEALAND: George V, 1910-1936, AR threepence, 1935,
KM-1, strike a bit soft on crown, F-VF $150

229149. NEW ZEALAND: George VI, 1936-1952, AR threepence, 1942,
KM-7, 1 dot variety, AU $100

215023. NEW ZEALAND: George VI, 1936-1952, AR florin, 1941,
KM-10.1, lightly cleaned, EF $30

229150. NEW ZEALAND: George VI, 1936-1952, AR 1/2 crown, 1944,
KM-11, lightly toned, key date, EF $100

221309. NEW ZEALAND: ½ crown, 1951, KM-19, choice UNC $80

221315. NORWAY: Frederik VI, 1808-1839, AE 2 skilling, 1810,
KM-280.1, brown, extremely fine porosity, UNC $150

229055. NORWAY AND SWEDEN: Oscar II, 1872-1905, AE medalet
(2.8g), ND (ca. 1902), 22mm bronze medalet of Oscar II, bust
facing with head slightly to right, with OSCAR II KONUNG AP
SVERIGE & NORGE around // crowned arms inside laurel wreath, 
couple tiny reverse rim nicks, integral loop, plain edge, EF $20

229054. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AE 5 øre, 1936, KM-368, EF$20

215027. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, 25 ore, 1945, KM-395, WWII
zinc Nazi Occupation issue, key date, UNC $60

229056. PAKISTAN: 2 annas, 1948, KM-4, Choice UNC $8

229948. POLAND: Zygmunt III, 1587-1632, AR groschen, [16]24, KM-11,
VF $25

229947. POLAND: AR denar, ND (15th c), falcon / crown, crude VF $20

214832. PORTUGAL: Manuel I, 1495-1521, AR vintém (1.69g), ND,
Gomes-E1.28.14, Vaz-E1.25, circle left of central “M” is lower than 
the one on the right, VF $70

226573. PORTUGAL: Maria I, 1786-1799, AE 10 reis, 1797, KM-309, fine$15

225040. PORTUGAL: Luiz I, 1861-1889, AE 5 reis, 1882, KM-525, mostly
brown, UNC $20

235009. PORTUGAL: Republic, AR 10 escudos, 1934, KM-582, rare date, 
VF $30

225044. PORTUGAL: AR 20 escudos, 1966, KM-592, Opening of Salazar
Bridge, UNC $6

235011. ROMANIA: Mihai I, 2nd reign, 1940-1947, AR 250 lei, KM-59.2,
with TOTUL PENTRU TARA edge lettering, scarce variety, EF $55

215037. ROMANIA: 1 leu token (4.48g), ND (ca. 1920?), 26mm token for
the Muntele Carol I (Carol I mountain) Granite Quarry, simple
crowned shield within beaded circle with “CARIERA DE GRANIT *
MUNTELE CAROL I *” around // “1 / * LEU *” within beaded
border, VF $35

235021. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE denga,
1700, KM-102, Brekke-90, very scarce date, fine $75

235024. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE denga,
1706, KM-115, Brekke-119, F-VF , ex Bernhard F. Brekke
Collection $75

235022. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1705, KM-117.2, Brekke-164, Ilyin-17, BK (Bol’shaya kazna) mint, 
VF $100

235025. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1706, KM-117.2, Brekke-169, BK (Bol’shaya kazna) mint, VF $100

235026. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1707, KM-117.2, Brekke-180, BK (Bol’shaya kazna) mint, VF $100

235028. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1710, KM-117.1, Brekke-199, BK (Bol’shaya kazna) mint, VF $75

235029. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1712, KM-117.1, Brekke-219, BK (Bol’shaya kazna) mint, VF-EF$90

The BK mint mark appeared on coins 1704-1718. Two
mints subordinated to the Order of the Great Treasury

(Bol’shaya kazna): the Red Yard (Krasnyy dvor) for silver
hryvnia and altyn, and the Embankment Copper Court

(Naberezhnyy mednyy dvor) both under production
simultaneously.

235023. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1705, KM-118, Brekke-166, Kadashevsky Mint, Moscow, Choice
VF $100

235027. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1709, KM-118, Brekke-197, Kadashevsky Mint, Moscow, small
natural flan defect, VF $75

235030. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1712, KM-118, Brekke-220, Kadashevsky Mint, Moscow, VF $90

235033. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1716, KM-118, Brekke-240, Kadashevsky Mint, Moscow, F-VF $90

The Kadashevsky Mint in Moscow was in operation from
1701 to 1736 and minted gold, silver and copper coins of

various denominations. Copper coins were struck at a
special branch which was opened in 1704.

235031. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1713, KM-142, Brekke-228, Naberezhny Mint, Moscow, VF-EF $75

235032. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1715, KM-142, Brekke-238, Naberezhny Mint, Moscow, VF $75

235034. RUSSIAN EMPIRE: Peter I, the great, 1682-1725, AE kopeck,
1716, KM-142, Brekke-242, Naberezhny Mint, Moscow, fine, R $70
The Naberezhny Copper Mint in Moscow was active from

1699 to 1727 year. The mint was located within the
Moscow Kremlin.

221404. RUSSIAN EMPIRE: Alexander II, 1855-1881, AE 5 kopeks,
Ekaterinburg, 1859-EM, Y-6a, Bitkin 305, B-220, later eagle, VF $45

224839. RUSSIAN EMPIRE: Alexander III, 1881-1894, jeton (8.45g),
1886, 28mm brass jeton, crowned A III monogram with flanking
laurel and oak sprays with circular ornament below with flanking
“N” and “S” in squares with Cyrillic legend around // crowned
two-headed eagle with thunderbolt below and column below with
flanking “1885 - 1886" dates and laurel and oak sprays, and shield 
with anchors at bottom of geometric ornate border, plain edge, 
VF $45

229951. RUSSIAN S.F.S.R.: AR 50 kopeks, 1921-!‘, Y-83, AU $60

214934. SAAR: 50 franken, 1954, KM-3, AU $20

224832. SAN BLAS ISLANDS: token (7.25g), [1]979, Rulau-SB 6, 26mm
non-denominated brass token, San Blas Indian woman’s head left
with nose ring and large disc-shaped earring inscribed “979 / 78"
at bottom, with SAN BLAS.PANAMA on right margin // stylized
palm tree with SIABIBI at rright margin, plain edge, Choice UNC $29

229952. SAN MARINO: AR 10 lire, 1931-R, KM-10, brilliant UNC $55

215046. SAN MARINO: AR 10 lire, 1935-R, KM-10, Pagani-353,
Montenegro-31, AU $40

229152. SÉNÉGAL: AR 50 francs, 1975, KM-5, 25th Anniversary of
Eurafrique Program, proof $200

221424. SERBIA: Peter I, 1903-1918, 10 para, 1917, KM-19, better date,
choice AU $27

221425. SERBIA: Peter I, 1903-1918, 20 para, 1917, KM-20, UNC $27

221426. SEYCHELLES: 25 cents, 1966, KM-11, key date, choice UNC $35

214840. SHARJAH: AR 5 rupees, 1964, Bruce-X1, President John F.
Kennedy Memorial, hairlined, light mottled toning, AU $30

214841. SHARJAH: AR 5 rupees, 1964, Bruce-X2, President John F.
Kennedy Memorial, marked “PROOF” in obverse field, proof $50

235041. SIBERIA: Catherine II, 1762-1796, AE polushka, 1768, Cr-1, KM
mint, porosity and edge defect, fine $50

235042. SIBERIA: Catherine II, 1762-1796, AE polushka, 1769, Cr-1, KM
mint, couple light scratches, VF $75

235038. SIBERIA: Catherine II, 1762-1796, AE polushka, 1770, Cr-1,
Bitkin-1214, KMmint, VF, R $125

235043. SIBERIA: Catherine II, 1762-1796, AE polushka, 1771, Cr-1, KM
mint, irregular shaped planchet, VF $65

227738. SIBERIA: Catherine II, 1762-1796, AE kopeck, Kolyvan,
1779-KM, Cr-3, F-VF $55

229058. SOUTH AFRICA: Elizabeth II, 1952-, AE penny, 1954, KM-46, full 
red with great luster, Gem proof, S $23

229059. SOUTH AFRICA: Elizabeth II, 1952-, AR ½ crown, 1954, KM-51,
light mottled tone, Choice proof $29

229060. SPAIN: Fernando and Isabel, 1474-1504, AE 4 maravedis, ND,
Calicó-565, flan crack at 8:00, good $30

229954. SPAIN: Philip II, 1556-1598, AR 2 reales (6.79g), Sevilla, ND,
assayer IB, double-struck, VF $140

229066. SPAIN: medal, 1820, 33x39 oval brass medal for the promised
liberal Constitution, Spain crowned and seated left holding tablets
with the Pillars and crowned globes at feet and LA ESPANA
(radiant sunface) - DESPERTADA around and M.D.CCC.XX in
exergue // fasces between shields of Castile and Leon with DE LA
UNION NACE LA FUERZA around and A LOS /
CONSTITUCIONALES in exergue, appears to be struck on a cast
planchet, integral loop, many tiny nicks and scratches, plain edge,
fine $40
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229062. SPAIN: token, ND (ca. 1890?), 27mm token, Liberty head with
coronet (as on U.S. gold) with stars and ornaments above and at
sides and “2 **. P” below // crowned Spanish arms with DOS
PESETAS below, several tiny rim nicks, reverse with many die
breaks, reeded edge, VF $30

225050. SPAIN: Alfonso XIII, 1886-1931, AR 50 centimos, 1926, KM-741,
initials PCS, nearly choice, nice peripheral tone, UNC $22

229065. SPAIN: 30 centimos carton, 1936, 34mm postage stamp on
cardboard disc local emergency issue,crowned city arms on light
green, dotted background within inner circle with “-CARTÓN
MONEDA DE USO PROVISIONAL- Ciudad Real” // rose 30
centimos stamp on cardboard, Choice UNC $18

225053. SPAIN: peseta, 1937, KM-1, Euzkadi Civil War issue, a few
hairlines, UNC $15

215055. EUZKADI: 2 pesetas, 1937, KM-1, Civil War issue for the
Viscayan Republic, UNC $14

224843. SANTANDER, PALENCIA & BURGOS: 50 centimos, 1937,
KM-1.1, no initials below CTS, light spotting, EF $45

215061. SANTANDER, PALENCIA, & BURGOS: 50 centimos, 1937,
KM-1.1, Civil War issue, variety without initials below CTS, Choice 
EF $40

224844. SANTANDER, PALENCIA & BURGOS: peseta, 1937, KM-2,
Spanish Civil War issue, EF-AU $29

229063. SPAIN: 10 centimos carton, ND (1938), Pick-96A, 35mm postage
stamp on cardboard disc emergency issue, Spanish arms // green
10 cemtimos stamp, UNC $10

229064. SPAIN: 25 centimos carton, ND (1938), Pick-96D, 35mm postage
stamp on cardboard disc emergency issue, Spanish arms //
brown-violet 25 cemtimos stamp, AU $7

224841. MENORCA: 25 centimos, 1937, well struck, EF $55

224840. MENORCA: 25 centimos, 1937, some stains, well struck, EF $40

224842. MENORCA: 25 centimos, 1937, tiny straight clip, well struck, VF $40

225049. MAJORCA: Felipe V, 1700-1746, AE treseta (2.22g), DM
(1722-4), KM-36, Calicó-Type 313, 17mm copper, appears to be
cut down from the 21mm standard, date off flan, fine $20

215053. MAJORCA: Philip V, 1700-1746, AE treseta (4.10g), 17xx,
KM-36, Eklund-195, uneven strike, VG $23

215054. NAVARRE: Fernando VII, 1808-1833, AE 3 maravedis, 1830,
KM-131, very uneven strike, with most of reverse periphery not
struck up, “3" in date struck over another number (probably
another 3), Crude VF $35

215062. STRAITS SETTLEMENTS: Victoria, 1837-1901, AE cent, 1845,
KM-3, fine $27

224846. SWEDEN: AR medal (12.62g), ND (ca. 1830), 31mm silver
agricultural medal, bust right with CARL XIV JOH.SV.N.G.OCH
V.KONUNG LANDTB.ACAD.BESKYDDARE around // farmer
plowing field with two oxen and STUNDANDE SKÖRDAR
MÖDORNAS LÖN around, plain edge, attractive deep tone, EF $55

226574. SWEDEN: Gustaf V, 1907-1950, AR 2 kroner, 1930-G, KM-787,
choice UNC $70

224845. SWEDEN: AR medal (12.67g), 1955, 30mm silver unsigned award 
medal for the Royal Science Academy, three crowns with large
crown above and radiant star in the center with
KONGL.WETENSKAPS ACADEMIEN around with “1815" in
exergue // old man planting tree with shovel and FÖR
efTERKOMMANDE above, MJV SILVER 1955 on edge, perhaps
lightly cleaned, prooflike, light tone, Choice AU $55

Switzerland

214850. BERN: medal (28.11g), 1930, 40mm Art Deco brass medal for the 
Opening of the Lorraine Bridge by P. Burkhard, nude woman
kneeling and holding plumb line with bridge and city in background 
// (crowned shield) / LORRAINE / BRÜCKE / IN BERN / ERBAVT / 
1927 / 1930, matte finish, plain edge $95

215065. GENEVA: AE medal (14.73g), 1896, 33mm bronze medal for the
1896 Swiss National Exposition by C. deFaili, river scene with
island and bridges prominent with city view in background and
GENEVE above with with laurel branch and arms in exergue //
exposition grounds and buildings with EXPOSITION NATIONALE / 
SUISSE / 1er MAI 15 OCTOBRE above and “GENÉVE 1896" on
banner below, red and brown, plain edge, Choice AU $60

215069. ST. GALLEN: AE medal (16.71g), 1903, 33mm bronze medal for
the Centennial of St. Gallen, two standing female figures, one
crowned with sword, the other with Helvetian shield, with
CENTENARIUM D. KANTON’S ST.GALLEN around and “1803(St. 
Gannen arms)1903" in exergue // city view at sunrise with ST.
GALLEN above and St. Gallen and Helvetian arms amidst laurel in 
curved exergue, plain edge, UNC $50

214849. ZÜRICH: AR shooting medalet (10.62g), 1907, Martin-1073,
Richter-1793d, 27mm silver medalet for the 1907 Swiss Shooting
Festival by Boesch, laurel branch with EIDGENOESSISCHES /
SCHUETZENFEST / IN ZUERICH / 1907 below // conjoined busts
of Helvetia and the city goddess left, matte finish, light reverse
toning, plain edge, UNC $100

224848. SWITZERLAND: AR 5 francs, 1939-B, KM-43, Zurich Exposition,
hairlined, prooflike reverse, Choice AU $55

224849. SWITZERLAND: AR 5 francs, 1941-B, KM-44, 650th Anniversary
of Confederation, Choice UNC $50

224850. SWITZERLAND: AR 5 francs, 1944-B, KM-45, 500th Anniversary
of the Battle of St. Jakob An Der Birs, Choice UNC $60

215070. SWITZERLAND: plaque (12.27g), 1903, 38x24mm brass plaque
for the Centennial of the Pacification of Switzerland by Hans Frei,
vertical alignment, woman knitting under tree with goat at side and 
man plowing with two oxen in background, with city in the distance 
and 1803-1903 / LA SVISSE PACIFIEE / ET REORGANISEE in
exergue // robed female figure holding unfurled flag in left hand,
with grapevines below and sailboats in the distance with LIBERTE 
/ ET / PATRIE above and 14 .AVRIL / 1803 incuse at lower left,
plain edge, matte finish, Choice AU $40

224851. SWITZERLAND: AR medal (10.27g), 1905, 30mm silver medal for 
the 100th Anniversary of Friedrich Schiller’s Death by Hans Frei,
laureated bust left // stylized laurel tree with foliage in shape of
wreath with DIE IX. / M. MAII / A. MCMV. inside wreath and
HELVE - YIORVM / LIBER - TATIS / PRAE - CONI flanking trunk
below and FRIDERICO / SCHILLER in large vertical columns at
margins, matte finish, ARGENT and cornucopia privy mark on
edge, lightly toned, AU $70

225095. SWITZERLAND: AR shooting medal (15.22g), 1949,
Richter-857b, 33mm silver shooting medal for the Federal
Shooting Festival at Chur by Emil Wiederkehr, kneeling man with
rifle and EIDGENÖSSISCHES SCHÜTZENFEST CHUR 1949
around // three-fold shield with “B” below (for Bern) and
SCHWEIZERISCHER SCHÜTZENVEREIN 1824-1949 around,
attractive light peripheral tone, plain edge, Choice UNC $60

229156. THAILAND: Rama V, 1853-1910, AR fuang, ND (1876-1900),
Y-32, toned, EF $50

225054. TIMOR: AE 10 avos, 1951, KM-5, red and brown, UNC $20

215071. TIMOR: AE 10 avos, 1951, KM-5, Y-1, red and brown, UNC $15

233877. TUNISIA: AR 2 piastres, AH1308, KM-210, AU $200

233876. TUNISIA: AR 2 piastres, AH1308, KM-210, stained, EF $100

229067. TUNISIA: franc, AH1360 // 1941, KM-247, quite lustrous, UNC $10

229068. TURKEY: 500,000 lira, 1999, KM-1081, Trojan Horse, Choice
UNC $13

United States of America

215073. UNITED STATES: 1 cent (4.67g), 1863, KM-90, EF, $45

214855. UNITED STATES: 1 cent, 1875, KM-90a, EF to About Unc, about 
90% of reverse toned $100

215074. UNITED STATES: 5 cents (5g), 1914, KM-134, Fine, cleaned $25

215075. UNITED STATES: 1 dollar (26.73g), 1883, KM-110, EF, cleaned,
nicely toned reverse periphery $29

215076. UNITED STATES: 1 dollar (26.73g), 1883, KM-110, EF, cleaned,
nice multicolored reverse tone $29

215077. UNITED STATES: 1 dollar (26.73g), 1885, KM-110, EF, cleaned,
nice multicolored reverse tone $29

224853. UNITED STATES: 1 dollar (26.73g), 1886, KM-110, Unc, nearly
choice, light peripheral tone $60

215079. UNITED STATES: 1 dollar (26.73g), 1890, KM-110, EF, cleaned,
nice multicolored reverse tone $35

142666. UNITED STATES: medal (10.15g), ND (ca. 1860), Unc, 28mm
brass medal of Louis Kossuth, bust right with LOUIS KOSSUTH
THE WASHINGTON / OF HUNGARY around // “NOW / IN THE
NAME / OF ETERNAL TRUTH, / AND BY ALL THAT / IS
SACRED AND DEAR / TO MAN;SINCE THE / HISTORY OF
MANKIND / IS RECORDED, THERE / HAS BEEN NO CAUSE /
MORE JUST THAN / THE CAUSE OF / HUNGARY! reeded edge,
holed for suspension $40

145884. UNITED STATES:1917 medalet (8.41g), Zak-341, About Unc,
29mm nickel medalet for the 400th Anniversary of the Reformation 
by W. & H. Co., Martin Luther at church door with scroll raised in
left hand and hammer in right with LUTHER POSTING / THE 95
THESES around // small cross within heart in circular enclosure
with laurel sprays and QUADRICENTENNIAL OF THE
RefORMATION / “HERE I STAND / I CANNOT DO / OTHERWISE 
/ GOD HELP ME ” / 1517 1917 above, plain edge $45
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225059. UNITED STATES:ND (ca. 1980?) silver art bar, Proof, 32x38mm
(27.44g) silver art bar of the Aircraft Carrier Langley by the
Franklin Mint, ¾ view of the ship // “The Medallic Register of /
American Fighting Ships / LANGLEY / AIRCRAFT CARRIER -
1922 / 11,050 TONS - 542 FEET”, a few hairlines, STERLING on
edge with four hallmarks $20

225058. UNITED STATES:ND (ca. 1980?) silver art bar, Proof, 32x38mm
(27.15g) silver art bar of the Blockship Fulton by the Franklin Mint, 
¾ view of the ship with sails down // “The Medallic Register of /
American Fighting Ships / FULTON / STEAM BLOCKSHIP - 1815
/ 2,475 TONS - 153 FEET”, a few hairlines, STERLING on edge
with four hallmarks $20

225057. UNITED STATES:ND (ca. 1980?) silver art bar, Choice Proof,
32x38mm (27.31g) silver art bar of the Cruiser Chicago by the
Franklin Mint, ¾ view of the ship with sails down // “The Medallic
Register of / American Fighting Ships / CHICAGO / PROTECTED
CRUISER - 1889 / 5,000 TONS - 342 FEET”, STERLING on edge
with four hallmarks $20

225056. UNITED STATES:ND (ca. 1980s), Choice Proof, 32x38mm
(27.33g) silver art bar of the Destroyer Johnston by the Franklin
Mint, the destroyer in action shooting its main gun // ‘The Medallic
Register of // American Fighting Ships / JOHNSTON /
DESTROYER - 1943 / 2,940 TONS - 377 FEET", STERLING on
edge with four hallmarks $20

224860. UNITED STATES:1904, H & K-323, VF-EF, 34mm so-called dollar 
for the International Nickel Company at the Louisiana Purchase
Exposition in St. Louis, bearded bust right with MALLEABLE
NICKEL FIRST PRODUCED IN 1865 BY. JOSEPH WHARTON
SO.d. L.L.D. around // “(rosette) / INTERNATIONAL / NICKEL
COMPANY / 1904 / (rosette)” with AMERICAN MALLEABLE
NICKEL. ST. LOUIS EXPOSITION. around, plain edge,, 
R-4 (H & K) $28

145882. UNITED STATES:ND (1904) so-called dollar (17.48g), About
Unc, 36mm brass medal for the 1904 St. Louis World’s Fair, large
building with fountains in left and right foreground with WORLDS
FAIR ST.LOUIS above and GOVERNMENT BUILDING /
(ornament) 764 FEET LONG (ornament) / cost $ 450,000 in
exergue // large building with descending stairways leading to
courtyard in foreground and WORLDS FAIR ST.LOUIS above and 
CASCADE GARDENS in exergue, HK-315 (R4), hairlined, reeded
edge $55

225096. UNITED STATES:1961, H&K-587, Turner-6, Choice Unc, 34mm
so-called dollar for the 250th Anniversary of Mobile, Alabama,
bust part right with flanking dates 177 - 1961, with JEAN
BAPTISTE LEMOYNE / SIEUR DE BIENVILLE directly below and
COMMEMORATION DE DEUX CENT CINQUANTE ANNEES
around // seal of 250th anniversary with six flags surrounding and
“250thAnniversary” on banner below, plain edge $45

224859. UNITED STATES:ND (ca. 1880), Fauver-Liberty 1220/Eagle 1220, 
Choice VF, 34mm gilt brass spiel marke, Liberty head left with
LIBERTY on coronet and COMPOS. SPIEL-MÜNZE below and 10 
stars around // eagle with rays and stars above and IN UNITATE
FORTITUDO * COMPOS. SPIEL-MARKE * around, design
elements of the Liberty $20 gold piece, most of gilt worn away,
small scratch left of portrait, reeded edge,, R-5 (Fauver) $30

145880. UNITED STATES:ND (ca. 1900) token (4.99g), VF-EF, 40 x 29mm 
oval theater advertising token for “Greater Uncle Tom’s Cabin,
male figure slightly right with cabin and tree to right, all inside
beaded circle with * AL. W. MARTIN’S * GREATER UNCLE
TOM’S CABIN around // dog with collar running right with THE
GRANDEST PRODUCTION NOW BefORE / THE PUBLIC above
and WATCH / FOR DATE below with ornate border around, light
oxidation, appears to be rim nicked, but instead is a series of rim
cuds, plain edge $65

215080. UNITED STATES: encased cent, 1904, Choice About Unc with
cent mostly brown UNC., 41x33mm souvenir of the 1904 World’s 
Fair in St. Louis, 1904 Indian cent encased in aluminum shaped
as a chamber pot, KEEP ME & NEVER BE CAUGHT SHORT.
around cent, all within two laurel half-wreaths, with three florets at
hole (handle) and GO WAY BACK / AND SIT DOWN at top //
(floret ornament) SOUVENIR (floret ornament) / WORLD’S FAIR
with row of dots around top of cent, with GOOD LUCK / 1904 1904 
/ ST. LOUIS at bottom, plain edge $75

224858. UNITED STATES:1915 Spinner Token, VF-EF, 26mm
silver-plated brass spinner token, bear standing on hind legs with
“1915" at upper right // bear walking right with P. P. I. E. at upper
left, appears as copulating bears when spun, holes in edge at
3:00 and 9:00 where spinner bar once was, finer style than some
we have seen, plain edge $40

145886. UNITED STATES:1919 token (4.03g), Unc, 38mm aluminum
advertising token for Swift and Company, pie graph with A SWIFT
DOLLAR OF SALES / WHERE / IT GOES / FOR / LIVE / STOCK / 
85.4% / * 1919 * * * * * in large segment with LABOR,FREIGHT /
AND OTHER / EXPENSES / 13% in segment at lower left with
1.6% PROFIT in tiny segment to the right of previous // 15-line
inscription, some hairlines, plain edge $45

215081. UNITED STATES: Ku Klux Klan token, ND (1922-4), Birdsell-KKK
203, EF, 31mm aluminum token for the Ku Klux Klan, large
teardrop-shape with “1866" within double circle, all within square
and ornate pattern with crown and banners inscribed WITHOUT /
FEAR AND / WITHOUT / REPROACH at sides and DUTY at
bottom // central cross with ”KIGY" in angles (Klansman, I Greet
You / Klan Interests Guide You), all within inner circle with NON
SILBA SED ANTHOR / HONOR around, plain edge $80

215082. UNITED STATES: AE token, ND (1926), Birt pg. 142, EF to About 
Unc, 30mm copper token for the Wolfville (Tucson, AZ)
Jamboree, WOLFVILLE / A / * WILD * / WESTERN / JAMBOREE
// GOOD IN WOLFVILLE FOR / ONE / BIT / ONE BIT, toned, plain 
edge,, R3 (Birt) $29

229071. UNITED STATES: AE token, 1942, VF, unusual crude, local issue, 
text only, DONN / PROV. / 1942 / R. I. / FICHTER // 1ST / ISSUE / 
OF / PRESS / F3,, S $20

224856. UNITED STATES:ND (ca. 1863) Civil War Token, Fuld-255/433,
About Unc, Knickerbocker Currency // Union Forever, hints of red, 
small reverse stain $40

224857. UNITED STATES:1863 Civil War Token, Fuld-NY-630-AM-1a, VF, 
Christoph Karl, New York City, New York, tiny straight clip at
10:30,, R-2 $30

229070. UNITED STATES: Civil War token, 1863, Fuld-209/409, VF,
patriotic civil war token, flag // legend arranged in shape of target,, 
R7 (Fuld) $23

224854. UNITED STATES:1837 Hard Times Token, Rulau-HT49, VF,
some small scratches, including attempted effacement of NOT on
reverse $23

225061. URUGUAY: 50 (centesimo) token (3.35g), ND (ca. 1890),
Rulau-Uru 7, 36mm aluminum token for Establecimiento de
Ganaderia, San Fernando, “U H” stamped on otherwise blank
center within beaded circle with “(small crescent moonface)
ESTABLECIMIENTO DE GANADERIA” around // large central
“50" within beaded circle with REPUBLICA ORIENTAL DEL
URUGUAY * around, light scratches, reeded edge, VF, S $20

225060. URUGUAY: 1 (centesimo) token (1.29g), ND (ca. 1890),
Rulau-Uru 13, 23mm aluminum token for Establecimiento de
Ganaderia, San Fernando, blank center (no countermark) within
beaded circle with “(small crescent moonface)
ESTABLECIMIENTO DE GANADERIA” around // large central “1"
within beaded circle with REPUBLICA ORIENTAL DEL URUGUAY 
* around, toned, reeded edge, Choice VF, S $20

235020. VIET NAM (NORTH): Democratic Republic, 5 hao, 1946,
KM-2.1, Ceremonial pot, Viet Minh issue in aluminum, one year
type, crude AU $25

235019. VIET NAM (NORTH): Democratic Republic, 5 hao, 1946,
KM-2.1, Ceremonial pot, Viet Minh issue in aluminum, one year
type, crude EF-AU $18

235018. VIET NAM (NORTH): Democratic Republic, 5 hao, 1946,
KM-2.1, Ceremonial pot, Viet Minh issue in aluminum, one year
type, crude EF $15

235017. VIET NAM (NORTH): Democratic Republic, 5 hao, 1946,
KM-2.1, Ceremonial pot, Viet Minh issue in aluminum, one year
type, crude VF-EF $10

235016. VIET NAM (NORTH): Democratic Republic, 1 dong, 1946, KM-3, 
Ho Chí Minh portrait, Viet Minh issue in aluminum, one year type,
lustrous with oxidation spotting on reverse, UNC $35

235014. VIET NAM (NORTH): Democratic Republic, 1 dong, 1946, KM-3, 
Ho Chí Minh portrait, Viet Minh issue in aluminum, one year type,
AU $45

235015. VIET NAM (NORTH): Democratic Republic, 1 dong, 1946, KM-3, 
Ho Chí Minh portrait, Viet Minh issue in aluminum, one year type,
lustrous with oxidation spotting, AU $25

235013. VIET NAM (NORTH): Democratic Republic, 1 dong, 1946, KM-3, 
Ho Chí Minh portrait, Viet Minh issue in aluminum, one year type,
EF $30

235012. VIET NAM (NORTH): Democratic Republic, 1 dong, 1946, KM-3, 
Ho Chí Minh portrait, Viet Minh issue in aluminum, one year type,
VF-EF $20

229072. VIET NAM: 5 xu, ND (1975), KM-A10, People’s Revolutionary
Government issue, KM values at $9! UNC $6

229157. VIET NAM: 2 hao, 1976, KM-12, Socialist Republic issue, Choice
UNC $13
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233825. MUKALLA: ‘Awad I b. ‘Umar, 1897-1900, AE 5 khumsi, AH1318,
KM-48, VF $75

804788. YEMEN: zalat, AH1346, Y-1.1, about VF $44

809547. YEMEN: AE halala, AH1346/5, Y-2.5, fine $8

809556. YEMEN: AE halala, AH1332, Y-2.7 variant, thick flan with silver
wash, fine $30

225557. YEMEN: AR 2 riyals, 1969, KM-3.1, Apollo 11 moon landing, 
proof $50

229973. YEMEN: Imam Ahmad, 1948-1962, AR 1/8 ahmadi riyal, AH1370, 
Y-14, fine $15

China

Early Imperial Coinage

233516. WARRING STATES: State of Yan, 300-220 BC, AE cash, H-6.17, 
yi hua type, VF $25

232317. WARRING STATES: Anonymous, 350-150 BC, AE cash, H-—,
10mm, ban liang, two vertical lines above and below, likely
contemporary funerary offerings, F-VF , ex Dan Bloxsom
Collection $15

232318. WARRING STATES: Anonymous, 350-150 BC, AE cash, H-7.11
(yú jiá) bàn liang (“elm seed”) type, cleaned but still attractive,
F-VF , ex Dan Bloxsom Collection $5

232319. WARRING STATES: Anonymous, 350-150 BC, AE cash, H-7.11
(yú jiá) bàn liang (“elm seed”) type, encrusted, fine $4
As the general populace found inconvenience in using the
heavy ban liang coins the Han government allowed for the

private production of smaller ban liang coins known as
“elm seed” (yú jiá bàn liang) ban liang coins.

232316. WARRING STATES: Anonymous, 140-118 BC, AE cash (1.71g),
H-8.1, san zhu, with outer rim, acid cleaned, , ex Dan Bloxsom
Collection $50

The San Zhu (literally: “three zhu  1.95 grams”) coin was
issued either between 140136 BC, or between 119118 BC. 
The records are ambiguous, but the later date is generally

preferred.

233517. XIN: Wang Mang, 7-23 AD, AE cash, H-9.1, da quan wu shi, cast
from 7-14 AD, VF-EF $13

233518. XIN: Wang Mang, 7-23 AD, AE cash, H-9.14, xiao quan zhi yi, 
VF $14

233519. XIN: Wang Mang, 7-23 AD, AE cash, H-9.32, huo quan, with
shuiyin gu (“ancient mercury”) luster, AU $15

233520. NORTHERN SONG: Yuan Fu, 1098-1100, iron cash, Fenzhou
mint, Shanxi Province, H-16.333, fen above on reverse, VG, RR $45

72274. NORTHERN SUNG: Chong Ning, 1102-1106, AE 10 cash,
H-16.408, clerical script, F-VF $12

233525. NORTHERN SONG: Shao Xi, 1190-1194, AE cash, year 7,
H-17.189, qi (seven) above on reverse with official or financial
character, VF $7

233524. NORTHERN SONG: Shao Xi, 1190-1194, AE cash, year 8,
H-17.190, ba (eight) above on reverse with official or financial
character, fine $6

233522. NORTHERN SONG: Shao Xi, 1190-1194, AE 2 cash, year 7,
H-17.228, qi (seven) above on reverse with official or financial
character, F-VF $7

233523. NORTHERN SONG: Shao Xi, 1190-1194, AE 2 cash, Baoquan
mint, Hubei Province, H-17.240, quan above on reverse, fine $18

233521. NORTHERN SONG: Shao Xi, 1190-1194, iron 2 cash, Hanyang
mint, Hubei Province, year 2, H-17.348, han above on reverse, 
VF $25

233526. NAN MING: Yong Li, 1646-1659, AE cash, H-21.46, fine $10

Qing Dynasty

233532. QING: Nurhachi, 1616-1626, AE cash, H-22.2, abkai fulingga han 
jiha in Manchu script, brass (huáng tóng) color, G-VG $18

In 1616, Nurhachi (Tian Ming) declared himself Khan
(King) and founded the Later Jin Dynasty. He constructed
a palace at Mukden (Shenyang) in Liaoning province. The
Jin Dynasty was renamed Qing by his son Hong Taiji after
his death in 1626, but Nurhachi is traditionally referred to

as the founder of the Qing Dynasty.

233529. QING: Shun Zhi, 1644-1661, AE cash, Board of Revenue mint,
Peking, H-22.11, without mint mark, fine $12

233530. QING: Shun Zhi, 1644-1661, AE cash, Board of Works mint,
Peking, H-22.18, without mint mark, cleaned, VF , 
ex Dan Bloxsom Collection $12

233531. QING: Yong Zheng, 1722-1735, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.152, cast 1727-33, fine $25

233568. QING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Board of Revenue mint,
Peking, H-22.206 type, reverse inverted, perhaps a local casting,
fine $12

233528. QING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Kucha mint, Xinjiang
Province, H-22.414, crescent above, cast posthumously 1878-83,
VG-F, R $22

Struck on the hong qian (“red cash”) standard where one
“red cash” was equal to 10 of the standard huang tong

(brass) cash at the time used outside Southern Sinkaing
Province. (See also item 233569 below)

233569. QING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Ushi mint, Xinjiang
Province, H-22.433, cast 1771-1798, fine $12

233570. QING: Dao Guang, 1821-1850, AE cash, Guizhou Province,
H-22.607, crescent above on reverse, VG $8

233571. QING: Dao Guang, 1821-1850, AE cash, Guizhou Province,
H-22.612, triangle above on reverse, fine $12

233566. QING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Guizhou Province,
H-22.838, qi (seven) above on reverse in commercial script, VG $10

233562. QING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Chengdu mint, Sichuan
Province, H-22.964, vertical crescent above on reverse, VG $10

233563. QING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1005, dot within crescent above on reverse, VG $10

233564. QING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1011, wu (five) above on reverse in commercial
script, VG $12

233533. QING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Yunnanfu mint,
Yunnan Province, H-22.1016, cast 1853-58, fine $15

233565. QING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan 
Province, H-22.1022, crescent above on reverse, VG $14

233552. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-—, shan above on reverse, VG-F $11

233534. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1142, circle above on reverse, cast 1862-64, VF $12

233537. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Chengdu mint, Sichuan
Province, H-—, wu (five) above on reverse, VG $13

233536. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Chengdu mint, Sichuan
Province, H-—, jiu (nine) above, san (three) below on reverse in
commercial script, VG $13

210593. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Chengdu mint, Sichuan
Province, H-22.1162, jiu (nine) in commercial style above, qi
(seven) below on reverse, VG, S, ex Jiùjinshan Collection $14

233545. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1173, circle above on reverse, VG $10

210598. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnan Province,
H-22.1173, circle above on reverse, VG, ex Jiùjinshan Collection $12

210596. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnan Province,
H-22.1173, circle above on reverse, small flan, G-VG, S, 
ex Jiùjinshan Collection $12

233535. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1174, liù (six) above on reverse in commercial
script, fine $13

233547. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1179, inverted crescent above on reverse, fine $12

233543. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1184, shan above on reverse, VG-F $11

233538. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1185, he above on reverse, fine $13

233541. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1185, he above on reverse, VG $10

233546. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1187, shi above on reverse, VG $10

233540. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1188, ren above on reverse, fine $13

233544. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1189, yi (one) above on reverse, G-VG $8

233548. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-—, er (two) above on reverse in commercial script,
fine $17

233539. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1191, wu (five) inverted below on reverse, VG $10

210592. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnan Province,
H-22.1196, jiu (nine) in commercial style above, shi (ten) below on 
reverse, VG, S, ex Jiùjinshan Collection $14
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233542. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnanfu mint, Yunnan
Province, H-22.1200, shi (ten) above, yi (one) below on reverse,
VG $10

210595. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1204, VG, S, ex Jiùjinshan Collection $12

233550. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1208, zheng above on reverse, fine $12

233551. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1211, zheng above, inverted crescent below on
reverse, VG $10

233549. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1212, feng or zhu above on reverse, fine $12

233553. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1245, small crescent above on reverse, VG-F $13

233554. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1247, yi (one) above on reverse in commercial
script, VG-F $13

233561. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1249, zheng above on reverse, VG $12

233555. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1251, chuan above on reverse, VG-F $13

233559. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1254, shang above on reverse, VG-F $13

233558. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1258, ren above on reverse, fine $14

233557. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1267, wu (five) above on reverse, VG-F $13

233556. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1269, jiu (nine) above on reverse in commercial
script, VG $12

Attribution of this mint location, previously unknown, to
Guilin in Guangxi Province is by Werner Burger in his

monumental two-volume set detailing the history of Ch’ing
cash coins.

210594. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Unknown mint, H-22.1269, 
jiu (nine) in commercial style above, good, S, ex Jiùjinshan
Collection $12

233560. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1271, shi (ten) above on reverse, VG $12

233572. QING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Revenue mint,
Peking, H-22.1278, North branch mint, cast 1887-98, EF $10

233574. QING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Fuzhou mint, Fujian
Province, H-22.1324, cast 1887-90s, VF $10

233573. QING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Fuzhou mint, Fujian
Province, H-22.1326, cast 1887-90s, VF $10

233575. QING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Jilin mint, Manchurian
Provinces, H-22.1379, cast 1887-93, fine, S $17

233576. QING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Yantai mint, Shandong
Province, H-22.1385, VF $12

233577. QING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1429, cast 1886-88, VF $15

China - Machine Struck Coins

222063. HUPEH: AR 20 cents, ND (1895-1907), Y-125.1, AU $30

229956. TIBET: AR kong-par tangka, BE15-24 (1890), Cr-A13.1, VF-EF $45

229955. TIBET: AR kong-par tangka, BE15-24 (1890), Cr-A13.1, VF $40

India

Ancient India

183806. MAGADHA: AR karshapana (3.28g), ca. 430-400 BC, GH-299,
Ra-358, including sun, 6-armed symbol, tree with 2 taurines, and
two additional obscure symbols, VF-EF $110

226580. PANCHALA: Anonymous, ca.2nd c. AD, BI unit, fine $13

114575. INDO-GREEK: Apollodotos I, c. 160-150 BC, AE Drachm
(1.81g), Bop-Série 4G, BASILEWS APOLLODOTOY SWTHPOS,
elephant advancing right, monogram below / Karosthi legend,
Zebu bull standing right, monogram below, VG-F $45
Bopearachchi only lists this coin in silver, this may be the

core of an ancient fourree.

114627. INDO-PARTHIAN: Gondophares, 40-5 BC, AE Tetradrachm
(8.63g), Senior-213, diademed and draped bust right / Nike
standing right, holding wreath and palm, VG , ex William F.
Spengler $45

114569. INDO-SCYTHIAN: Vonones, with Spalahores, 75-65 BC, AR
drachm (2.37g), Senior-65.4a, king right on horseback / Zeus
standing facing, holding thunderbolt and scepter, monogram in left 
field, VF $125

114588. INDO-SCYTHIAN: Vonones, with Spalahores, 75-65 BC, AE 1/4 
Unit (1.99g), Senior-66.1a, Herakles standing facing, holding club, 
hand to head / Athena standing left, holding spear and shield,
monogram left, VG-F $125

114589. INDO-SCYTHIAN: Azilises, 57-35 BC, AE 1/8 Unit (0.59g),
Unpublished, king on horseback right holding whip, tamgha to
right / elephantl standing right, monogram above, fine $140

114592. INDO-SCYTHIAN: Azes I, 58-12 BC, AR Drachm (1.88g),
Senior-90.53D, king on horseback right, holding spear; letter
below spear / Athena standing left, monograms in left and right
fields, VF $50

114594. INDO-SCYTHIAN: Azes I, 58-12 BC, AE Unit, Senior-101.1, deity
seated slightly left, raising arm and holding cornucopia, Shi to left / 
Hermes standing facing, head left, raising arm and holding
kerykeion, symbols in left and right fields, fine $55

114591. INDO-SCYTHIAN: Azilises, 57-35 BC, AR Drachm (1.80g),
Senior-56.512D, king on horseback right, holding spear, letter
before / Tyche standing left, holding lamp and palm, monogram
before and behind, VF $35

114595. INDO-SCYTHIAN: Azes II, 35 BC - 12 AD, AE drachm (1.53g),
king holding implement; mounted on horse walking right, corrupt
Greek legend / Zeus standing left holding Nike, Kharosthi legend,
unusally small flan, VF $20

114622. INDO-SCYTHIAN: Azes II, 35 BC - 14 AD, AE drachm, king
holding implement; mounted on horse walking right, corrupt Greek 
legend / Zeus standing left holding Nike, Kharosthi legend, VG-F ,
ex William F. Spengler $12

114581. INDO-SCYTHIAN: Northern Satraps. Hajatria, 1-20, AE Unit
(1.45g), Senior-146.1, king on horseback left, raising arm, controls 
before and above / seated figure on omphalos left, crescent
before, F-VF $45

114577. INDO-SCYTHIAN: Northern Satraps. Hajatria, 1-20, AE Uint
(2.55g), Senior-146.1, king on horseback left, raising arm, controls 
before and above / seated figure on omphalos left, crescent
before, fine $45

114611. KUSHAN: Vima Takto (Soter Megas), 55-105 AD, AE drachm
(2.06g), Mitch-2992, king’s rayed bust right / mounted horseman,
tamgha behind, Taxila series, much scarcer than the tetradrachm,
fine , ex William F. Spengler $30

124243. KUSHANO-SASANIAN: Ardashir I, ca. 230-245, AE unit,
Cribb-16, crowned bust right / goddess Anahita unthroned
beneath domed canopy, holding wreath & canopy, fine, R $45

124254. KUSHANO-SASANIAN: Ardashir II, ca. 245±, AE unit, Cribb-17,
bust of king right, with bird crown / goddess offering object
(crown?) to the king, some weakness near the rim, choice VF, R $70

124255. KUSHANO-SASANIAN: Ardashir II, ca. 245±, AE unit, Cribb-17,
bust of king right, with bird crown / goddess offering object
(crown?) to the king, fine, R $45

124248. KUSHANO-SASANIAN: Peroz I, ca. 245-270, AE unit, Cribb-20,
king standing, facing left, holding trident & offering at altar / Siva & 
bull, fine $22

124256. KUSHANO-SASANIAN: Hormizd I, ca. 270-295, AE unit,
Cribb-23, bust of king right / deity offering diadem to the king,
F-VF, R $30

124257. KUSHANO-SASANIAN: Hormizd I, ca. 270-295, AE unit,
Cribb-24, bust of king right / narrow altar, king’s head above, 
F-VF $30

124258. KUSHANO-SASANIAN: Hormizd I, ca. 270-295, AE unit,
Cribb-34, bust of king right / broad fire-altar, crude F-VF $20

130835. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.65g), Ra-—, 4 punches: elephant right, 4 crescents & pellets
around annulet with dot in center (cf. R-195 for similar with 5
crescents) (twice), and peculiar critter (R-—) (type B1),
rectangular flan, choice EF $250

Painganga was located to the southwest of Nagpur.

Sultanates

231953. BENGAL: Mubarak Shah, 1334-1349, AR tanka, Sunargaon,
AH744, G-B136, 1 large testmark, VF $20

231954. BENGAL: Mubarak Shah, 1334-1349, AR tanka, Sunargaon,
AH746, G-B136, 2 large testmarks, F-VF $18

229982. BENGAL: Ilyas Shah, 1342-1357, AR tanka, Firuzabad, DM,
G-B151, 3 testmarks, bold VF $25
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231955. BENGAL: Ilyas Shah, 1342-1357, AR tanka, Firuzabad, AH757,
G-B152, 2 testmarks, 1 gauge, clear mint and date, VF $20

231956. BENGAL: Ilyas Shah, 1342-1357, AR tanka, Firuzabad, DM,
G-B152, 3 large testmarks, VF $16

231957. BENGAL: Ilyas Shah, 1342-1357, AR tanka (Firuzabad), DM,
G-B152, 2 testmarks, 1 huge test gauge, F-VF $20

229983. BENGAL: Sikandar Shah I, 1357-1389, AR tanka, Firuzabad,
AH789, G-B192, 3 testmarks, bold VF-EF $40

229984. BENGAL: A’zam Shah, 1389-1410, AR tanka, Firuzabad, DM,
G-B242, EF $40

231958. BENGAL: Husain Shah, 1493-1519, AR tanka, Husainabad,
AH899, G-B694, 5 bankers’ mark, EF $30

229985. BENGAL: Husain Shah, 1493-1519, AR tanka, Fathabad,
AH899, G-B706, EF $35

231959. BENGAL: Husain Shah, 1493-1519, AR tanka, Fathabad,
AH899, G-B706, 1 small banker’s mark, VF-EF $30

231960. BENGAL: Husain Shah, 1493-1519, AR tanka, Khazana, AH899, 
G-B707, VF-EF $30

231961. BENGAL: Husain Shah, 1493-1519, AR tanka, Fathabad,
AH"89", G-B739, EF $40

231963. BENGAL: Husain Shah, 1493-1519, AR tanka, Husainabad,
AH(91)9, G-B741, broad flan, 1 banker’s mark, VF $30

231962. BENGAL: Husain Shah, 1493-1519, AR tanka, Husainabad,
AH908, G-B741, about 5% flat, bold VF $20

231964. BENGAL: Husain Shah, 1493-1519, AR tanka, Khazana, ND,
G-B745, 3 bankers’ marks, EF $30

229986. BENGAL: Husain Shah, 1493-1519, AR tanka, mint? DM,
G-B766A, EF $40

231965. BENGAL: Husain Shah, 1493-1519, AR tanka, Husainabad,
AH"89", G-B770, 2 large bankers’ marks, VF $25

231966. BENGAL: Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka, Dar al-Darb,
AH(9)31, G-B805, VF $28

229987. BENGAL: Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka, Fathabad,
AH(9)25, G-B810, 1 testmark, choice VF $28

231967. BENGAL: Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka, Fathabad, AH925, 
G-B811, bold VF $35

231968. BENGAL: Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka, Husainabad, ND,
G-B814, fine $16

231969. BENGAL: Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka, Husainabad,
AH925, G-B818, obverse double-struck, VF $16

231970. BENGAL: Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka, Husainabad,
AH925, G-B830, 2 test cuts, nice VF $25

231971. BENGAL: Nusrat Shah, 1519-1531, AR tanka (10.23g), NM,
AH929, G-B849, 1 small banker’s mark, VF $25

231972. BENGAL: Mahmud Shah, 1532-1538, AR tanka, NM, AH933,
G-B919, choice VF $35

231973. BENGAL: Mahmud Shah, 1532-1538, AR tanka, NM, ND,
G-B919, F-VF $20

231974. BENGAL: Mahmud Shah, 1532-1538, AR tanka, Fathabad, ND,
G-B931, choice VF, S $50

229988. BENGAL: Mahmud Shah, 1532-1538, AR tanka, Husaynabad,
AH940, G-B934, VF, R $60

231975. BENGAL: Mahmud Shah, 1532-1538, AR tanka, Husainabad,
AH940, G-B934, many bankers’ marks, F-VF $30

231933. DELHI: Mahmud Shah I, 1246-1266, AR tanka (Delhi), ND,
G-D138, some weakness, VF-EF $30

229974. DELHI: Mahmud Shah I, 1244-1266, AR tanka, Hadrat Dehli, DM, 
G-D138, fine $12

231934. DELHI: Balban Shah, 1266-1287, AR tanka, Hazrat Dehli,
AH(6)85, G-D157, nice VF $30

229975. DELHI: Kaiqubad, 1287-1290, AR tanka, Hadrat Dehli, AH687,
G-D178, choice VF-EF $40

226581. DELHI: Kaiqubad, 1287-1290, AE paika (3.69g), NM, ND,
G-D185, VF $7

229976. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dar al-Islam,
AH(7)09, G-D225, VF-EF $24

229977. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dar al-Islam,
AHxx5, G-D225, VF $18

229979. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Hadrat Dehli,
AHxx8, G-D226, VF-EF $20

229980. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Hadrat Dehli,
DM, G-D226, choice VF $18

229978. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Hadrat Dehli,
AH702, G-D226, reverse scratch, VF $18

226583. DELHI: Mubarak Shah, 1316-1320, BI 4 gani (3.57g), NM, ND,
G-D277, EF $10

226582. DELHI: Mubarak Shah, 1316-1320, BI 4 gani (3.37g), NM, ND,
G-D277, VF $10

231936. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI tanka, NM, AH730,
G-D370, VF $15

231935. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI tanka, NM, AH729,
G-D370, VF $15

231937. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI tanka, NM, AH73x,
G-D371, VF $8

226584. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, AE tanka (9.24g),
Takhtgah Dehli, AH731, G-D403, forced token currency, VF $8

231938. DELHI: Fath Khan, 1359-1360, BI tanka, NM, ND, G-D510, citing
caliph al-Mu’tasid, stained, bold VF $18

231939. DELHI: Fath Khan, 1359-1360, BI tanka, NM, ND, G-D511, citing
caliph Abu ‘Abd Allah, stained, bold VF $18

226585. DELHI: Mahmud Shah III, 1393-1413, AE 2 falus (8.96g) (Delhi),
DM, G-D627, fine $8

226586. DELHI: Mahmud Shah III, 1393-1413, AE falus (4.26g), Dar
al-Mulk Dehli, ND, G-D631, fine $8

226587. DELHI: Sikandar Shah, 1488-1517, BI tanka of 80 rati (8.87g),
NM, AH917, G-D706, choice VF $8

231940. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Gwaliar, AH951,
G-D781, 2 testmarks, VF $28

229981. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, Shergarh, AH948,
G-D801, 2 testmarks, EF $50

231941. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, NM, AH947, G-D809,
Jahanpanah type, fine $20

231942. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, NM, AH947, G-D820,
Agra-Gwaliar type, 1 small test cut, choice VF $45

231943. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, Gwaliar, AH952,
G-D861, VG-F $12

231945. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH953, G-D880,
“1477" type, 2 small testmarks, bold EF $35

231952. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH960, G-D880,
“1477" type, some testmarks, choice EF $30

231951. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH959, G-D880,
“1477" type, some small testmarks, choice EF $30

231944. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH952, G-D880,
“1477" type, several small testmarks, EF $30

231949. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH957, G-D880,
“1477" type, many testmarks, EF $25

231947. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH955, G-D880,
“1477" type, several testmarks, choice VF-EF $30

231948. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH956, G-D880,
“1477" type, many testmarks, VF-EF $25

231946. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH954, G-D880,
“1477" type, several testmarks, VF-EF $25

231950. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH958, G-D880,
“1477" type, 3 small testmarks, bold VF $20

231979. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, AR ½ tanka
(Mustafabad), AH(9)11, G-G97, 1 testmark, choice EF $25

231978. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, AR ½ tanka
(Mustafabad), AH911, G-G97, 1 small testmark, EF $20

231980. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, AR ½ tanka
(Muhammadabad), DM, G-G119, 1 testmark, VF $25

231981. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, AR ½ tanka
(Muhammadabad), DM, G-G128, choice VF $18

231982. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, Burhanpur,
AH921, G-G240, 1 testmark, VF $30

231983. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, DM,
G-G242, 1 testmark, EF $16

231984. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH929,
G-G249, 2 small testmarks, VF $16

231985. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka (Mustafabad), 
AH929, G-G255, 1 tiny testmark, VF-EF $20

231986. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH920,
G-G262, 2 testmarks, choice VF $15

231987. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH921,
G-G262, 3 small testmarks, VF $14

231990. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH922,
G-G262, choice VF $20

231989. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH922,
G-G262, 2 testmarks, VF $15

231988. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH922,
G-G262, 2 testmarks, VF $12

231992. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH923,
G-G262, choice EF $25
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231991. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH923,
G-G262, 2 testmarks, VF-EF $16

231995. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH924,
G-G262, EF $25

231994. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH924,
G-G262, 1 small testmark, VF-EF $16

231993. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH924,
G-G262, 1 banker’s mark, VF $16

231996. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH925,
G-G262, 2 testmarks, VF $12

231998. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH926,
G-G262, 3 testmarks, choice VF $18

231997. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH926,
G-G262, 1 small testmark, choice VF $18

231999. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH927,
G-G265, scarce 1-year type, 2 small testmarks, VF-EF $35

232000. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka, NM, AH932,
G-G268, 2 testmarks, choice VF $20

232005. GUJARAT: Mahmud Shah III, 1537-1553, AR tanka, NM, AH957, 
G-G414, 1 testmark, EF $16

232001. GUJARAT: Mahmud Shah III, 1537-1553, AR tanka, NM, AH951, 
G-G414, 2 testmarks, EF $14

232007. GUJARAT: Mahmud Shah III, 1537-1553, AR tanka, NM, AH959, 
G-G414, 1 testmark, VF-EF $16

232006. GUJARAT: Mahmud Shah III, 1537-1553, AR tanka, NM, AH958, 
G-G414, 1 testmark, VF-EF $16

232004. GUJARAT: Mahmud Shah III, 1537-1553, AR tanka, NM, AH956, 
G-G414, 2 testmarks, choice VF-EF $16

232003. GUJARAT: Mahmud Shah III, 1537-1553, AR tanka, NM, AH956, 
G-G414, 3 testmarks, choice VF-EF $16

232002. GUJARAT: Mahmud Shah III, 1537-1553, AR tanka, NM, AH955, 
G-G414, 2 testmarks, choice VF $16

232009. GUJARAT: Mahmud Shah III, 1537-1553, AR tanka, NM, ND,
G-G418, EF $18

232008. GUJARAT: Mahmud Shah III, 1537-1553, AR tanka, NM, ND,
G-G418, choice VF $13

232011. GUJARAT: Ahmad Shah III, 1553-1560, AR tanka, NM, AH966,
G-G519, 1 testmark, EF $16

232010. GUJARAT: Ahmad Shah III, 1553-1560, AR tanka (Ahmadabad),
AH965, G-G519, 1 testmark, VF-EF $14

232012. GUJARAT: Ahmad Shah III, 1553-1560, AR ½ tanka (3.52g), NM, 
AH968, G-G520, 1 testmark, choice EF $20

232016. GUJARAT: Muzaffar Shah III, 1st reign, 1560-1573, AR ½ tanka,
NM, AH972, G-G573, 1 testmark, choice EF $17

232014. GUJARAT: Muzaffar Shah III, 1st reign, 1560-1573, AR ½ tanka,
NM, AH971, G-G573, 1 testmark, EF $14

232013. GUJARAT: Muzaffar Shah III, 1st reign, 1560-1573, AR ½ tanka,
NM, AH970, G-G573, 1 testmark, EF $14

232017. GUJARAT: Muzaffar Shah III, 1st reign, 1560-1573, AR ½ tanka,
NM, AH975, G-G573, 1 testmark, VF-EF $14

232015. GUJARAT: Muzaffar Shah III, 1st reign, 1560-1573, AR ½ tanka,
NM, AH972, G-G573, 1 testmark, choice VF $14

231977. JAUNPUR: Mahmud Shah, 1440-1456, BI tanka of 80 rati, NM,
AH(8)61, G-J12, choice VF $6

231976. JAUNPUR: Mahmud Shah, 1440-1456, BI tanka of 80 rati, NM,
AH858, G-J12, VF $8

226590. JAUNPUR: Bahlul Shah of Delhi, 1483-1489, AE falus (3.88g),
Shahr Jaunpur, AH890, G-J32, fine $8

226588. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah III, 1463-1482,
AE 2/3 gani (10.34g), NM, AH879, G-BH115, fine $8

226589. KULBARGA (BAHMANIDS): Kalim Allah Shah, 1526-1538, AE
1/3 gani (5.56g), NM, DM, G-BH166, VF $8

226591. MALWA: Mahmud Shah I, 1436-1469, BI tanka (10.23g)
(Shadiabad), AH871, G-M32, fine $22

Mughal Empire

232018. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam (8.91g), Agra,
AH940, F-VF $12

232019. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE nisfi (7.66g), Kabul, IE47,
KM-23.4, month of Tir, VG-F, R $20

222162. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.62g), Agra, AH985,
KM-28.1, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222165. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.46g), Bairata, AH979, 
KM-28.12, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222164. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.61g), Bairata, AH978, 
KM-28.12, VF , ex Paul Stevens Collection $24

222166. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.36g), Bairata, AH980, 
KM-28.12, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222168. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.55g), Bairata, AH99x, 
KM-28.12, fine , ex Paul Stevens Collection $15

222167. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.28g), Bairata, AH99x, 
KM-28.12, fine , ex Paul Stevens Collection $15

222163. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.59g), Bairata, AH977, 
KM-28.12, VG-F , ex Paul Stevens Collection $17

222170. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.55g), Chitor, AH1002, 
KM-28.14, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222169. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.50g), Chitor, AH1001
or 2, KM-28.14, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222173. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.36g), Delhi, AH988,
KM-28.16, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222171. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.47g), Delhi, AH981,
KM-28.16, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222174. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.45g), Delhi, AH98x,
KM-28.16, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222172. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.31g), Delhi, AH988,
KM-28.16, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222175. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.67g), Delhi, AH983,
KM-28.17, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222179. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.63g), Dogaon,
AH983, KM-28.18, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $35

222183. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.57g), Dogaon,
AH987, KM-28.18, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $30

222180. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.48g), Dogaon,
AH984, KM-28.18, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $30

222177. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.79g), Dogaon,
AH982, KM-28.18, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222182. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.55g), Dogaon,
AH986, KM-28.18, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222178. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.78g), Dogaon,
AH983? KM-28.18, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222184. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.78g), Dogaon,
AH98x, KM-28.18, fine , ex Paul Stevens Collection $18

222185. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (18.98g), “Dogaon”,
“AH974", KM-28.18, imitation, fine , ex Paul Stevens Collection $14

222181. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.09g), Dogaon,
AH986, KM-28.18, VG-F , ex Paul Stevens Collection $16

222176. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.61g), Dogaon,
AH982, KM-28.18, VG-F , ex Paul Stevens Collection $15

222196. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.65g), Dogaon,
AH99x, KM-28.19, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $27

222195. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.95g), Dogaon,
AH996, KM-28.19, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222193. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.48g), Dogaon,
AH993, KM-28.19, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222190. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.91g), Dogaon,
AH987, KM-28.19, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222192. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.74g), Dogaon,
AH992, KM-28.19, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222191. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.71g), Dogaon,
AH988, KM-28.19, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222189. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.68g), Dogaon,
AH983, KM-28.19, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222187. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.86g), Dogaon,
AH98x, KM-28.18/19, F-VF , ex Paul Stevens Collection $19

222186. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.68g), Dogaon,
AH98x, KM-28.18/19, F-VF , ex Paul Stevens Collection $19

222194. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.91g), Dogaon,
AH996, KM-28.19, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222188. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.94g), Dogaon,
AH98x, KM-28.18/19, fine , ex Paul Stevens Collection $15

222199. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.26g), Fathpur,
AH988, KM-28.20, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222198. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.38g), Fathpur,
AH987, KM-28.20, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222200. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.53g), Fathpur,
AH988, KM-28.20, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222197. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.65g), Fathpur,
AH980, KM-28.20, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222201. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.64g), Fathpur,
AH98x, KM-28.20, VG-F , ex Paul Stevens Collection $15

222202. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.85g), Fathpur,
AH986, KM-28.21, VF , ex Paul Stevens Collection $30
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222203. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.43g), Fathpur,
AH987, KM-28.21, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222204. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.72g), Gorakpur,
AH98x, KM-28.22, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222205. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.71g), Jaunpur,
AH9(8)7, KM-28.27, F-VF , ex Paul Stevens Collection $17

222207. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.57g), Lahore, AH987, 
KM-28.33, VF , ex Paul Stevens Collection $30

222206. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.36g), Lahore, AH984, 
KM-28.33, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222208. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (19.41g), Lahore, AH98x, 
KM-28.33, fine , ex Paul Stevens Collection $17

222212. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.71g), Lakhnau,
AH989, KM-28.37, VF , ex Paul Stevens Collection $30

222211. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.50g), Lakhnau,
AH987, KM-28.37, choice VF , ex Paul Stevens Collection $30

222213. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.64g), Lakhnau,
AH98x, KM-28.37, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222210. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.53g), Lakhnau,
AH986, KM-28.37, fine , ex Paul Stevens Collection $22

222209. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.77g), Lakhnau,
AH984, KM-28.37, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222215. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.58g), Malpur, AH985, 
KM-28.38, fine , ex Paul Stevens Collection $23

222214. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.50g), Malpur, AH984, 
KM-28.38, VG-F , ex Paul Stevens Collection $20

222216. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (19.97g), Merta, AH989,
KM-28.40, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222229. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.30g), Narnol,
AH(1)005, KM-28.41, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222227. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.29g), Narnol, AH980,
KM-28.41, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222221. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.46g), Narnol, AH970,
KM-28.41, VF , ex Paul Stevens Collection $22

222228. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.51g), Narnol,
AH(9)82, KM-28.41, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222226. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.61g), Narnol, AH97x,
KM-28.41, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222225. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.53g), Narnol, AH978,
KM-28.41, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222220. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.54g), Narnol, AH966,
KM-28.41, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222219. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.53g), Narnol, AH965,
KM-28.41, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222218. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.48g), Narnol, AH965,
KM-28.41, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222222. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.40g), Narnol, AH971,
KM-28.41, fine , ex Paul Stevens Collection $17

222223. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.45g), Narnol, AH976,
KM-28.41, VG-F , ex Paul Stevens Collection $15

222217. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.47g), Narnol, AH963,
KM-28.41, VG-F , ex Paul Stevens Collection $16

222224. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.46g), Narnol, AH978,
KM-28.41, VG , ex Paul Stevens Collection $17

222230. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.55g), Sherkot,
AH981, KM-28.47, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222236. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.64g), Urdu Zafar
Qarin, AH1000 (alf), KM-34.1, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222235. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.59g), Urdu Zafar
Qarin, AH1000 (alf), KM-34.1, VF , ex Paul Stevens Collection $22

222237. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (19.60g), Urdu Zafar
Qarin, ND, KM-34.1, double-struck, F-VF , ex Paul Stevens
Collection $20

222234. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.39g), Urdu Zafar
Qarin, AH1000 (alf), KM-34.1, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

222233. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.21g), Urdu Zafar
Qarin, AH1000 (alf), KM-34.1, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222232. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.09g), Urdu Zafar
Qarin, AH1000 (alf), KM-34.1, fine , ex Paul Stevens Collection $20

222231. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.44g), Urdu Zafar
Qarin, AH1000 (alf), KM-34.1, VG , ex Paul Stevens Collection $15

188711. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR ½ mahmudi (2.8g), Mulher,
ND, KM-71, nice light tone, VF-EF, R $100

90754. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee (11.31g), Bhakkar,
AH984, KM-80.6, most of mint name clearly visible below obverse, 
2 testmarks, VF, RR $275

229989. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee (Lahore, by style),
AH970, KM-80.12, 7 testmarks, VF $23

113213. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.41g), Jalnapur,
ND, KM-141.6, lovely VF-EF, R $185

74948. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.45g), Ahmadabad, 
year 2, Khurdad, KM-140, with titles as Salim Shah, one testmark,
lovely EF $150

222239. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Ahmadabad,
year 1 (ahad), KM-224.1, regnal year barely visible, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

229991. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Lahore, AH1041
year 5, KM-227.7, 4 testmarks, fine $20

222240. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1068,
KM-228.5, 1 testmark, VF , ex Paul Stevens Collection $30

222242. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Junagadh,
AH1050 year 14, KM-235.12, 1 testmark, VF-EF , ex Paul Stevens 
Collection $35

229992. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Khambayat,
AH1063 year 27, KM-235.16, choice EF $45

229996. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan,
AH(105)2 year 15, KM-235.19, EF $65

229994. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan, AH1046
year 9, KM-235.19, VF-EF $60

229993. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan, AH1044
year 7, KM-235.19, VF-EF $60

229999. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan, AH1068
year 31, KM-235.19, 1 testmark, VF $50

229997. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan, AH1053
year 17, KM-235.19, VF $50

229995. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee (Multan, by
mintmark), AH1048 year 12, KM-235.19, VF $50

230000. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee (Multan, by
mintmark), AH1068 year 32, KM-235.19, toned, VF $45

229998. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan, AH1062
year 26, KM-235.19, VF $40

230002. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Patna, AH(10)45 
year 8, KM-235.20, VF $40

230005. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Patna, AH1065
year 29, KM-235.20, 4 testmarks, VF $35

230004. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Patna, year 27,
KM-235.20, 2 testmarks, VF $35

230001. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Patna, AH1043
year 6, KM-235.20, toned, VF $35

230006. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Patna, year 32,
KM-235.20, VF $30

230003. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Patna, AH(105)9 
year 22, KM-235.20, toned, F-VF $30

230011. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1052
year 16, KM-235.23, EF $45

230010. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1051
year 15, KM-235.23, EF $45

230007. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1046
year 9, KM-235.23, 2 testmarks, VF-EF $40

230013. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1061
year 24, KM-235.23, VF $40

230015. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee (Surat), AH1065
year 28, KM-235.23, 3 testmarks, VF $35

230014. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1062
year 25, KM-235.23, choice VF $35

230009. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1049
year 13, KM-235.23, 2 testmarks, VF $30

230012. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH105x
year 1x, KM-235.23, 1 testmark, F-VF $16

222243. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1069
year 32, KM-235.23, fine , ex Paul Stevens Collection $22

226593. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR 1/16 rupee (0.72g)
(Akbarnagar), DM, KM-290.3, EF, RR $35

226594. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat, AH1111?
year 4x, KM-294.6, choice VF $16

222244. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee (Surat), year 34?
KM-294.6, 2 testmarks, F-VF , ex Paul Stevens Collection $30

222246. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Itawa, AH1106
year 38, KM-300.39, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $28

222247. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Itawa, AH1108
year 40, KM-300.39, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222245. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Itawa, AH1101
year 33, KM-300.39, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22
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800499. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Attack, year 26,
KM-300.39, VF $50

222248. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Junagadh, AH1115 
year 4x, KM-300.43, 1 testmark, 1 banker’s mark, F-VF , ex Paul
Stevens Collection $22

226595. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, year 46,
KM-300.86, EF $30

222249. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1104
year 3x, KM-300.86, EF , ex Paul Stevens Collection $30

222250. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1118
year 5x, KM-300.86, fine , ex Paul Stevens Collection $20

232020. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Zafarabad,
AH(109)3 year 25, KM-300.93, 4 testmarks, F-VF $28

222251. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, MM, year 17,
KM-300.x, 2 testmarks, 2 bankers’ marks, fine , ex Paul Stevens
Collection $20

226596. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AE ½ dam (10.56g), 
Allahabad, DM, KM-339.1, VG $10

159917. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee (11.64g),
Karimabad, year 3, KM-347.11, choice VF-EF, S, 
ex Deepak Haritwal $100

74967. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AE dam (12.03g), Kabul,
year 2, KM-370, unpublished mint for type, irregular shaped
planchet, G-VG, R $85

232021. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AE paisa (13.16g),
Muhammadabad, DM, KM-372.11, VG $10

51148. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee, Munbai, year one,
KM-415.20, single testmark, crude VF $80

44495. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat, year
one, KM-434.4, scarce type, couple testmarks, F-VF , 
ex William F. Spengler $75

34047. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.44g),
Surat, AH1132, year 1, KM-434.4, lutf Allah type, beautiful
example, EF $85

185327. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.34g),
Bankapur, ND, KM-434.7, Zeno-107251, Lutf-Ullah type, clear
mint name, EF, R $140

185333. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.27g),
Bankapur, ND, KM-434.7, Zeno-107251, Lutf-Ullah type, unusual
winged symbol below “U” of jalus, VF-EF, R $100

226652. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Akhtarnagar 
Awadh, AH1140 year 10, KM-436.11, EF , ex Paul Stevens
Collection $60

226651. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Akhtarnagar 
Awadh, AH11xx year 5, KM-436.11, VF-EF , ex Paul Stevens
Collection $50

226653. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Akhtarnagar 
Awadh, AH11xx year 14, KM-436.11, VF-EF , ex Paul Stevens
Collection $45

232022. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Azimabad,
AH1138 year 8, KM-436.12, EF $40

232024. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, year 23, KM-436.15, 1 small testmark,
AU, R $50

232034. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, year 30, KM-436.15, 1 small testmark,
small ‘30’, AU $40

232032. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH 116x year 30, KM-436.15, 1 small
testmark, AU $40

232027. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, year 25, KM-436.15, 1 small testmark,
AU $40

232028. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH 115x year 29, KM-436.15, 2 small
testmarks, AU $30

232037. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, year 31, KM-436.15, 1 small testmark,
EF-AU, R $60

232030. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH 1160 year 29, KM-436.15, 1 tiny
testmark, EF-AU $60

232036. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, year 30, KM-436.15, no testmarks,
small ‘30’, choice EF $50

232029. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH 115x year 29, KM-436.15, 1 small
testmark, EF-AU $45

232033. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, year 30, KM-436.15, 1 tiny testmark,
large ‘30’, EF-AU $40

232023. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, year 22, KM-436.15, EF, R $40

232035. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, year 30, KM-436.15, 1 small testmark,
large ‘30’, EF-AU $35

232025. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, year 25, KM-436.15, 1 small testmark,
choice EF $38

226654. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kashmir,
AH113x year 6, KM-436.36, 1 testmark, VF-EF , ex Paul Stevens
Collection $50

219049. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1136 year 6, KM-436.39, EF , ex Paul Stevens Collection $50

232038. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1142 year 12, KM-436.39, broad flan, VF $28

226657. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lahore,
AH115x year 22, KM-436.40, AU , ex Paul Stevens Collection $65

226656. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lahore,
AH113x year 2, KM-436.40, 1 testmark, EF , ex Paul Stevens
Collection $60

226655. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lahore,
AH1132 year 1 (ahad), KM-436.40, EF , ex Paul Stevens
Collection $60

226658. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lahore,
AH114x year 14, KM-436.50, EF , ex Paul Stevens Collection $60

226659. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Akhtarnagar 
Awadh, AH1158 year 28, KM-437.2, EF , ex Paul Stevens
Collection $55

226660. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Farrukhabad, AH1158 year 27, KM-437.3, 2 testmarks, VF , 
ex Paul Stevens Collection $45

814685. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR ½ rupee
(5.72g), Surat, year one, KM-444.3, VF $125

233581. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Allahabad, AH(11)63 year 2, KM-446.4, fine $30

233583. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Muhammadabad Banares, AH1161 year one, KM-446.6, single
testmark, F-VF $40

233582. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Muhammadabad Banares, AH1164 year 4, KM-446.6, 3
testmarks, fine $25

227830. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Balwantnagar, year 7, KM-446.20, 1 testmark, EF , ex Paul
Stevens Collection $45

227829. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Balwantnagar, year 6, KM-446.20, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

226663. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Gwalior, AH117x
year 5, KM-460.28, 1 banker’s mark, VF-EF , ex Paul Stevens
Collection $55

226661. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Gwalior, year 3,
KM-460.28, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $50

226664. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Gwalior, AH117x
year 6, KM-460.28, VF , ex Paul Stevens Collection $50

226662. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Gwalior, year 4,
KM-460.28, VF , ex Paul Stevens Collection $50

112124. MUGHAL: Shah ‘Alam II, 1759-1806, AR rupee, Hathras, year
30, KM-640, EF $75

163800. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.19g),
Allahabad, AH1206 year 26 (sic), KM-583, likely an East India
Company issue, with fish privy mark, EF , ex Deepak Haritwal $100

188714. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.00g),
Gokulgarh, AH1204 year 32, KM-624, About EF $100

163801. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.21g),
Gokulgarh, AH(12)07 year 35, KM-624, issued by the Raja of
Rewari, choice EF-AU , ex Deepak Haritwal $100

112125. MUGHAL: Shah ‘Alam II, 1759-1806, AR rupee, Hathras, AH12xx 
year 30, KM-640, VF-EF $80

Princely States

232039. ALWAR: Bani Singh, 1815-1857, AR rupee, Rajgarh, AH1230
year 11, KM-20, slight weakness, VF $18

232041. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh, year 4, 
KM-37, EF $35
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232040. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh, year 3, 
KM-37, F-VF $16

233906. ALWAR: Mangal Singh, 1874-1892, AR rupee, 1891, KM-46, 
VF $75

225565. ARAKAN: Sanda Thudhamma, 1652-1685, AR tanka, BE1014
(1652), KM-13, VF $85

233907. ASSAM: Rudra Simha, 1696-1714, AR ½ rupee, ND, KM-38,
F-VF $100

225567. ASSAM: Rajesvara Simha, 1751-1769, AR ½ rupee, ND,
KM-133, EF-AU $55

225568. ASSAM: Rajesvara Simha, 1751-1769, AR rupee (11.40g),
SE1688 (1766), KM-134, EF-AU $100

225571. ASSAM: Lakshmi Simha, 1769-1780, AR rupee, SE1693 (1771),
KM-182, VF $55

225573. ASSAM: Gaurinathai Simha, 1780-1796, AR 1/16 rupee (0.69g),
ND, KM-192, VF $30

226597. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR 1/8 rupee (1.40g),
ND, KM-197, VF $35

222252. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1201 year 26,
KM-103.2, VF , ex Paul Stevens Collection $30

222253. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1202 year 26,
KM-103.2, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $35

222254. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1203 year 26,
KM-103.2, EF , ex Paul Stevens Collection $50

222255. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1204 year 26,
KM-103.2, VF , ex Paul Stevens Collection $30

222256. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1205 year 26,
KM-103.2, VF , ex Paul Stevens Collection $30

222257. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1207 year 26,
KM-103.2, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $35

222258. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1208 year 26,
KM-103.2, EF , ex Paul Stevens Collection $50

222259. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1209 year 26,
KM-103.2, VF , ex Paul Stevens Collection $30

222260. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1210 year 26,
KM-103.2, VF , ex Paul Stevens Collection $30

222261. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1211 year 26,
KM-103.2, VF , ex Paul Stevens Collection $30

222263. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1213 year 26,
KM-103.2, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $35

222264. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1214 year 26,
KM-103.2, EF , ex Paul Stevens Collection $50

222265. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1215 year 26,
KM-103.2, EF , ex Paul Stevens Collection $50

222266. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1216 year 26,
KM-103.2, AU , ex Paul Stevens Collection $60

222267. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1217 year 26,
KM-103.2, EF , ex Paul Stevens Collection $50

222269. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1219 year 26,
KM-103.2, AU , ex Paul Stevens Collection $60

232058. AWADH: AR rupee, Muhammadabad Banaras, AH1219 year 26,
KM-103.2, St. Stephens cross privy mark, VF $75

222270. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1220 year 26,
KM-103.2, EF , ex Paul Stevens Collection $50

222272. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1222 year 26,
KM-103.2, AU , ex Paul Stevens Collection $60

222273. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1223 year 26,
KM-103.2, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $35

222274. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1224 year 26,
KM-103.2, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $35

222275. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1225 year 26,
KM-103.2, AU , ex Paul Stevens Collection $60

222276. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1226 year 26,
KM-103.2, VF , ex Paul Stevens Collection $30

222277. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1227 year 26,
KM-103.2, EF , ex Paul Stevens Collection $50

222278. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1228 year 26,
KM-103.2, EF , ex Paul Stevens Collection $50

222279. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1229 year 26,
KM-103.2, VF , ex Paul Stevens Collection $30

222280. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1230 year 26,
KM-103.2, EF , ex Paul Stevens Collection $50

222281. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1231 year 26,
KM-103.2, AU , ex Paul Stevens Collection $60

222283. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1233 year 26,
KM-103.2, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $35

222284. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, year 20,
KM-103.3, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $40

227819. AWADH: AR rupee, Muhammadabad Banaras, year 20,
KM-103.3, choice VF $35

222287. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, year 26,
KM-103.3, EF , ex Paul Stevens Collection $45

232067. AWADH: Amjad Ali Shah, 1842-1847, AR rupee, Lucknow,
AH1262 year 5, KM-336, bold VF-EF $80

232071. AWADH: Wajid Ali Shah, 1847-1856, AR rupee, Lucknow,
AH1266 year 4, KM-365.1, well-centered, EF $85

232072. BAJRANGGARH: Jai Singh, 1797-1818, AR rupee, year 16
(1812), KM-6, VF-EF $55

217794. BANSWARA: Lakshman Singh, 1844-1905, AE paisa, ND
(1870), KM-7.1, VF , ex Paul Stevens Collection $20

216838. BANSWARA: AR rupee, ND (1870), KM-23, EF $55

221905. BARODA: Manaji Rao, 1789-1793, AR rupee, Baroda, year 4,
Cr-A17, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

221904. BARODA: Manaji Rao, 1789-1793, AR rupee, Baroda, year 4,
Cr-A17, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

221909. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, DM, Cr-13, 
VF , ex Paul Stevens Collection $25

221907. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, year 3 or
4, Cr-13, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

221908. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, DM, Cr-13, 
fine , ex Paul Stevens Collection $20

221906. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, year 2,
Cr-13, fine , ex Paul Stevens Collection $20

232073. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR ½ rupee, Ahmadabad,
ND, Cr-18, EF $50

232074. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Ahmadabad, year
40, Cr-19, VF-EF $30

221913. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AE paisa, Baroda, AH123x
year 14, Cr-21, VF , ex Paul Stevens Collection $15

221911. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AE paisa, Baroda, AH122x,
Cr-21, fine , ex Paul Stevens Collection $10

221910. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AE paisa, Baroda, AH(122)8
year 8, Cr-21, fine , ex Paul Stevens Collection $12

221914. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AE paisa, Baroda, AH123x
year 1x, Cr-21, VG-F , ex Paul Stevens Collection $11

221912. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AE paisa, Baroda, AH1234
year 14, Cr-21, VG , ex Paul Stevens Collection $10

221915. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR ½ rupee, Baroda, AH1225 
year 5, Cr-26, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $17

221917. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR ½ rupee, Baroda, AH123x 
year 13, Cr-26, VF , ex Paul Stevens Collection $15

221916. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR ½ rupee, Baroda,
AH1230, Cr-26, VF , ex Paul Stevens Collection $15

221925. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, AH123(3)
year 13, Cr-27, AU , ex Paul Stevens Collection $40

221921. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, AH1226
year 6, Cr-27, AU , ex Paul Stevens Collection $40

221924. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, AH1233
year 13, Cr-27, EF , ex Paul Stevens Collection $30

221919. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, AH1225
year 5, Cr-27, EF , ex Paul Stevens Collection $30

221918. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, AH122x
year 4, Cr-27, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $27

221926. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, AH1234
year 14, Cr-27, VF , ex Paul Stevens Collection $25

221923. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, AH122x
year 8, Cr-27, VF , ex Paul Stevens Collection $25

221922. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, AH1227
year 6, Cr-27, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

221920. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, Baroda, AH1226
year 6, Cr-27, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

221927. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE ½ paisa, Baroda,
AH1260 year 40, Cr-31.8, VF , ex Paul Stevens Collection $16

221934. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH12xx,
Cr-33.1, VF , ex Paul Stevens Collection $16

221933. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH12xx,
Cr-33.1, VF , ex Paul Stevens Collection $16

221929. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, year 16,
Cr-33.1, VF , ex Paul Stevens Collection $16

221932. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH12xx,
Cr-33.1, fine , ex Paul Stevens Collection $12

221931. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, DM,
Cr-33.1, fine , ex Paul Stevens Collection $12
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221930. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, DM,
Cr-33.1, fine , ex Paul Stevens Collection $12

221928. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH1236
year 16, Cr-33.1, fine , ex Paul Stevens Collection $12

221935. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH1240
year 20, Cr-33.2, fine , ex Paul Stevens Collection $12

221937. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH1247
year 27, Cr-33.4, VF , ex Paul Stevens Collection $16

221936. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, year 23,
Cr-33.4, VG , ex Paul Stevens Collection $8

221938. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH125x
year (3)5, Cr-33.6, VG-F , ex Paul Stevens Collection $10

221939. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH125x
year 36, Cr-33.7, overstruck on earlier type, fine , ex Paul Stevens 
Collection $12

221940. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH12xx,
Cr-33.7, VG-F , ex Paul Stevens Collection $10

221942. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, year 40,
Cr-33.8, fine , ex Paul Stevens Collection $12

221941. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH126x,
Cr-33.8, fine , ex Paul Stevens Collection $12

221943. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, year 3x,
Cr-33.9, overstruck on earlier coin, VG , ex Paul Stevens
Collection $12

221944. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH12(48) 
year 28, Cr-33.11, fine , ex Paul Stevens Collection $12

221945. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, year 28,
Cr-33.11, VG-F , ex Paul Stevens Collection $13

221946. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, AH124x,
Cr-33.16, citing Fateh Singh, brother of ruler, VF , ex Paul
Stevens Collection $20

221947. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, DM,
Cr-33.16, citing Fateh Singh, brother of ruler, F-VF , ex Paul
Stevens Collection $14

221948. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR ½ rupee, Baroda, year
28, Cr-37.2, VF , ex Paul Stevens Collection $15

221949. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AE paisa, Baroda, AH12xx
year 44, Cr-42, fine , ex Paul Stevens Collection $12

220183. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AE paisa (10.30g), Baroda,
year 4x, Cr-43, VF , ex Paul Stevens Collection $15

220182. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AE paisa (10.19g), Baroda,
year 4x, Cr-43, fine , ex Paul Stevens Collection $15

220181. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AE paisa (10.05g), Baroda,
AH12xx year 46, Cr-43, fine , ex Paul Stevens Collection $12

221950. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AE paisa, Baroda, AH1264
year 4x, Cr-43, fine , ex Paul Stevens Collection $12

220184. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AR ¼ rupee, Baroda, DM,
Cr-45, VF , ex Paul Stevens Collection $12

220185. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AR ½ rupee, Baroda, year
44, Cr-46, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $25

220186. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AR rupee, Baroda, AH12xx
year 44, Cr-47, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $35

220187. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AR rupee, Baroda, year 45,
Cr-47, fine , ex Paul Stevens Collection $20

221952. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AR rupee, Baroda, year 50,
Cr-47, fine , ex Paul Stevens Collection $22

221951. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AR rupee, Baroda, AH127(1) 
year 50, Cr-47, fine , ex Paul Stevens Collection $22

221954. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AE paisa, Baroda, AH1289,
Y-16, VF , ex Paul Stevens Collection $15

221953. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AE paisa, Baroda, AH1288,
Y-16, VG-F , ex Paul Stevens Collection $12

221955. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AE paisa, Baroda, AH128x,
Y-16, VG , ex Paul Stevens Collection $10

221956. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AR ½ rupee, Baroda,
AH1288, Y-20, VF , ex Paul Stevens Collection $15

221962. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AR rupee, Baroda, AH1290,
Y-21, EF , ex Paul Stevens Collection $25

221959. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AR rupee, Baroda, AH1288,
Y-21, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $27

221958. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AR rupee, Baroda, AH1288,
Y-21, EF , ex Paul Stevens Collection $25

221957. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AR rupee, Baroda, AH1287,
Y-21, EF , ex Paul Stevens Collection $25

221960. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AR rupee, Baroda, AH1289,
Y-21, VF , ex Paul Stevens Collection $22

221961. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AR rupee, Baroda, AH1290,
Y-21, fine , ex Paul Stevens Collection $18

132412. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE pai, VS1949, Y-30.2,
minor surface hairlines, nice original luster, UNC $120

221900. BARODA: AE paisa (9.59g), ND, Cr——, scimitars and spears on
both sides, F-VF , ex Paul Stevens Collection $15

221902. BARODA: AE paisa (7.07g), ND, Cr——, seems to have date
1897, if SE then equals AD 1819-20, fine , ex Paul Stevens
Collection $15

221903. BARODA: AE paisa (6.88g), year 23, Cr——, scimitar above
Nagari letter Saa (for Sayaji Rao?), fine , ex Paul Stevens
Collection $12

221901. BARODA: AE paisa (7.53g), ND, Cr——, Nagari and Persian
inscriptions, fine , ex Paul Stevens Collection $12

221963. BHARATPUR: AR rupee, Bharatpur, AH118x year 14, KM-16, EF
, ex Paul Stevens Collection $50

221964. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH1188 year 16, KM-26,
1 testmark, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $45

221965. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH1195 year 23, KM-26,
EF , ex Paul Stevens Collection $50

221966. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH1201 year 29, KM-26,
VF , ex Paul Stevens Collection $40

221967. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH12xx year 30, KM-26,
EF , ex Paul Stevens Collection $50

221968. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, year 33, KM-26, AU , ex
Paul Stevens Collection $60

221969. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH12xx year 36, KM-26,
mount removed, VF , ex Paul Stevens Collection $40

221970. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH1209 year 37, KM-26,
AU , ex Paul Stevens Collection $60

221971. BHARATPUR: AR rupee (Braj Indrapur), AH1214 year 42, KM-26, 
mint off flan, EF , ex Paul Stevens Collection $50

221972. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH1215 year 43, KM-26,
EF , ex Paul Stevens Collection $50

221973. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH121x year 44, KM-26,
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $40

221975. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH12xx year 45, KM-26,
EF , ex Paul Stevens Collection $50

221974. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH1216 year 45, KM-26,
VF , ex Paul Stevens Collection $40

221976. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, AH1218 year 46, KM-26,
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $45

221978. BHARATPUR: AR rupee, Braj Indrapur, year 49, KM-26, VF , ex
Paul Stevens Collection $40

221977. BHARATPUR: AR rupee (Braj Indrapur), AH121x year 49, KM-26, 
mint mostly off flan, but certain, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

221980. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, year 3, KM-27, 2
testmarks, VF , ex Paul Stevens Collection $50

221979. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH(11)69 year 3,
KM-27, fine , ex Paul Stevens Collection $35

221982. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, year 4, KM-27, EF-AU ,
ex Paul Stevens Collection $65

221981. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, year 4, KM-27, EF , ex
Paul Stevens Collection $55

164214. BHARATPUR: AR rupee (11.21g), Mahe Indrapur, year 4, KM-27, 
in the name of Alamgir II, EF-AU , ex David Fore Collection $150

221983. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH1176 year 6, KM-27,
VF , ex Paul Stevens Collection $45

221992. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur? AH2128 (sic) year 30
(or 3), KM-36, somewhat crude, possible imitation, EF , ex Paul
Stevens Collection $50

221984. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH1178 year 5, KM-36,
EF , ex Paul Stevens Collection $50

221985. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH117x year 5, KM-36,
VF , ex Paul Stevens Collection $40

221986. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH1178 year 6, KM-36,
EF , ex Paul Stevens Collection $50

221988. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH118x year 7, KM-36,
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $45

221987. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH1179 year 7, KM-36,
2 testmarks, VF , ex Paul Stevens Collection $40

221989. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH118x year 8, KM-36,
EF , ex Paul Stevens Collection $50

221991. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, year 9, KM-36, VF-EF ,
ex Paul Stevens Collection $45
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221990. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH118x year 9, KM-36,
VF , ex Paul Stevens Collection $40

221993. BHARATPUR: AR rupee, Dig, AH1182 year 9, KM-46, mintname
Mahe Indrapur, with Nagari letter Sa, fine , ex Paul Stevens
Collection $35

221996. BHARATPUR: AR rupee, Dig, year 10, KM-46, mintname Mahe
Indrapur, with Nagari letter Sa, VF , ex Paul Stevens Collection $55

221995. BHARATPUR: AR rupee, Dig, AH118x year 10, KM-46, mintname 
Mahe Indrapur, with Nagari letter Sa, VF , ex Paul Stevens
Collection $55

221994. BHARATPUR: AR rupee, Dig, AH1183 year 10, KM-46, mintname 
Mahe Indrapur, with Nagari letter Sa, F-VF , ex Paul Stevens
Collection $50

221998. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH11xx year 13,
KM-56, 1 testmark, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $45

221997. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH118x year 13,
KM-56, 2 testmarks, VF , ex Paul Stevens Collection $40

222000. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH1186 year 14,
KM-56, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $55

221999. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH1185 year 14,
KM-56, EF , ex Paul Stevens Collection $50

222001. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH118x year 14,
KM-56, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $45

222002. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH118x year 15,
KM-56, AU , ex Paul Stevens Collection $60

222003. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH118x year 16,
KM-56, AU , ex Paul Stevens Collection $60

222004. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, year 16, KM-56, fine ,
ex Paul Stevens Collection $30

222006. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH118x year 17,
KM-56, EF , ex Paul Stevens Collection $50

222005. BHARATPUR: AR rupee, Mahe Indrapur, AH1189 year 17,
KM-56, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $55

222007. BHARATPUR: AR rupee, Ver, AH1199 year 26, KM-88, 1
testmark, mintname Mahe Indrapur, VF , ex Paul Stevens
Collection $40

222008. BHARATPUR: AR rupee, Ver, AH120x year 28, KM-88, 1
testmark, mintname Mahe Indrapur, EF , ex Paul Stevens
Collection $50

222290. BHOPAL: AR rupee, AH1271 year 5, Y-10, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

222291. BHOPAL: AR rupee, AH1272, Y-10, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

222292. BHOPAL: AR rupee, AH1275, Y-10, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

222293. BHOPAL: AR rupee, AH1276, Y-10, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

222294. BHOPAL: AR rupee, AH1277, Y-10, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

222295. BHOPAL: AR rupee, AH1278 year 2, Y-10, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

222009. BHOPAL: AR rupee, AH1278 year 2, Y-10, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

222010. BHOPAL: AR rupee, AH1279 year 4, Y-10, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

222011. BHOPAL: AR rupee, AH1282 year 8, Y-10, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

222012. BHOPAL: AR rupee, AH1284 year 8, Y-10, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

222013. BHOPAL: AR rupee, AH1285 year 8, Y-10, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

220205. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH119x year 24, Cr-12, katar, VF ,
ex Paul Stevens Collection $25

220204. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH119x year 24, Cr-12, 2 testmarks, 
1 banker’s mark, VF , ex Paul Stevens Collection $25

220207. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1192 year 25, Cr-12, katar, EF ,
ex Paul Stevens Collection $32

220206. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1192 year 25, Cr-12, katar, VF ,
ex Paul Stevens Collection $25

220209. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 26, Cr-12, trident, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

220208. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1198 year 26, Cr-12, 2 bankers’
mark, VF , ex Paul Stevens Collection $25

220210. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1203 year 30, Cr-12, katar, EF ,
ex Paul Stevens Collection $32

220211. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 30, Cr-12, katar, 1 testmark, 1
banker’s mark, VF , ex Paul Stevens Collection $25

220213. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 31, Cr-12, katar, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

220212. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 31, Cr-12, katar, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

220214. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH120x year 32, Cr-12, katar, 1
banker’s mark, VF , ex Paul Stevens Collection $25

220217. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1206 year 33, Cr-12, katar, VF ,
ex Paul Stevens Collection $25

220216. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1205 year 33, Cr-12, katar, VF ,
ex Paul Stevens Collection $25

220215. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1205 year 33, Cr-12, VF , ex
Paul Stevens Collection $25

220218. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1206 year 34, Cr-12, katar, VF ,
ex Paul Stevens Collection $25

220220. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH120x year 35, Cr-12, katar, VF ,
ex Paul Stevens Collection $25

220219. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH120x year 35, Cr-12, katar, 1
banker’s mark, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

220221. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH12xx year 36, Cr-12, katar, VF ,
ex Paul Stevens Collection $25

220222. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1209 year 37, Cr-12, VF , ex
Paul Stevens Collection $25

220223. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH120x year 37, Cr-12, F-VF , ex
Paul Stevens Collection $22

220224. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH120x year 38, Cr-12, VF , ex Paul 
Stevens Collection $25

220227. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 39, Cr-12, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

220226. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH121x year 39, Cr-12, katar, 1
banker’s mark, VF , ex Paul Stevens Collection $25

220225. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1211 year 39, Cr-12, 2 small
testmarks, VF , ex Paul Stevens Collection $25

220228. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH121x year 40, Cr-12, VF , ex Paul 
Stevens Collection $25

220230. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH12— year 41, Cr-12, last 2 digits
of date not engraved on die, EF , ex Paul Stevens Collection $35

220229. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH121x year 41, Cr-12, VF , ex Paul 
Stevens Collection $25

220231. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 42, Cr-12, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

220232. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 43, Cr-12, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

220233. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH12xx year 44, Cr-12, VF , ex Paul 
Stevens Collection $25

220234. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH121x year 45, Cr-12, EF , ex Paul 
Stevens Collection $35

232075. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, year 2, KM-10, some 
obverse staining, EF $35

166029. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, Baldat Bikanir, year
27, KM-10, EF , ex David Fore collection $60

227820. BIKANIR: Surat Singh, 1788-1828, AE paisa (16.99g), ND,
KM-14, F-VF $10

232077. BIKANIR: Surat Singh, 1788-1828, AR rupee, year 43, KM-17,
bold VF $35

232076. BIKANIR: Surat Singh, 1788-1828, AR rupee, AH1217 year 43,
KM-17, many testmarks, VF $16

232078. BIKANIR: Ratan Singh, 1828-1851, AR rupee, AH1229 year 31,
KM-32, nice VF $30

232080. BIKANIR: Sardar Singh, 1851-1872, AR rupee, year 21, KM-37,
choice EF $40

232079. BIKANIR: Sardar Singh, 1851-1872, AR rupee, AH1229 year 21,
KM-37, broad flan, VF $30

232081. BIKANIR: Sardar Singh, 1851-1872, AE paisa, DM, KM-41, fine$10

232082. BIKANIR: Sardar Singh, 1851-1872, AR rupee, VS1916 (1859),
KM-45, VF $26

232083. BIKANIR: Dungar Singh, 1872-1887, AR rupee, VS1916
(1859-fixed), KM-54, broad flan, bold VF $60

232084. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AR rupee (VS1944 [1887]),
KM-64, lovely VF $35

230084. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AR rupee, 1892, KM-72,
VF-EF $75

226598. BUNDI: AE takka (17.01g), year 43, Cr-5.1, fine $15

232085. BUNDI: AR rupee (1864)/VS1921, Y-6, VF-EF $25

232088. BUNDI: AR rupee, 18(76)/VS1933, Y-6, VF-EF $25

232086. BUNDI: AR rupee, 1869/VS1926, Y-6, 1 testmark on edge, 
VF-EF $30
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232087. BUNDI: AR rupee, 1875/VS1932, Y-6, VF $30

232089. BUNDI: AR rupee, 1877/VS1934, Y-6, VF-EF $35

232090. BUNDI: AR rupee, 1879/VS1937, Y-6, VF $30

232091. BUNDI: AR rupee, 1880/VS1937, Y-6, VF $30

232093. BUNDI: AR rupee, 1885/VS1942, Y-6, retrograde ‘5’ in date, VF $30

232092. BUNDI: AR rupee, 1885/VS1942, Y-6, retrograde ‘5’ in date,
slightly weak strike, VF $30

226599. CAMBAY: Jafar Ali Khan, 1880-1915, AE pais (5.78g), VS1962
(1905), Y-6, VF $8

222014. COOCH BEHAR: Prana Narayan, 1633-1666, AR ½ rupee, ND,
KM-72, VF $30

232095. DUTTIA: AR rupee, AH(12)75 year 41, Cr-38, VF-EF $25

232096. DUTTIA: AR rupee, AH(1)311 year 19, Cr-38, VF $22

232094. DUTTIA: AR rupee, AH1271 year 37, Cr-38, VF $22

232097. DUTTIA: AR rupee, AH1313 year 26, Cr-38, dirty, VF $15

226600. DHAR: AE paisa (13.25g), year x6, KM——, Hanuman running to
right, VG-F $20

232098. FARRUKHABAD: AR rupee, AH(1)220 year 39, KM-28, VF $30

822266. GADWAL: AR rupee (8.83g), ND, Cr-20, in the name of Shah
Alam Bahadur, VF $150

226665. GWALIOR: Ajit Singh, 1819-1857, AR rupee, Bajranggarh, year
27? KM-16, VF , ex Paul Stevens Collection $28

232120. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AE ¼ anna, VS1970 (1913),
KM-170, UNC $10

232121. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AE ¼ anna, VS1970 (1913),
KM-170, choice AU $15

232123. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AE ¼ anna, VS1974 (1917),
KM-171, red-brown AU $10

232122. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AE ¼ anna, VS1974 (1917),
KM-171, EF $7

232124. GWALIOR: Jivaji Rao, 1925-1948, AE ¼ anna, VS1986 (1929),
KM-176.2, UNC $10

232125. GWALIOR: Jivaji Rao, 1925-1948, AE ¼ anna, VS1999 (1942),
KM-178.1, red-brown UNC $10

178492. GWALIOR: Jivaji Rao, 1925-1948, AE ¼ anna, VS1999 (1942),
KM-178.1, AU $13

222363. GWALIOR: AR rupee, Basoda, year 43, KM—-, in name of Shah
Alam II, EF , ex Paul Stevens Collection $50

232126. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AE paisa (10.53g),
AH(127)5 year 18, Cr-86, VF $25

226601. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1317 year 33, Y-17, AU $50

226602. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AE ½ anna,
AH1348 year 20, Y-47, AU $30

226604. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AE 2 pai,
AH1366 year 37, Y-58, UNC $12

210421. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1364 year 35, Y-63, AU $14

230092. INDORE: Tukoji Rao II, 1844-1886, AR rupee (11.11g), AH1289,
KM-24, VF $100

226670. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ¼ anna, VS1944 (1887),
KM-32.3, VF , ex Paul Stevens Collection $13

226669. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ¼ anna, VS1943 (1886),
KM-32.3, VF , ex Paul Stevens Collection $13

226671. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ¼ anna, VS1943 (1886),
KM-32.4, VF , ex Paul Stevens Collection $13

226674. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ¼ anna, VS1945 (1888),
KM-33.1, EF , ex Paul Stevens Collection $20

226673. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ¼ anna, VS1945 (1888),
KM-33.1, VF , ex Paul Stevens Collection $13

226672. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ¼ anna, VS1944 (1887),
KM-33.1, VF , ex Paul Stevens Collection $13

226675. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1943 (1886),
KM-34.2, VF , ex Paul Stevens Collection $20

226679. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1945 (1888),
KM-35.1, VF , ex Paul Stevens Collection $20

226677. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1944 (1887),
KM-35.1, VF , ex Paul Stevens Collection $20

226678. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1945 (1888),
KM-35.1, F-VF , ex Paul Stevens Collection $15

226676. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1943 (1886),
KM-35.1, F-VF , ex Paul Stevens Collection $15

226681. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1958/7 (1901),
KM-35.3, VF , ex Paul Stevens Collection $20

226680. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1957 (1900),
KM-35.3, VF , ex Paul Stevens Collection $20

226683. INDORE: Yashwant Rao II, 1926-1948, AE ½ anna,
1935/VS1992, KM-50, VF , ex Paul Stevens Collection $10

232127. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1207 year 35, KM-58.2, bold
VF $28

232130. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1279, KM-76, VF $20

232129. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1260 year 90, KM-76, VF $20

232128. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1255 year 8x, KM-76, VF $20

232134. INDORE: AR rupee, Malharnagar, DM, KM-76, VF $18

232132. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1294, KM-76, VF $16

232131. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH(12)86 year 113, KM-76, VF$18

232133. INDORE: AR rupee, Malharnagar, DM, KM-76, VF $12

232135. INDORE: AE ½ anna (12.33g), DM, KM-90.2, fly whisk and
lingam, VF, R $50

232136. INDORE: AE ½ anna (16.06g), AH122x, KM-90.3, jhar, VF $25

232137. INDORE: AE ½ anna (15.19g), AH(122)8, KM-91, mace / twig with 
three leaves, fine $8

226686. JAIPUR: AR rupee, AH1153 year 23, KM-4, in name of
Muhammad Shah, 1 testmark, F-VF , ex Paul Stevens Collection $27

226688. JAIPUR: AR rupee, AH1156 year 25, KM-4, in name of
Muhammad Shah, VF , ex Paul Stevens Collection $30

226687. JAIPUR: AR rupee, AH1155 year 25, KM-4, in name of
Muhammad Shah, 1 testmark, fine , ex Paul Stevens Collection $25

226691. JAIPUR: AR rupee, AH115x year 26, KM-4, in name of
Muhammad Shah, 1 testmark, VF-EF , ex Paul Stevens Collection 

$35

226690. JAIPUR: AR rupee, AH1157 year 26, KM-4, in name of
Muhammad Shah, 1 testmark, 1 banker’s mark, VF , ex Paul
Stevens Collection $30

226689. JAIPUR: AR rupee, AH1156 year 26, KM-4, in name of
Muhammad Shah, 2 testmarks, 1 banker’s mark, VF , ex Paul
Stevens Collection $30

226692. JAIPUR: AR rupee, year 26, KM-4, in name of Muhammad Shah,
2 testmarks, F-VF , ex Paul Stevens Collection $27

226694. JAIPUR: AR rupee, year 27, KM-4, in name of Muhammad Shah,
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $32

226693. JAIPUR: AR rupee, AH1157 year 27, KM-4, in name of
Muhammad Shah, VF , ex Paul Stevens Collection $30

226696. JAIPUR: AR rupee, AH115x year 28, KM-4, in name of
Muhammad Shah, VF , ex Paul Stevens Collection $30

226695. JAIPUR: AR rupee, AH115x year 28, KM-4, in name of
Muhammad Shah, F-VF , ex Paul Stevens Collection $27

226699. JAIPUR: AR rupee, year 29, KM-4, in name of Muhammad Shah,
1 testmark, VF , ex Paul Stevens Collection $30

226698. JAIPUR: AR rupee, AH1159 year 29, KM-4, in name of
Muhammad Shah, 1 testmark, unit of date barely visible, VF , ex
Paul Stevens Collection $30

226697. JAIPUR: AR rupee, AH1159 year 29, KM-4, in name of
Muhammad Shah, VF , ex Paul Stevens Collection $30

226700. JAIPUR: AR rupee, AH116x year 30, KM-4, in name of
Muhammad Shah, 1 testmark, VF , ex Paul Stevens Collection $30

226701. JAIPUR: AR rupee, AH11xx year 30, KM-4, in name of
Muhammad Shah, F-VF , ex Paul Stevens Collection $27

226704. JAIPUR: AR rupee, AH(116)2 year 1 (ahad), KM-8, in name of
Ahmad Shah Bahadur, VF , ex Paul Stevens Collection $27

226703. JAIPUR: AR rupee, AH(116)1 year 1 (ahad), KM-8, in name of
Ahmad Shah Bahadur, VF , ex Paul Stevens Collection $27

226702. JAIPUR: AR rupee, AH(11)61 year 1 (ahad), KM-8, in name of
Ahmad Shah Bahadur, fine , ex Paul Stevens Collection $25

226705. JAIPUR: AR rupee, AH(1)162 year 2, KM-8, in name of Ahmad
Shah Bahadur, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $30

226706. JAIPUR: AR rupee, year 2, KM-8, in name of Ahmad Shah
Bahadur, VF , ex Paul Stevens Collection $27

226707. JAIPUR: AR rupee, AH(116)2 year 3, KM-8, in name of Ahmad
Shah Bahadur, 1 testmark, VF , ex Paul Stevens Collection $27

226709. JAIPUR: AR rupee, AH(1)164 year 4, KM-8, in name of Ahmad
Shah Bahadur, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $32

226708. JAIPUR: AR rupee, AH(11)64 year 4, KM-8, in name of Ahmad
Shah Bahadur, VF , ex Paul Stevens Collection $27

226711. JAIPUR: AR rupee, year 5, KM-8, in name of Ahmad Shah
Bahadur, VF , ex Paul Stevens Collection $27

226710. JAIPUR: AR rupee, AH(116)5 year 5, KM-8, in name of Ahmad
Shah Bahadur, F-VF , ex Paul Stevens Collection $25

226713. JAIPUR: AR rupee, year 1 (ahad), KM-21, in name of Alamgir II,
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $45

226712. JAIPUR: AR rupee, year 1 (ahad), KM-21, in name of Alamgir II,
VF , ex Paul Stevens Collection $30
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226714. JAIPUR: AR rupee, year 2, KM-21, in name of Alamgir II, VF , ex
Paul Stevens Collection $30

226716. JAIPUR: AR rupee, AH116x year 3, KM-21, in name of Alamgir II,
VF , ex Paul Stevens Collection $30

226715. JAIPUR: AR rupee, year 3, KM-21, in name of Alamgir II, VF , ex
Paul Stevens Collection $30

226718. JAIPUR: AR rupee, year 4, KM-21, in name of Alamgir II, VF , ex
Paul Stevens Collection $30

226717. JAIPUR: AR rupee, AH117x year 4, KM-21, in name of Alamgir II,
VF , ex Paul Stevens Collection $30

226720. JAIPUR: AR rupee, year 5, KM-21, in name of Alamgir II, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

226719. JAIPUR: AR rupee, AH117x year 5, KM-21, in name of Alamgir II,
VF , ex Paul Stevens Collection $30

226722. JAIPUR: AR rupee, year 6, KM-21, in name of Alamgir II, fine , 
ex Paul Stevens Collection $25

226721. JAIPUR: AR rupee, AH117x year 6, KM-21, in name of Alamgir II,
fine , ex Paul Stevens Collection $25

226723. JAIPUR: AR rupee, year 7, KM-21, in name of Alamgir II, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

226724. JAIPUR: Ram Singh, 1835-1880, AE new paisa, year 37,
KM-105, fine , ex Paul Stevens Collection $8

209165. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ¼ rupee, year 26,
KM-111, VF $35

226725. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, year 4, KM-130,
F-VF , ex Paul Stevens Collection $10

226727. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, year 21, KM-130, 
fine , ex Paul Stevens Collection $8

226728. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, year 22, KM-130, 
VF , ex Paul Stevens Collection $10

226729. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, year 24, KM-130, 
fine , ex Paul Stevens Collection $8

226730. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, year 25, KM-130, 
VF , ex Paul Stevens Collection $10

226732. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, year 29, KM-130, 
F-VF , ex Paul Stevens Collection $8

226731. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, 19xx year 28,
KM-130, VF , ex Paul Stevens Collection $8

226726. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, 1899 year 20,
KM-130, fine , ex Paul Stevens Collection $8

227821. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR rupee, year 14,
KM-145, VF $18

233931. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR nazarana rupee, 1913
year 34, KM-147, AU $75

227975. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 193(1) 
year 10, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227964. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1922 year 1 
(ahad), KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227965. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1923 
year 2, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227966. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1924 
year 3, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227967. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1925 
year 4, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227968. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1926 
year 5, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227969. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1927 
year 6, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227970. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1928 
year 7, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227971. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1929 
year 8, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227973. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1930 
year 9, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227972. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1930 
year 9, KM-155, EF , ex Paul Stevens Collection $35

227976. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1931 
year 10, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227974. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1931 
year 10, KM-155, EF , ex Paul Stevens Collection $35

227977. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1932 
year 11, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227979. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1933 
year 12, KM-155, AU , ex Paul Stevens Collection $45

227978. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1933 
year 12, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227981. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1934 
year 13, KM-155, AU , ex Paul Stevens Collection $45

227980. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1934 
year 13, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227983. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1935 
year 14, KM-155, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

227982. JAIPUR: Man Singh, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1935 
year 14, KM-155, EF , ex Paul Stevens Collection $35

226733. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, AE ½ paisa, year 21, KM-175, 
VF , ex Paul Stevens Collection $12

226734. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, AE ½ paisa, year 22, KM-175, 
VF , ex Paul Stevens Collection $12

226735. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, AE ½ paisa, year 22, KM-176, 
VF , ex Paul Stevens Collection $10

226737. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, AE ½ paisa, year 23, KM-176, 
VF , ex Paul Stevens Collection $10

226738. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, Brass anna, 1944, KM-188,
EF , ex Paul Stevens Collection $8

227984. JAISALMIR: AE dodia paisa, ND (1660-1863), Cr-4, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $8

227986. JAISALMIR: AR rupee, AH11xx year 22, KM-5.1, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

227985. JAISALMIR: AR rupee, AH1156 year 22, KM-5.1, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

189684. JAISALMIR: AR ¼ rupee (2.76g), year 22, KM-8, choice AU , 
ex Deepak Haritwal Collection $115

227987. JAISALMIR: AR ½ rupee (AH1153) year 22, KM-9, Gujarati “106", 
EF , ex Paul Stevens Collection $60

227989. JAISALMIR: AR rupee (AH1153) year 22, KM-10.2, Gujarati “15",
VF , ex Paul Stevens Collection $40

227992. JAISALMIR: AR rupee, year 22, KM-10.3, Gujarati “801", VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

227993. JAISALMIR: AR rupee, AH11xx year 22, KM-10.3, Persian
“8(0)1", F-VF , ex Paul Stevens Collection $35

227991. JAISALMIR: AR rupee, year 22, KM-10.3, 1 testmark, Persian
“801", F-VF , ex Paul Stevens Collection $35

227995. JAISALMIR: AR rupee, AH1154 year 22, KM-10.4, Gujarati “106",
F-VF , ex Paul Stevens Collection $35

227994. JAISALMIR: AR rupee, AH117x year 22, KM-10.4, 1 testmark,
Gujarati “106", F-VF , ex Paul Stevens Collection $35

227990. JAISALMIR: AR rupee, AH1156 year 22, KM-10.4, Gujarati “601",
fine , ex Paul Stevens Collection $30

227988. JAISALMIR: AR rupee, AH115x year 22, KM-10.x, 1 testmark,
Gujarati “101", F-VF , ex Paul Stevens Collection $35

227996. JAISALMIR: AR 1/8 rupee, year 22, KM-17, Gujarati “17", F-VF ,
ex Paul Stevens Collection $35

227997. JAISALMIR: AR ¼ rupee, year 22, KM-18, Gujarati “17", VF , 
ex Paul Stevens Collection $55

227999. JAISALMIR: AR ½ rupee, year 22, KM-19, Gujarati “17", VF , 
ex Paul Stevens Collection $50

227998. JAISALMIR: AR ½ rupee, year 22, KM-19, Gujarati “17", fine , 
ex Paul Stevens Collection $30

228001. JAISALMIR: AR rupee, year 22, KM-21, Gujarati “17", EF , 
ex Paul Stevens Collection $60

228000. JAISALMIR: AR rupee, year 22, KM-21, Gujarati “17", EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

228004. JAISALMIR: AR 1/8 rupee, year 22, KM-31, bird at lower left
reverse, Gujarati “17", EF , ex Paul Stevens Collection $45

228003. JAISALMIR: AR 1/8 rupee, year 22, KM-31, bird at lower left
reverse, Gujarati “17", VF-EF , ex Paul Stevens Collection $40

228002. JAISALMIR: AR 1/8 rupee, year 22, KM-31, bird at lower left
reverse, Gujarati “17", VF , ex Paul Stevens Collection $35

228006. JAISALMIR: AR ¼ rupee, year 22, KM-32, bird at lower left
reverse, Gujarati “17", VF , ex Paul Stevens Collection $50

228005. JAISALMIR: AR ¼ rupee, year 22, KM-32, bird at lower left
reverse, Gujarati “17", F-VF , ex Paul Stevens Collection $45

228007. JAISALMIR: AR ½ rupee, year 22, KM-33, bird and umbrella on
reverse, Gujarati “17", EF , ex Paul Stevens Collection $75

228011. JAISALMIR: AR rupee, year 22, KM-34, bird and umbrella on
reverse, Gujarati “17", VF-EF , ex Paul Stevens Collection $40

228010. JAISALMIR: AR rupee, year 22, KM-34, bird and umbrella on
reverse, Gujarati “17", VF , ex Paul Stevens Collection $35

228009. JAISALMIR: AR rupee, year 22, KM-34, bird and umbrella on
reverse, Gujarati “17", VF , ex Paul Stevens Collection $30

228008. JAISALMIR: AR rupee, year 22, KM-34, bird and umbrella on
reverse, Gujarati “17", F-VF , ex Paul Stevens Collection $35
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226605. JODHPUR: Umaid Singh, 1918-1947, AE ¼ anna (1936),
KM-133, VF $10

226606. JODHPUR: Umaid Singh, 1918-1947, AE ¼ anna, DM, KM-145,
EF $7

226744. KARAULI: AR rupee, year 18, KM-16, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

226745. KARAULI: AR rupee, AH119x year 26, KM-16, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

226746. KARAULI: AR rupee, year 29, KM-16, VF , ex Paul Stevens $25

226747. KARAULI: AR rupee, year 31, KM-16, EF , ex Paul Stevens $30

226749. KARAULI: AR rupee, year 32, KM-16, EF , ex Paul Stevens $30

226748. KARAULI: AR rupee, year 32, KM-16, VF , ex Paul Stevens $25

226750. KARAULI: AR rupee, year 33, KM-16, 1 testmark, VF , 
ex Paul Stevens Collection $25

226751. KARAULI: AR rupee, year 38, KM-16, VF , ex Paul Stevens $25

226752. KARAULI: AR rupee, year 39, KM-16, VF-EF , ex Paul Stevens $28

226753. KARAULI: AR rupee, year 3x, KM-16, VF , ex Paul Stevens $25

226754. KARAULI: AR rupee, year 44, KM-16, VF , ex Paul Stevens $25

226755. KARAULI: AR rupee, AH(122)8 year 7, KM-26, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

226756. KARAULI: AR rupee, AH1230 year 9, KM-26, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

226757. KARAULI: AR rupee, AH1231 year 10, KM-26, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

226758. KARAULI: AR rupee, AH1232 year 11, KM-26, F-VF , ex Paul
Stevens Collection $25

226759. KARAULI: AR rupee, AH(12)33 year 12, KM-26, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

226760. KARAULI: AR rupee, year 1 (ahad), KM-31, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

226761. KARAULI: AR rupee, year 8, KM-31, F-VF , ex Paul Stevens $25

226762. KARAULI: AR rupee, year 15, KM-33, VF , ex Paul Stevens $25

226763. KARAULI: AR ¼ rupee, 185(2) year 13, KM-42.2, VF , ex Paul
Stevens Collection $65

226765. KARAULI: AR rupee, 185x year 9, KM-44.1, choice EF , ex Paul
Stevens Collection $35

226766. KARAULI: AR rupee, 185(2) year 11, KM-44.2, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

226768. KARAULI: AR rupee, 1852 year 14, KM-44.2, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

226767. KARAULI: AR rupee, 1852 year 13, KM-44.2, VF , ex Paul
Stevens Collection $25

226764. KARAULI: AR rupee, 1859 year 7, KM-44.1, VF , ex Paul Stevens 
Collection $25

226769. KARAULI: AE ½ paisa (9.05g), year 11, KM-50, VF , ex Paul
Stevens Collection $15

226770. KARAULI: AE takka (17.96g), year 10, KM-51, VF , ex Paul
Stevens Collection $15

226774. KARAULI: AE takka (18.12g), year 11, KM-51, VF , ex Paul
Stevens Collection $15

226773. KARAULI: AE takka (18.02g) (18)86 year 11, KM-51, VF , ex Paul 
Stevens Collection $15

226772. KARAULI: AE takka (17.81g), 1882 (error for 1886) year 11,
KM-51, VF , ex Paul Stevens Collection $15

226771. KARAULI: AE takka (17.94g), 1882 (error for 1886) year 11,
KM-51, fine , ex Paul Stevens Collection $12

226777. KARAULI: AE paisa (9.01g), year 2, KM-61, VF, ex Paul Stevens
Collection $15

226775. KARAULI: AE paisa (8.89g) (1)887 year 2, KM-61, F-VF , ex Paul
Stevens Collection $12

226776. KARAULI: AE paisa (8.97g), 18xx year 2, KM-61, VF , ex Paul
Stevens Collection $18

226778. KARAULI: AR rupee (1)893 year 8, KM-70, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

226779. KARAULI: AR rupee, year 10, KM-70, F-VF , ex Paul Stevens $25

226780. KARAULI: AR rupee, 1899 year 13, KM-70, overstruck, VF , 
ex Paul Stevens Collection $25

226607. KASHMIR: Ranbir Singh, 1857-1885, AE ½ paisa, VS1940
(1883), Y-18, VF $7

228026. KISHANGARH: AR rupee, DM, Y-1.1, fine , ex Paul Stevens
Collection $30

228025. KISHANGARH: AR rupee, year 24, Y-1.1, fine , ex Paul Stevens
Collection $30

228024. KISHANGARH: AR rupee, 1858 year 24, Y-1.1, VG-F , ex Paul
Stevens Collection $25

228027. KISHANGARH: AR rupee, 1859 year 24, Y-1.2, fine , ex Paul
Stevens Collection $30

228028. KISHANGARH: AR rupee, 1880, Y-2, fine , ex Paul Stevens
Collection $30

228014. KISHANGARH: AE takka, date? Cr-5, contemporary imitation,
pseudo-date “11" or ”511", F-VF , ex Paul Stevens Collection $20

228013. KISHANGARH: AE square takka, year 12? Cr-5, fine , ex Paul
Stevens Collection $20

228012. KISHANGARH: AE takka, ND, Cr-5, VG-F , ex Paul Stevens
Collection $7

228016. KISHANGARH: AR rupee, AH1198 year 24, Cr-10.1, VF , ex Paul
Stevens Collection $40

228017. KISHANGARH: AR rupee, AH1198 year 25, Cr-10.1, fine , ex
Paul Stevens Collection $30

228015. KISHANGARH: AR rupee, AH1197 year 24, Cr-10.1, fine , ex
Paul Stevens Collection $30

228018. KISHANGARH: AR rupee, AH1198 year 24, Cr-10.2, F-VF , ex
Paul Stevens Collection $35

228029. KISHANGARH: AR ½ rupee (5.55g), year 24, Y-11, EF-AU , ex
Paul Stevens Collection $100

228033. KISHANGARH: AR 4 annas (2.71g), year 24, Y-14, VF , ex Paul
Stevens Collection $125

228034. KISHANGARH: AR 8 annas (5.36g), year 24, Y-15, fine , ex Paul
Stevens Collection $100

228020. KISHANGARH: AE ½ paisa (12.19g), ND, Cr-24, VF , ex Paul
Stevens Collection $17

228019. KISHANGARH: AE ½ paisa (7.54g), ND, Cr-24, F-VF , ex Paul
Stevens Collection $24

228023. KISHANGARH: AE takka, ND, Cr-25, F-VF , ex Paul Stevens
Collection $13

228022. KISHANGARH: AE takka, ND, Cr-25, fine , ex Paul Stevens
Collection $12

228021. KISHANGARH: AE takka, ND, Cr-25, VG-F , ex Paul Stevens
Collection $8

226608. KUCHAWAN: AR rupee, 1863, KM-286, fine $16

230150. KUTCH: Pragmalji II, 1860-1875, AR 5 kori, 1866/VS1923,
Y-16.1, AU $75

149370. KUTCH: AR 5 kori, 1896-VS1953, Y-37.5, obverse toning blotch,
choice EF $75

149369. KUTCH: AR 5 kori, 1897-VS1953, Y-37.5, choice EF $80

157549. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1897/VS1953,
Y-37.5, EF $75

227822. KUTCH: Desalji II, 1818-1860, AR kori, AH1234/VS1885 (1828),
Cr-53, VF $13

226609. MALER KOTLA: Amir Khan, 1821-1845, AR rupee, ND, Cr-15,
VF-EF $24

226612. MANIPUR: sel, ND, Cr-1 variant, with sri? VF $20

226611. MANIPUR: sel, ND, Cr-1, with sri, VF $15

226610. MANIPUR: sel, ND, Cr-1, with sri, fine $10

226613. MANIPUR: sel, ND, Cr-2, with ma, VF $15

Maratha Confederacy

226788. MARATHA CONFEDERACY: AE ½ paisa (5.82g), Sagar, year 36, 
KM-27, VF , ex Paul Stevens Collection $25

226787. MARATHA CONFEDERACY: AE ½ paisa (5.64g), Sagar, year 36, 
KM-27, VF , ex Paul Stevens Collection $15

226786. MARATHA CONFEDERACY: AE ½ paisa (5.73g), Sagar, year 36, 
KM-27, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

226785. MARATHA CONFEDERACY: AE ½ paisa (5.69g), Sagar, year 36, 
KM-27, fine , ex Paul Stevens Collection $12

226790. MARATHA CONFEDERACY: AE ½ paisa (5.20g), Sagar, year 3x, 
KM-27, fine , ex Paul Stevens Collection $8

226789. MARATHA CONFEDERACY: AE ½ paisa (5.65g), Sagar, year 3x, 
KM-27, VG-F , ex Paul Stevens Collection $12

226783. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa, Jalaun, year 31, KM-48,
VF , ex Paul Stevens Collection $18

226782. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa, Jalaun, year 31, KM-48,
VF , ex Paul Stevens Collection $18

226781. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa, Jalaun, year 31, KM-48,
obverse retrograde, F-VF , ex Paul Stevens Collection $15

226784. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa, Jhansi, DM, KM-49, F-VF 
, ex Paul Stevens Collection $12

226794. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa (14.59g), Sagar, year 35,
KM-53, choice VF , ex Paul Stevens Collection $28
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226793. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa (15.55g), Sagar, year 35,
KM-53, VF , ex Paul Stevens Collection $25

226792. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa (15.78g), Sagar, year 35,
KM-53, F-VF , ex Paul Stevens Collection $16

226791. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa (13.61g), Sagar, year 35,
KM-53, VG , ex Paul Stevens Collection $8

226795. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa (16.52g), Sagar, year 38,
KM-69, VF , ex Paul Stevens Collection $20

226797. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa (14.78g), Sagar, AH1227,
KM-69, F-VF , ex Paul Stevens Collection $18

226799. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa (14.99g), Sagar, year 5x,
KM-69, fine , ex Paul Stevens Collection $17

226796. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa (14.64g), Sagar, year 46,
KM-69, fine , ex Paul Stevens Collection $14

226798. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa (15.05g), Sagar, year 55,
KM-69, VG-F , ex Paul Stevens Collection $13

230173. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Ja’farabad urf Chandor,
DM, KM-260, 3 bankers’ marks, EF $75

226800. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, AH(1)198 year
25, KM-291, VF , ex Paul Stevens Collection $30

226803. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, AH(1)2(00) year
27, KM-292, AU , ex Paul Stevens Collection $50

226805. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 28, KM-292,
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $35

226807. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 29, KM-292,
VF , ex Paul Stevens Collection $30

226806. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 29, KM-292,
1 testmark, VF , ex Paul Stevens Collection $30

226804. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 28, KM-292,
1 testmark, VF , ex Paul Stevens Collection $30

226801. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 26, KM-292,
VF , ex Paul Stevens Collection $30

226802. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, AH12(00) year
27, KM-292, F-VF , ex Paul Stevens Collection $25

227824. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Katak, year 5xx, KM-350, 
1 corrosion spot, VF $12

219169. SRINAGAR: AR rupee, Srinagar, year 39 (sic), KM-249, VF $25

232214. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1842-90), Y-5, fine $15

233953. MYSORE: AE ¼ paisa, Bengalur, AM(12)22 (1793), KM-31.1,
VF-EF, R $80

232215. NAWANAGAR: AR kori, AH(9)78 (fixed), KM-10, EF $25

232216. PARTABGARH: Dulep Singh, 1825-1864, AR 1/8 rupee,
Deogarh, year 4(5), KM-20, VF-EF $20

232219. PARTABGARH: Dulep Singh, 1825-1864, AR ¼ rupee, Deogarh, 
AH(12)36 year 45, KM-21, EF-AU $20

232218. PARTABGARH: Dulep Singh, 1825-1864, AR ¼ rupee, Deogarh, 
AH(12)36 year 45, KM-21, EF $18

232217. PARTABGARH: Dulep Singh, 1825-1864, AR ¼ rupee, Deogarh, 
AH(12)36, KM-21, VF $12

232220. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AR ½ rupee, Deogarh, 
AH(12)36 year 4(5), KM-35, minor weight adjustment, EF $15

226614. PORBANDAR: AE dokdo (7.39g), AH(9)78 (frozen), Cr-32, bold
VF $8

232221. ROHILKHAND: AR rupee, Bareli, year 6, KM-32, choice VF $50

226615. SAILANA: Dule Singh, 1850-1895, AE ½ paisa (5.04g), ND
(ca1880), KM-4, VF $8

Sikh Empire

232225. SIKH EMPIRE: AE heavy paisa (11.69g), Amritsar, VS1880
(1823), KM-4, Herrli-01.30, full date, VF $100

232228. SIKH EMPIRE: AE heavy paisa, Amritsar, VS(18)81 (1824), KM-4, 
Herrli-01.30, VF $75

232224. SIKH EMPIRE: AE heavy paisa, Amritsar, VS(18)80 (1823), KM-4, 
Herrli-01.30, VF $60

232230. SIKH EMPIRE: AE heavy paisa, Amritsar, DM, KM-4, Herrli-01.30, 
VF $25

232226. SIKH EMPIRE: AE heavy paisa (11.76g), Amritsar, VS(1)88 (for
1880) (1823), KM-4, Herrli-01.30, F-VF $45

232223. SIKH EMPIRE: AE heavy paisa, Amritsar, VS(18)80 (1823), KM-4, 
Herrli-01.30, F-VF $45

232222. SIKH EMPIRE: AE heavy paisa, Amritsar, VS(18)80 (1823), KM-4, 
Herrli-01.30, fine $30

232229. SIKH EMPIRE: AE heavy paisa, Amritsar, DM, KM-4, Herrli-01.30, 
fine $18

232227. SIKH EMPIRE: AE heavy paisa, Amritsar, VS(18)81 (1824), KM-4, 
Herrli-01.30, fine $18

232231. SIKH EMPIRE: AE paisa (11.13g), Amritsar, VS1885 (1828),
KM-7.1, Herrli-01.34, rare with full date, VF $80

232237. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, VS18xx, KM-7.1, Herrli-01.34,
finest style, small neat calligraphy, VF $75

232236. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.1, Herrli-01.34,
choice VF $50

232232. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, VS18xx, KM-7.1, Herrli-01.34,
VF $30

232235. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.1, Herrli-01.34, VF$25

232234. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.1, Herrli-01.34,
F-VF $15

232233. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.1, Herrli-01.34, 
fine $10

232238. SIKH EMPIRE: AE paisa (8.87g), Amritsar, ND, KM-7.1 variant,
Herrli-01.34, local issue, nice F-VF $40

232239. SIKH EMPIRE: AE paisa (8.87g), Amritsar, ND, KM-7.4,
Herrli-01.53, cross, F-VF $45

232242. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.6, Herrli-01.25,
katar right, nice VF $70

232241. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.6, Herrli-01.25,
katar right, slight weakness, VF $50

232240. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.6, Herrli-01.25,
katar right, F-VF $35

232244. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.15, Herrli-01.52,
4-petal flower on its side, F-VF $40

232245. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.17, Herrli-01.53
variant, 4-petal flower on reverse, choice VF $75

232246. SIKH EMPIRE: AE paisa (9.32g), Amritsar, ND, KM-7.x,
Herrli-01.x, 12 point stem below leaf, F-VF, RR $100

227825. SIKH EMPIRE: AE falus (8.55g), Peshawar, AH(12)55, KM-96,
overstruck on earlier coin, nice fine $50

821052. SIND: AE falus (9.59g), Shikarpur, AH1255, Cr-30.1, fine $65

167053. TONK: Muhammad Ibrahim Ali Khan, 1868-1930, AR ¼ rupee
(2.74g), AH1317, Y-18, VF , ex David Fore Collection $100

232254. TONK: Muhammad Ibrahim Ali Khan, 1868-1930, AR rupee
(19)24/AH1342, Y-28, nice fine $18

232249. TONK: AR rupee, Sironj, AH1229, Cr-60, choice VF-EF $35

232251. TONK: AR rupee, Sironj, AH1232, Cr-60, EF $35

232250. TONK: AR rupee, Sironj, AH1232, Cr-60, VF $26

232252. TONK: AR rupee, Sironj, AH1233, Cr-60, VF $30

232253. TONK: AR rupee, Sironj, AH123x, Cr-60, VF-EF $18

Colonial India

British India

140161. BENGAL PRESIDENCY: AE pice (4.74g), Akbarabad (Agra),
AH(12)16, Stevens-8.3, in the name of the Mughal Muhammad
Akbar II, flintlock pistol on reverse, unpublished date for this type,
VF, RRR $170

226628. BENGAL PRESIDENCY: AE pice (6.06g), Calcutta, year 37,
KM-57, fine $7

218303. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-84.2, East India Company issue, in the name of Shah Alam II,
testmark on edge, lustrous, UNC $60
This is the final hammered issue struck at the Calcutta mint 
with frozen regal year 19 before the introduction of coining

machines.

232257. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Ahmadabad, AH1233,
KM-260.1, blundered regnal year, looks like retrograde “4", VF $20

165229. MADRAS PRESIDENCY: AE ½ dudu (3.39g), ND (1695-1794),
KM-284, Prid-5, struck for use in Benkulen (Bengkulu, a port on
the south-west coast of Sumatra, aka Fort Marlborough), the three 
letters “GCE” on the obverse stand for “(The) G(overnor and)
C(ompany of Merchants of London trading to the) E(ast Indies)”,
the official full name of the Company at its creation, bold strike!
VF-EF $225
The British East India Company established a long-running 

pepper-trading center and garrison at Bengkulu in 1685.
The trading post was never financially profitable for the

British; despite this, they persisted, maintaining a presence 
there for 150 years before ceding it to the Dutch in 1824.

227827. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee (11.53g), Chinapattan, year
51, KM-A289, EF $125
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227826. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee (11.08g), Chinapattan, year
50, KM-A289, F-VF $85

232052. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Chinapattan, AH1123 year 5, 
KM-A302, East India Company issue, in the name of Shah Alam
Bahadur, star privy mark either side, 2 testmarks, EF $125

227828. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1835(c), KM-446.2, S&W 1.95, AU $55

220142. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1862(c), KM-469, Stevens & Weir
4.143, reverse is type I, but is not PF according to description in
S&W, UNC $30

220144. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862(c), KM-470, Stevens & Weir
4.130, AU $30

220143. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862(b), KM-470, Stevens & Weir
4.133, fine $10

220145. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1877(b), KM-487, Stevens & Weir
6.461, C/II, fine $15

220146. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1886-C, KM-488, Stevens & Weir
6.390, C incuse, EF-AU $18

220147. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1887-B, KM-490, Stevens & Weir
6.288, B raised, VF $13

220148. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1889-C, KM-490, Stevens & Weir
6.294, C incuse, VF $12

220149. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1908(c), KM-498, Stevens & Weir
7.225, EF $8

220150. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1909(c), KM-498, Stevens & Weir
7.227, EF $10

220152. BRITISH INDIA: AR rupee, 1903-B, KM-508, Stevens & Weir
7.18, B incuse, EF $28

220153. BRITISH INDIA: AR rupee, 1907(c), KM-508, Stevens & Weir
7.35, B incuse, AU $30

226633. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1914(c), KM-509, S & W 8.534,
brilliant UNC $18

226634. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1924(b), KM-509, S & W 8.556,
brilliant UNC $12

220154. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1926(b), KM-509, S&W-8.564,
UNC $7

220155. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1933(c), KM-509, Stevens & Weir
8.583, brilliant UNC $8

229039. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1935, KM-509, red and brown, a
few small spots, UNC $6

226635. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1914(c), KM-512, S & W 8.341,
brilliant UNC $65

220156. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1918(c), KM-512, Stevens & Weir
8.347, AU $12

226636. BRITISH INDIA: anna, 1936(b), KM-513, S & W 8.331, UNC $25

220159. BRITISH INDIA: 2 annas, 1918(c), KM-516, Stevens & Weir
8.220, VF-EF $12

226637. BRITISH INDIA: 2 annas, 1936(b), KM-516, S & W 8.269, UNC $45

220160. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1918(c), KM-518, Stevens & Weir
8.158, AU $22

226638. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1925(b), KM-518, S & W 8.162,
brilliant UNC $35

226639. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1928(b), KM-518, S & W 8.166,
brilliant UNC $35

226641. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1919(b), KM-522, S & W 8.88, 
UNC $50

220161. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1929(c), KM-522, Stevens & Weir
8.117, VF $12

220163. BRITISH INDIA: AR rupee, 1913(b), KM-524, Stevens & Weir
8.23, EF $20

220166. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1940(c), KM-531, Stevens & Weir
9.227, UNC $5

220167. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1942(c), KM-531, Stevens & Weir
9.233, UNC $5

220165. BRITISH INDIA: AE pice, 1943(b), KM-533, Stevens & Weir
9.238, choice UNC $6

220168. BRITISH INDIA: 2 annas, 1941(c), KM-541, Stevens & Weir
9.118, UNC $8

220170. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1939(c), KM-544, Stevens & Weir
9.77, UNC $13

220169. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1939(b), KM-544, Stevens & Weir
9.79, UNC $13

220171. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1943(c), KM-546, Stevens & Weir
9.86, UNC $12

229040. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1943 (b), KM-547, S&W-9.86,
rounded lotus (reverse B), serifs on lettering, UNC $7

220172. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1940(c), KM-550a, Stevens & Weir
9.50, AU $12

226646. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1941(b), KM-551, S & W 9.53,
century of date tooled or otherwise damaged, AU $20

220173. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1942(b), KM-552, Stevens & Weir
9.56, AU-UNC $12

220174. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1945-L, KM-552, Stevens & Weir
9.68, small “5", UNC $12

220176. BRITISH INDIA: AR rupee, 1944(b), KM-557.1, Stevens & Weir
9.27, AU $12

220177. BRITISH INDIA: AR rupee, 1945(b), KM-557.1, Stevens & Weir
9.29, small “5", VF $10

French India

232256. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichery, 1836, KM-52, nice 
fine $10

232255. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichery, 1836, KM-52, fine $10

Portuguese India

230177. DIU: Tin 20 bazarucos (15.10g), 1777, KM-36, fine $85

235002. GOA: João, Prince Regent, 1799-1816, AR rupia, 1805, KM-205,
VG $100

Republic of India

233580. INDIA: 2 anna token, 1947, Mitch-652, KM-X104., Map of India in
beaded circle, nagari legends, Azad Hind 15th August 1947 //
Indian National Flag, Jai Hind 15th August 1947, AU $13

229042. INDIA: 1 anna test token, ND (1949), 23mm scalloped brass test
token for India Post and Telephone, Asoka Column // TEST
TOKEN / (4-digit number) / I.P.& T., plain edge, UNC $40

229041. INDIA: ½ anna test token, ND (1949), 19mm square brass test
token for India Post and Telephone, Asoka Column // TEST
TOKEN / (4-digit number) / I.P.& T., plain edge, UNC $22

225025. INDIA: pay check, ND (ca. 1950?), 35mm square (with rounded
corners) pay check for the Bombay Port Trust Docks, Asoka
column // stamped “BPW” with a five-digit number below with
“BOMBAY PORT TRUST DOCKS (ornament)” around, some
stains, holed at top for suspension, plain edge, slightly dished (as
made), VF $50

225027. INDIA: AE pay check, ND (ca. 1950?), 39mm bronze pay check
for the Bombay Port Trust Docks, Asoka column // 5-digit number
across center with 3 stamped digits below and “BOMBAY PORT
TRUST DOCKS (ornament)” around, some stains, holed for
suspension, reeded edge, small rim nick, slightly dished (as
made), VF $50

233579. INDIA: brass token, ND, TC-255739, 21mm, EMPRESS MILLS
NAGPUR // STAFF CANTEEN * 1 *, a few light spots, UNC $22
This token is not mentionned in the Praful Thakkar catalog

of “Indian Canteen Tokens”.

226648. INDIA: 10 paise, 1972-B, KM-27.1, proof $15

226650. INDIA: 50 paise, 1973-B, KM-62, FAO issue-"Grow More Food",
proof $20

COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
PRICED AT $75 AND ABOVE ARE 

AVAILABLE ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

     33

India



TERMS OF SALE

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in
the US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Payment is due in advance of shipping.  Orders that are not paid for after
two weeks will be subject to cancellation at our discrection. If you need
additional time for payment, please contact us to make arrangements.

POSTAGE & INSURANCE FEES:
* All shipments are fully insured for 100% of the purchase value.

US Orders: * $5 for orders up to $499 sent via USPS First-Class

* $10 for orders $500-$999 sent via USPS First-Class

* $15 for orders $1000+ sent via USPS Priority Mail

All shipments within the U.S. include USPS tracking.

International:     * Standard Fee: $35 by USPS Priority Mail

                          * For orders up to $250, we offer insured first-class 

                          shipping for only $15, but there is no tracking.

                                  * Registered Mail available for $45 or higher.

                          * EMS and FedEx are available for an additional fee.

*NOTE: Heavy orders may be subject to increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country 
of destination. It is your responsibility to understand the customs
regulations and requirements for incoming coin shipments in your country. 

All gold and silver bullion coin prices are  subject to change due to market
fluctuations. 

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  
Standard American abbreviations are used.  
Grading is by conservative American standards.

BUSINESS HOURS:  
Monday to Friday, 9AM-6PM (09:00 to 18:00 PDT/PST).  
email, phone & fax are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  
Fifteen-day return privilege for any reason. Always mention the invoice
number with payments & returns.  Credit for returns cannot be guaranteed
when the invoice number is not mentioned. There is a $35 charge for all
returned checks.

PAYPAL:  
Send to payments@stevealbum.com
Or send payments on this link: https://www.paypal.me/sarc

CREDIT CARDS:  
We accept VISA,MasterCard, Discover and American Express. 
Call us with your card details.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze MM mint missing NM no mint

AR silver DM date missing ND no date

AV gold BI billon EL electrum

c/m countermark t/m testmark

RARITY INDICATORS:

R Demand outstrips supply, and specimens, when available, are 
often eagerly sought.

RR Seldom available. Collectors may have to wait years to locate 
one.

RRR Almost never available. Few collectors will ever have the 
chance to acquire these pieces.

RRRR Unique, or only a few reported specimens.

------------------------------------------------------------------------------------------------------

INVITING CONSIGNMENTS
FOR OUR NEXT AUCTIONS

AUCTION #32
September 13-15, 2018

Consignment Deadline: July 6, 2018

AUCTION #33
January 17-19, 2019

Consignment Deadline: November 2, 2018

AUCTION #34
May 23-25, 2019

Consignment Deadline: March 15, 2019

Contact Us For Details:
info@stevealbum.com

1-707-539-2120

*Auction dates and consignment deadlines are subject to change

------------------------------------------------------------------------------------------------------

UPCOMING COIN SHOWS

Hong Kong Coin Show

The Mira, Kowloon, Hong Kong

August 10-12, 2018

www.hongkongcoinshow.com

Joe Lang Attending

ANA World's Fair of Money

Philadelphia, Pennsylvania

August 14-18, 2018

www.money.org

Joe Lang, Paul Montz and Mike Barry Attending

Long Beach Expo

Long Beach, California

September 6-8, 2018

www.longbeachexpo.com

Joe Lang and Mike Barry Attending

------------------------------------------------------------------------------------------------------

eBay Auctions

We have also stared listing a small number of items

on eBay each week. Please see our eBay page for

a chance to win these attractive and affordable items!

www.ebay.com/sch/stephenalbumrarecoins/m.html

------------------------------------------------------------------------------------------------------
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